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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ
Εκπροσωπήθηκαν Κυβέρνηση καί Βουλή

Β
ικίλαία Β

ιβλιοθήκη

τούς ύποοήφιουζ ’Αν. Ιδρυμάτων
ΑΝΑΚΟΙΝΟΙΗ ΤΗΣ Α)ΣΕΟΣ Μ. ΕΚΠΑΙΑΕΥΣΗΣΚόμ. Φιλελευθέρων

στησυν οι Υφυπουργοί κχ. Κω 
οίτας Ασλάνης και Σήψης Βαλυ 
ρύκης, ο Πρόεδρος που Κόμμα 
τος ΦιλίΒλεύθέϊρίων κ. Βιενιζέλος 
οι Νομιάιριχιες της Κρήτης, πρώ 
ην βουλευτές του Κέντρου, οιτίει 
λήχηι του ίδιου χώρου από. όληι 
την Κρήτη και πολύς κόσμος.

ΙΜέτά την επιμνημόσυνη δέη­
ση για τους δυο ηγέ.ϊες μίλησε1 
ο πρώην Κώπιρςος πρέσιβυ; στην 
Αθήνα κ. Κρανιδιώτης.

μέ πρωτοβουλία τοΰ
ΤελέσιθηΚα προχθές στα Χα­

νιά με κά& επισημιόπήτα' το ®

ται λα'ιίκός και δηλώνει Ποιμα 
ντνκά Τμήματα* μΐίΤτην ιδιότητα, 
του ΛαΤκού. β) Βείβαίωση ανα 
γωγής σε ακριβή! ειικοσάβαβμη 
κλίμακα της Μέσης Γενικής βα 
θμΟλογία ς του τίτλου απόλυσης 
όήαν ο τ;ίιτλος δρν αναφέριεται 
σο είικοσάιβάθμη κλήμαικα και 
βεβρι'ώιση για τ ηδύνατόίτηιται «γ 
γραφής σε ανώτα'τη σχολή της 
χιαρας παυ έχ®ι εκδόσει. τον τι 
τλο απόλυσης, όταν ο Υποψήφι 
ας έχει αποφοιτήσει από ξένο 
σχολείο.

Οι βεβακάσεί1 ςαυτές χορηγού 
νται από την αρμόδια «κπαιδευ 
τιικήι αρνή πης χιώρας που έχει 
εκδόσει τον -πϊιτλο ή από το μο 
ρφωτιικό ακόλουθο της χώρας

Από' την Διεύθυνση Μ. Εκίπαί 
δαυση'ζ εκδύθη.κε η1 παρακάτω 
ανακοίνωση:

ΕΙ Δ)νση: Μέσης Γενικής 
Βκπ)σης Νομού Ηρακλείου ανα 
κοινώινΐΐ, άτι σύμφωνα μ® το· ά 
ρθρο 8 της Φ. 15Ο)®3) 111140) 28- 
2-1984 κοινής Υπύυριγιικής Από 
φάσης, όλοι, οι υποψήφιοι για 
τις Γεινικι&ς εξετάσεις Ιουνίου 
1984 πρέπίει να συμίπληρώσουν 
και να υποβάλουν από 26 μέχρι 
30 Μαρτίου 1984 τα δικαίολογη 
τάκά συμείτοχής στις Εξετάσεις

αυτίής.
Τα διΜαιολογήτικά μπορούν 

να υποβληθούν και αιπό νήμιιμα 
ειξοί'σιο'δο'ΐήιμένο πρόσωπο του 
υποψήφιου.

Τονίζ ειταιιδιαίτερα ότψ η πΡ° 
Οεσμία είναι αποκλειστική και 
δεν μπορεί να παρατίαΟεί.

Τέλος επισηιμαίινεται ό,τι οι 
υποψήφιοι για τις ΣτραιτιΦτικές 
Σχολές να «ποβάλ.ουν στις Σχο 
λίές αυίτές τα δικαιολογηΙτικά 
για τις προκαταρκτικές εξετά­
σεις μέχρι τις 2'5 Μαρτίου 1984
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Τό C.B. καί ό ρόλος του
ατό Κοινωνικό σύνολο

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
ΤΗΝ προσφορά και την δρα 
οτηρίότητσ του Συλλόγου 
Ραδιοσυχνότητος, ή πιο α­
πλά CB, του Ν. Ηρακλείου, 
ανάπτυξε ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Βελλής, σε συ­
νάντηση που είχε με τους 
δημοσιογράφους, το Σάββα 
το, στα Γραφεία του Συλλό 
γου.

Συγκεκρψένα ο κ. ΒελΖλής υπο 
γράμμισε ότι η προσφόρά του 
CB είναι Ρολό 'μεγάλη στην κοι­
νωνία και όχι όπως μερικοί πι­
στεύουν, ότι τα CB είναι ένα μέ 
σο κουτσομπολιού και ψιλοκου­
βέντας.

Η λειτουργία του CB στήριζε

ται στο τρίπτυχο «Αλληλοβοή­
θεια - Αλληλεγγύη - Αλληλοσεβα­
σμός και υπάρχουν πολλά παρα ■ 
δείγματα όπου οι κάτοχοι CB 
πρόσφεραν ανιδιοτελώς πολύτι­
μες υπηρεσίες στις Αρχές.

Στη συνέχεια ο κ. Βελλής ανα 
φέρθηκε στην ιστορία του Συλ 
λόγου1. Ο Σύλλογος 'Ιδρύθηκε τον 
Απρίλιο του 1979 ως παράρτη­
μα του Σ.Ρ.Π.Ε. και διοιικείτο α­
πό τριμελή επιτροπή η οποία είχε 
διορισθεί από τον Σ.Ρ.Π.Ε. (Σύλ 
λος Ραδιοσυχνότητας Πολιτών 
Ελλάδος). Αργότερα όταν ιδού 
θηκε Ομοσπονδία εμείς προχω 
ρ.ήσαυε στην ίδρυση του Συλλό 
γου μας Σ.Ρ.Π.Ν.Η. (Σύλλογος
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Η λέσχη τών τριών A

Κοτνολνιιικώίν Ασφαλίσεων .κ. Βίε 
,ροβάίκης, και την Βουλή ο Α' 
Αντιπρόεδρο της κ. Στεφανίδης 
οι οποιΙοι και κατέθεσαν στιεφά 
νια.

ΕΙπίίσης στο μνημόσιυνο πομύ
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ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Τήν έναρξη κήρυξε ό κ.
Τριήμίβρη. πανέλλιαδ',ική διά- 

σΜειψη τουριΒώού ύαγισι: χ)θεξ 
στο Ρέθυμνο —στο ξενοδοχείο 
«Ρίθμμνα» συγκεκριμένα— και 
Οα λήξει αύριο.

Σκοπός τηις διώσκεψης είναι 
να εξετασθούν σι συνθήκες της 
Ελληνικής και ξένης τουριστι­
κής αγοράς και να καθοριστεί, 
έτσι η, τουριστική παλι'τκκίή τηις 
•κυβέρνηίσης.

Λάζαρης

ώς ακολούθως:
1.— Οι ιϊ'άθηήιές της 

ας ήάξης του Λυκβίου 
κοιο ιροίτηισής τους.

2.— Οι απόφοιτοι

τελίευιταί. 
στο Λύ-
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Ηράκλειο 1'6 Μαρτίου· 1 <984 
Δ)Μτής Μύσης Άν. Ε-κπ/σης

Ν. Ηρακλείου
Εμμ. Κουνδουράκης

Λυκιειάρχη.ς

a.
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Και που λένε που είναι σοσιαλι 
στές, τί έγινε; Για τους Γάλλους 
ο λόγος. Ακούσαμε όλοι στις ει­
δήσεις της Κυριακής, τη στάση 
που κρατούν τώρα που έχουν 
την προεδρία της ΕΟΚ, και τις 
προτάσεις που θα υποβάλει ο 
Μιττεράν στη σημερινή διάσκε­
ψη κορυφής. Προτάσεις που, τις 
διατρέχει απ' άκρου σ' άκρο, ά­
κρατος συντηρητισμός.

θα περΐμενε κανείς από τον η­
γέτη μιας σοσιαλιστικής κυβέρνη 
σης να παραμείνει συνεπής, τσυ- 
λέχ στο σε ό,τι ισχυρίζεται ότι 
πιστεύει, αφού κάνει κάποιες προ 
τάσεις που έχουνε άμεση σχέση 
με τη ζωή της Ευρώπης των Δέ­
κα, και το μέλλον της.

Εμ δε. Δια σοσιαλιστικής χει- 
ρός, προτάσεις των καπιταλι­
στών της Ευρώπης. «Η μεν φω­
νή, φωνή Ιακώβ, αι δε χείρες, χεί 
ρες Ησάφ».

Το τριμελές διευθυντήριο των 
«μεγάλων» της ΕΟΚ, ελειτούργη 
σε και πάλι θαυμάσια. Πριν από 
την διάσκεψη κορυφής, επαφές 
με τον Κολ και την Θάτσερ νια 
να συντονισθούν οι ενέργειες και 
των τριών πάνω στους συγκεκρι 
μένους στόχους που1 υπηρετούν 
τα δικά τους συμφέροντα ανάμε 
σα στους δέκα της Κοινής Αγο­
ράς.

Δεν πα να λένε'οι νότιοι. Αςώέ- 
ει ό,τι θέλει η Ελλάδα νια τά δι­
κά της τα προΊοντα. Αυτοί έ­
χουν τους δικούς τους λόγους, 
για τους οποίους θέλουν την Ε. 
Ο.Κ. παραδουλεύτρα τους. Και 
γι' αυτό, πριν απ' τη συναγωγή, 
οι παρασυναγωγές. Ο Μητέράν 
στη Βόννη, η θάτσερ στο Παρί 
σι, κι ύστερα ο κύκλος απ' την α­
νάποδη, ώσπου «να τα ιβρουν» 
οι τρεις τους.

Από κει και πέρα, ας διαμαρτύ 
pcνται οι άλλοι εφτά. Ε, και;

Κι εμείς που1 νομίζαμε, ότι η 
Γαλλία του σοσιαλιστή Μιττεράν 
θα είχε ανθρωπινότερο πρόσωπο 
από τη Γερμανία του Κολ και τη 
Βρεταννία της θάτσερ... Πού να 
βρεθεί ανθρώπινο πρόσωπο μέ­
σα στην στυγνότητα των συμ­
φερόντων. Πού να βρεθεί ανθρω 
πιά...

Η περίπτωση Μιττεράν αφιε­
ρώνεται σε όλους,όσοι παρασυ- 
ρμένοι από χιμαιρικά οράματα έ­
βλεπαν την ένταξη της Ελλάδας 
στην ΕΟΚ, σαν συνεργασία στην 
«Ευρώπη των εργαζομένων». Έ­
τσι ήθελαν να βλέπουν την τόσο 
πεζή και ανελέητη περιπέτεια 
της χώρας μας στη σαχάρα των 
ξένων συμφερόντων. Οπτική γω 
via, με παραμορφωτικά κάτοπ­
τρα.

Και να η πραγματικότητα, 
στην ανώμαλη προσγείωσή μας,
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όπως διαπιστώνεται επίσημα από 
τον Έλληνα Πρωθυπουργό. «Οι 
προτάσεις αυτές, είναι από τις πιο 
συντηρητικές, και εκπροσωπούν 
το 'Κλίμα που θέλουν να επιβά­
λουν οι τρεις μεγάλοι — Γερμα­
νία, Γαλλία, Αγγλία — σε σημείο 
που να αγνοούνται τελείως τα 
συμφέροντα των νοτίων».

'Νεροκουβαλητές στον μύλο 
των τριών οι υπόλοιποι εφτά. 
Και για τα προΊ οντα τους, ό,τι 
περισσεύει, αν περισσεύει, από 
την μεταξύ των τριών διανομή. 
Αυτοί οι τρεις αποφασίζουν, αυ 
τοί οι τρεις μοιράζουν σύμφωνα 
με τα συμφέροντα τους την πίτ­
τα της ΕΟΚ. Έχει καμιά σημα­
σία, άστερ' απ' αυτή την πρακτι 
'κή, το πως σήμερα η Γαλλία κυ- 
βερνάται από σοσιαλιστές; Αυτή 
είναι π λογική που επικρατεί στον 
άξονα Βόννης - Παρισιού - Λονδί 
νου. Και νια να μην υπάρχουν πι 
θανότητες αλλαγής, επιδιώξανε 
και ψηφίσανε και δικαίωμα «βέ- 
το» για τον καθ' ένα τους. Που 
σημαίνει, ότι καμιά απόφοση δεν 
μπορεί να ληφθεί, αν δεν την εγ 
κρίνουν και αυτοί οι τρεις.

Στιγνά, ανελέητα συμφέροντα, 
στιγνή και δίχως έλεος και η πολι 
τική τους, απέναντι στους άλ­
λους εφτά, και κυρίως απέναντι 
στον νότο που, προς το παρόν 
τουλάχιστο, μειονεκτεί απέναντι 
στον βορρά στον οικονομικό το­
μέα.

«Αγνοούνται τελείως τα συμφέ 
ροντα του νότου» διαπιστώνει ο 
Παπανδρέου. θα ήταν... μακρο- 
θυμΐα των τριών αν συνέβαινε 
τον αντίθετο.

Και βέβαια έγιναν κάποια ορά 
ματα στη σύνοδο της Στουτγάρ­
δης. Και τυπώθηκαν και στα χαρ 
τιά. Έτσι γίνεται πάντα. Υπάρ­
χουν τα οράματα, νια να τα πε 
τόνε βορά στους αθεράπευτους 
οραματιστές. Χωρίς οράματα και 
προσδοκίες, θα ήταν προβληματι 
κή και αμφίβολη η συνέχιση της 
παραμονής χωρών σε μια Κοινό 
τητα, που ουσιαστικά είναι λέ­
σχη τριών. Τα οράματα, είναι το 
δόλωμα στην Γάλλο γερμανο - 
βρεταννική πετονιά.

Ύστερ' απ' τις διαπιστώσεις 
αυτές, θα ήταν κωμικό να περιμέ 
νουμε πως στην τωρινή διάσκε 
ψη κορυφής θα βρεθεί κάποια δι­
κά ι η λ ύσ η στα προ βλήμα τ α της 
Κοινότητας. Εκείνο που μπορεί 
να γίνει, είναι ή να δεχτούν όλοι 
οι άλλοι τις Γαλλικές προτάσεις, 
οπότε αρνούνται τα δικά τους 
συμφέροντα, ή να τις απορρί- 
ψουν, οπότε διοίωνίζεται η εκκρε 
μότητα σε θέματα πολύ ουσια­
στικά. Μπορεί όμως να υπάρξει 
Κοινότητα κάτω απ' αυτές τις 
προ'υ'ποθέσεις;

Σ. Σταυρακάκης

Ραδιοσυχνότητος Πολιτών Νο­
μού Ηρακλείου) τον Ιούλιο του 
1981 και αποκτήσαμε άδεια βάσε 
ως τον Μάιο του 1982.

Η σύνθεση του Δ.Σ. είναι: Βελ 
λής Βασ., Πρόεδρος και υπεύθυ 
νος σταθμού Βάσεως CBK 100. 
Στιβακτάκης Αντ., Αντ)δρος και 
υπεύθυνος ομάδος Ελέγχου αέ- 
ρος, Μαστοράκης Χαρ., Γενικός 
Γραμματέας και υπεύθυνος στα­
θμών Επιτηρήσεως ΠυρκαΊ'ών, 
Οικονομόπουλος Περ., Ειδικός 
Γρομματέας, ΜαυμάΚης Ευάγγε­
λος Ταμίας, Δετοράκης Παύλος 
και ΠθΓ,αδάκης Ιωάν. Σύμβουλοι.

Αυτή τη στιγμή υπάρχουν 300 
άτομα που έχουν άδεια CB στον 
Ν. Ηρακλείου ενώ προσωρινή ά- 
δεια έχουν 35.

Τελειώνοντας ο κ. Βελλής ανά 
πτυξε τα σχέδια Εκτάκτου Ανάγ 
κης που έχει καταστρώσει ο Σύλ 
λογάς.

Το σχέδιο Εκτάκτου Ανάγκης, 
αφορά 3 κλιμάκια σταθμών. Το 
πρώτο, Αμέσου Επεμβάσεων, α- 
ποτελείται από,50 σταθμούς που 
σύμφωνα με το σχέδιο εκτάκτου 
ανάγκης της Νομαρχίας (ΠΕΕΑ) 
κινείται ανάλογα με τ,ς ανάγκες. 
Τα άλλα δύο, κλιμάκιο 40 στα­
θμών.το καθένα, αποτελούν τα 
κλιμάκια εφεδρείας και κιγητοποι 
ούνται αν παραστεί ανάγκη.

Το Ραιδιοδίκτυον καλύπτεται α 
πό κλιμάκια Πυραμίδος Εγκαίρου 
Πρ τειδοπο.ήσεως. Το πρώτο απο 
τελείται από 2 σταθμούς ενκατε 
στημένους εις το Κέντρο Επιχει 
ρήσεων (Κ.Έ.Κ. Νομαρχίας) και 
48 κινητούς σταθμούς.

Οι σταθμοί πλαισιώνουν τα 
διάφορα συνεργεία και ομάσες 
που καθορίζει το Γραφείο ΠΣΕΑ 
και βοηθούν στην μεταφορά προ 
σωπικού, τραυματιών ή ό,τι άλ- 
λοίζητηθεί από το ΚΕΚ.

Ετην φωτογραφία βλέπουμε 
τις θέσεις που πρέπει να πάρουν 
ο; σταθμοί.

Για τα σχέδια αντιμετωπίσε- 
ως πυρκαγιών τους θερινούς μή 
νες, τοποθετούνται σταθμοί επι 
ρητήσεως σε επίκαιρα σημεία της 
περιοχής μας που με πλήρη επι­
κοινωνία· .μεταξύ σταθμών και κέν 
ipcu μπορούν με ταχύτητα να 
ειδοποιήσουν τις Αρχές.

Α. Μ.

Την διάσκεψη παρακολουθεί 
πλήθος τουριστικών παραγόν- 
ιτιων από όλη την χώρα, οι Δ) 
ντές των γραφείων του EOT 
οι τέσσερις Νρμάρχες της Κρή 
της, οι Δήμαρχοι Χανιών, Ρεθύ 
μνου και Ανωγείων, Βουλευτές 
κ.ά.

κήρυξε ο απουανός Προεδρίας 
κ. Λάζαρης, ο οποίός έδωσε ι 
διαίτερηι έμφαση σιτην σημασία 
που δίνει η κυβέιρνηιση για .τα 
πορϊίσμιατά της.

Στη, συνέχεια την διάσίκεψη, 
χαιρέτησαν ο Υφυπουργής Είβνι 
κής Οικονομίας κ. Δημίοσθενό 
πούλος, ο Πρόεδρος το» EOT 
κ. Κύριαζής, ο αναπληρωτής Γ. 
Γ. του EOT κ. Χαραλαμπτίπου 
λιος, ο Νομάρχης και ο Δήιμαιρ 
χος Ρ'έθύίμνου.

που έλαβαν μιέρος το I WS στη 
διαδικασία 'επιλογής με τθ' σύ- 
στηιμα των Γενικών Εξέτάσέων 
σ'το Λύκειο που είχαν υποβάλει 
τα δ'ίκατολόγηιτικιά τους to 1983

3.— Οι απόφοιτοι, που θα πά 
ρουν μέρος για πιρώτη φοοά το 
1984 στη· διαδικασία; επιλογής 
μ® το' σύάτηιμα των Γενικών Ε 
ξετάσεων, στο· Λύκειο που απο 
φοίτησαν ή στο πλησίέήτέρο 
της κατοικίας ή διαμονής τους 
Λύκειο, Γενικό ή1 Τεχνικό· - 
- ΕΙπαγγίελιματικό, ανάλογα με

ΛΑγοι μ«μΙ ΑνΙίΛογοι

ΠΟΙΚΙΛΑ
ΔΙΑΒΑΣΑΜΕ όχι στον αντιπολι 
τευόμενο τύπο που Φοράει μαυ 
ρα γυαλιά, αλλά στη συμπολι 
τευομενη «Κυριακάτικη Ελευθε 
ροτυπία» το παρακάτω πρώτο

κοκκίτησε μια στιγμή., βυνήλθε 
γρήγορα όμως. Κι ενώ το αστεί 
ο μου ήτανε για κλάματα βρή 
κάμε τη δύναμη να γελάσαμε. 
Παντέρμη νιότη!.....

Την έναρξη των εργασιών

Τις θέσεις και τους στόχους 
• του EOT για τον τουριίσμμ, του 

οποίου η φετιειινή κίνηση θα εί 
ναι κοιτά 15—20o)O αυξημένη, α 
νέπίτιυξε σε πλατέιά τοιυ εισήγηι 
ση ο Γ,Γ. του Οργανισμού κ. 
Νίκος Σκουλάς.

τον τύπο 
λβιωσαν.

4.— Οι
' ας τ άξης

του Λίυκιείου που τέ-

μαθητές της tlsMawoa
Ξένων ΛύκίείΙωιν που

σέλιδο ρεπορτάζ 
κάω από εξαστηλο 
ΝΑΝ ΦΤΕΡΑ 300 
ΡΙΑ»

«Μ επροσωπιχή

στεγασμένο 
τίτλο ιχΕΚΑ 
ΕΚΑΤΟΜΜΥ

ΠΕΘΑΝΕΒΡΕΦΟΣ
ΣΕ ΒΡΕΦΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Αβάπτιστο αγοράκι τριών 
ιμηνων πέθανε, από ο'ξύπνευμο 
νικό οίδημα στον Βρεφονηπια 
κό Σταθμό ΧΜουαηγέτης» όπου 
είχε παραδοθεί από τους γο 
νείς του για φύλαξη.

Πρόκειται για το βρέφος του 
ζεύγους Χασουράκη.

t

ΣΕ ΔΙΗΜΕΡΗ ΛΠΟΧΗ
01 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΗΣ Π. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
Με βασικά και κύρια αιτήμα 

τα την επιίτάιχυνισηι των διαδιίκα 
σιών για άμεση και ουσιαστική 
ανωτατοποίηση, δημοκρατικά 
προγιράμιματα σπουδών κλιπ οι

σαν τιις αιτίες της αποχής τους.
Μερικά ακόμα απιό τα αίτημα 

τα των σπουδαστών είναι:
Να μην υπάρξει παιράλληλη, 

,. λειτουργία παιδαγωγικών ακαδη
σπουδαστές της Παιδαγωγικής ^μιών σχολών νηπιαγωγιών και 
Ακαδήΐμϊας Ηρακλείου Καΐήλ8άν ανώταιόύ παιδαγωγικού τμήμα-
χθες ·σε διήμερη αποχή.

Το απόγευμα οργά νωισα,ν σ(τηι 
Βασιλική του Αγιοι. Μύρκω■ εΚ 
δήλωση,—σΐυζήτηισπι ικα,ι αινέλυ-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Το Δ.Σ. του Εραισιιιέχνη Ο. 
Φ.Ή κστέθεσ® στα γραφεία μας 
δίρχ. 5000 εις μινήιμήν Ασπιμψ 
νιας Λυγερού μητέρας του προέ 
δρου κ. Λευτέρη Λυγίίρού υπέρ 
του Κέν'τρου Ειιδιικιών Παιδιών 
.ο Άγ. Σπυρίδων.
— Ηκ. Γιάνινσύλα Μποΰίκη κα 
τιέβτισ® στα γραφείμ μας δρχ. 
10.0'00 έις μνήμην του συζύγου 
της ΛόΙσκαρη' Μπούκιηι με τη, 
συμπλήρωση, 9 χιρόνων από του 
θανϋτομ τού όπως διατεθούν: 
Γ) .Δρχ. 5000 υπέρ των συσσιιτί 
ων Αγ. Τριάδας 2) δρχ. 5000 υ 
πέρ των ιδρυμάτων Ανιάτων 
Χιρρίσοβαλιάντου.
— Ο κ. Κώστας κάι η, κ. Λού 
λα Γρίεβέτζάκη κατέθ;χτ«\· ότά 
γιραφεία μας δρχ. 2000 εις μνή 
ιμιηιν Αίικατ. ΓριεββτζάΙκη, για; τηι 
συμιπλίήριωσηι 20 χρόνων από 
του θανάτου της υπέρ του Φι- 
λανθρ. συλλόγου Άγ. Ιωάννη? 
ο Ελέήιμων.
— Εις μνήμην Σαρακινού Μα 
ικρύμωνωλίάκη υπαλλήλου Νο- 
μαρχιαίκόύ Ταμείου Ηρακλείου 
οι συνάδελφοι του της Δύνσείως 
Εάωτκριικών και ΤΥΔΚ. Νομαρ 
χΐία,ς Ηρακλέίοψ .κατ'έΐθεσ(αν στα 
γραφεία μας δρχ. 11.000 υπέρ 
των συσσιτίων γερόντων, Ενορί 
ας Αγ. Τριάδος.
—' Η κ. Ελένη Μανουρά, κάτι: 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 1000 
εις μνήμην της εξαδέλφης της 
Μαρίαις Ρεράκη μ® τη συμιπλίή 
ρωση, 40 ημίερών από του θανά 
του της υπέρ των συσσιτίων Α 
γίας Τριάδας.
— Η κ. Μαρία Μανουρά κατέ 
θεό® στα γραφεία μας δρχ. 1000 
εις μνήμην της εξαδέλφης της 
Μαρίας Ριεράκη υπέρ των συσ 
σιίτίων Αγ. Τριά&οε.

τος. Να ρπίάριχιει διαφάνεια στην 
εικλογή καθηγητών του ΔΕΠ, 
μ® τρ:.ιπ)τυ,χο την επιστημονιϊκό'τη 
τα, τη δημοικρατιικόΓτηιτα' και τη; 
μιείταδοτιικότητα. Να δοθεί δικαϊ 
ωμα σαυς πτυχιούχους Γ1Α)ΣΝ 
να. γρίΜψιτούν στο1 γι' έτος οπού 
®ών' των ΑΠΤ, να βξασφαλι- 
Ρΐτειδ η βαθμοιλογιική. και οιικονο 
μτική εξίσωση ,των δυο πίτιυχίίων 

■ με σεμιινώρια μ®τά το διορισμό 
και να εξασφαλιστεί η, κατάλλήι 
λη υλίκοτίεχνιική υποδομή των 
ΑΠΤ «ου σιημαίνεί1 αύξηση: των 
δόπανών στο θέμα; αυτό.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΗ ΒΑΓΙΟΝΙΑ

Νέα ζωοκλοπή με θύμα τον 
γεωργό Αδαμ Νεονάκη από την 
ιΒάγιονιοι σηειώθηκε πριν μερι 
κές μέρες.

Συγκεκριμένα άγνωστοι έκλε 
ψαν από τη θέση Σαραντάδο α 
γροτικής περιοχής της Βαγιονι 
άς 32 αρνιά γάλακτος άσαιμα 
λευκά, ένα αρνί γάλακτος άσα 
μο μαύρο και ένα πρόβατο λ ευ 
κό μαυρομουρικο άσαμο,

Η κλοπή, έγινε στις 5 προς 
6 του Μάρτη, αλλά καταγγέλθη 
κε δέκα μέρες μετά. Συγκεκρι 
(μένα στις 16 του ίδιου μήνα.

λειτουργούν στην ΕλΙλιάδα και 
δΙεν ακολουθούν Ελληνικό Πρό 
γρώιμίμαι διδασκαλίας σίτο πληρι 
έστερο Δημόσιο Γονικό Λύκειο 
της ιΠείριιφέρειας .που λ’ειτσυρηιεΐ 
το Λύκειό τους.

5.— Οι μιαθηίτές της τελθύταί 
ας τάξης Ελληνικού Λυκ®ίου, 
που λειτουργούν στο· ΕξαΛέρικό 
υποβάλουν τα δικαιόλογητικά 

τους στο ΛύΚΒίο τους μέχρι και 
13 Απριλίου 1984. Το Λύκειο 
στέλνει αμΒσωις τα δικαιολογη 
τικώ των υποωηφίων στο Ιο Γε 
νικό Λύκειο Θ'βσσαλονίΙκηΐς, μέ 
σω της Δ)νσηις Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης της Θεσσαλονίκης 
για. όσους επιθυμούν να εξετα­
στούν στη Θεσσαλονίκη ή στο 
Ιο Γενικό Λύκειο Αθήνας, μρ 
σω της Δ)ι«εως Μέσης Γενι­
κής Εκπαίδευσης του Νομαρχία 
κού Διαμειβίίόιμώτος Αθήνας, για 
όσους επιθυμούν να εξε'τασθούν 
στην Αθήνα.

6.—■ Σε περίπτωση, σφμμβτο 
χήίς του υιποψηφϊου στην βπιλο 
γή επομένου έτους, τα δίκαιο 
λογητ^κά του θα . υποβάλλονται 
σίτο ίδιοι Λύκειο.

Οι υποψήφιοι πιρέπει via 
είναι εφοδιασιμένΌΐ μ®' αποδει­
κτικό του τ'ΙΑου απόλυσης ή νό 
μιμία επ,ικυρκιμένο· αντίγραφο 
του τίτλου αιπιόλυσης, μια μικρή 
φωτογραφία και Βεβαίωση.ι για 
τηι Μέισηι Γενική ΒαθμολογίΙα 
της Α' τάξης ApKeuxT για τους 
αποφοίτους του 1980 και μ'ε'τώ.

ΕΙπίσης α) Βεβαίωση: του α·ρ 
μόδιαυ Μητροπολίτη, για την ι 
δτότήΜχ του κληρικού ή μονά 
χαϋ όταν ο· υποψήφιος έχει την 
ιδΆηΙτα αυτή και δηίλώνετ τηρ.ω 
τίμηση στα Ποιμαντικά Τμήμα 
τα. Ο δόκιμος μοναχός θεωρεί

ΒΕΚΚΑ
ΑϋΑαντικά
tnH.242880

ΐϋΠΟ
■' · -

Κρητικές 
λαϊκές 
ιστορίες

εντολη του
πρωθυπουργού απομακρύνθηκε 
από την ΠΥΒΚΑΛ, ,ιην πρώτη 
κοινωνικοποιημένη ελληνική ε 
πιχείρηση, ο πρόδρος του Δ.Σ 
και διευθύνων σύμβουλος κ. Δημ 
Σωτηρλής. Και η πρωθυπουργι 
κή εντολή κατ αποκλειστική 
πληροφορία της ιιΚυριακάτι 
κης» ήταν θεμελιωμένη πάνω σε 
υπεύθυνα στοιχεία που τέόηκαν
υπόψη του κ. Παπανδρέου 
την όλη πολιτεία Σωτηρλή 
επίμαχο 6έμα· της αγοράς 
«ΟΛΥΜΠΙΚ ΜΑΡΙΝ Α.Ε.» 
την ΠΥΡΚΑΛ.

στο 
της 
από

ΚΑΙ ΠΙΟ ΚΑΤΩ:
• Με ένα «μυστηριώδες» ιδι 

ωτικό συμφωνητικό του κ. Σω 
τηρλή, 300.000.000 δρν έφυγαν 
παράνομα από το .ταυείο της 
ΠΥΡΚΑΛ και καταποιτίστηκαν
στο» θολά 
Λαυρίου! 
ιμη αγορά 
αστικής

νερά uiac ακτής του 
Αυτή ήταν η περίφη 
της ναυπηγοεπισκευ 
μονάδας «ΟΛΥΜΠΙΚ

C nnstof/t ■■
Orie\re a Paris

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τά είδη τού Γαλλικού Οίκου ( /m\it>f!e 

θα τα βρίσκετε κατ' αποκλειστικότητα 
'/ίά όλη τή'ν Κρήτη στό κατάστημα

ΤΟ ΑΥΘΕΝΤΙΚΟ αυτό ιτε 
ριστατικό μου θύμισε το ννω 
στό ανάλογο που συνέβη στον 
ιστορικό συγγραφέα και Αθη 
ναιολάτρη Ακαδημαϊκό Δημή 
τρη Κσμπούηονλου Ανοιξη και 
ρός καθώς τώρα είχε βγει να 
κάμει ένα περίπατο 3το βασιλι 
κό κήπο και να καθίσει σ< κά 
ποιο παγκάκι ναι λιαστεί όπως 
οι κουρασμένοι Αθηναίοι. Εκεί 
,που .απολάμβανε τη λιακάδα πέ 
ρασε μιαγΥωστή του κομψή και 
αεράτη Αθηναία και μόλις τον 
,π!ήρε το μάτι της τον πλησία 
σε τον χαιρέτησε διαχυτικά και 
τον ερώτησε

—Από υγεία πως πάτε κύ
ριε Καμπούρογλου. 
να σας δω.

μόλις ξεφοοτώθηκα 
κρυολόγημα.

Εχω

καλά. 
ένα

καιρό

Τώρα 
βαρύ

ΜΑΡΙΝ Α.ιΕ.» από την οποία 
φούσκωσαν τις τσέπες .τους με 
εκατομμύρια κάποιοι επιτήδει 
οι που κατάφεραν να πουλήσουν 
το κράτος —γιατί κράτος εί 
ναι η ΠΥΡΚΑΛ—φύκια για με 
τοξωτές κρρδέλες!...».

¥
ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ανθρωποφάγρς 

αλλά στην οργή που κυριεύει 
τον καθένα μας Φορολογούμενα 
και κάθιδρο πολίτη από τέτοι 
ου είδους αποκαλύψειο είναι 
φυσικό να σκεφθεί: Δεν υπά­
ρχουν αγχόνες επιτέλους για 
τέτοιου είδους εγκλήματα εις 
βάρος του λαού; Και ακόμη, α 
πορεί με το ερώτημα, πως μπο 
ρεί ο καθένας σύμβρυλος να υ 
πογράφει τέτοιου είδους και τό 
σου ύψους «μυστηριώδη συμφω 
νητικά» σα να είναι προσωπι 
κή επιχείρηση και να πληρώνει 
με κρατικά ήτοι δικά μας χρή 
ματα; Σε τόση δυσλειτουργία 
βρίσκεται ο κρατικός μηχανι 
σμός ώστε να μην κάνει άλλο 
παρα να ρίχνει νερό στο μύλο 
της αντίδρασης;

—Το πθικό σας όμως, βλέπω 
(είναι ακμαίο πσρετήρησε ναρι 
έντκς η άμορφη Αθηναία.

—Το πθκκό μου, ναι, αγα 
πητή μου κυρία. Το ανήθικο 
,μου όμως όχι! απάντησε με αυ 
τοσαρκασμό ο αλησμόνητος Α 
θήναιολάτρης.

ΕΛΑΒΑ δυο φωτοτυπημένα 
φύλλα γραφομηνανής με κείμε
•νο γραμιμενο 
γλώσσα που 
την «Ατυπη 
των Φοιτητν

σε καλή κρητική 
υπογράφεται από 
Ομάδα Ηρακλειω 

και Σπουδαστών»
όπως γράφει με κεφαλαία γράμ 
ιμάτα στο τέλος. Παρ όλο που 
το διάβασα μ ενδιαφέρον τόσο 
ιμάλλον γιατί με παρεκίνησε 
ο διάλογος στη γλώσσα μας, 
μολαταύτα δεν κατόρθωσα να 
καταλάβω τη ^φιλοσοφία» του 
κειμένου. Γεγονός που μ εμΐπο 
δίζει φυσικά να το δημοσιεύσω 
όπως δα έκανα αν ήταν σαφέ 
στερο. Ισως το λάθος να μην 
είναι δικό τους, αλλά το σξί 
ωμα «σοφόν το σαφές» πρέπει 
να διακρίνει τόσο το γραπτόν 
όσο και τον προφορικό λόγο.

Κωστής Φραγκούλης

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ 
ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΟΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΩΝ

Κίαιταδιίκόζουιμε τις τελευταίες 
προικληΙτέκΗς ενέργειες της Ά 
γικυρας.

ΠιστεύοΊίμε ότι αυιτή η ενέρ 
γεια των'Τούρκων στρατοκιρα- 
τών «ντόσισείται στην γενικότι: 
ρη πολιτικιή των Αμεριϊκάνων ι 
μπεριαλιστόιν στην περιοχή. Α 
ποσκοπεί στο να εικΊίί&σίεί. την 
Ελληνική! κυβέρνησηι στήα κα 
τειΰθιυνση της «νομιμοποίησης» 
του παράνομου τουρκοκύπρια- 

Κράτους του Ντεκτας.
Καλούμε την κυβέρνηση ν’ α 

ντιμέτωπίιζει ψύχρ®μ|α και αιπο 
φασιστικά μιελλοντικές προκλή 
σείς των Τούρκων και να κτιυ 
πάει πάντα στην ρίζα του την 
αμερικάνικη πολιτική πού βρίι 
σκίείται πίσω απ' όλίες αύτές τις 
ενέργειες των Τούρκων.

Το Δ.Σ. το» Φυσικού

ΜΙΑ ΣΥΜΠΟΛΙΤΙΣΣΑ με 
σταμάτησε χθες στην αγορα γι 
α να μου πει:

—Γι αυτά που μας γράφετε 
στην «Πατρίδα» και μας λέτε 
ικαι στο ραδιόφωνο, σας αγα 
πώ. Μα όχι επί κακού και στο 
πονηρό που λένε., έσπευσε να 
προσθέσει βιαστικά για να προ 
λάβει τυχόν παρεξήγηση. Με 
την καλή έννοια τσ λέω, ξανά 
είπε.

—Ευτυχώς που κάνετε την 
διευκρίνηση αυτή αλλοιώς θα 
;με φέρνετε σε δύσκολη θέση. 
Γιατί αν μ αγαπούσατε Χεπί 
κακού» Φοβούμαι ότι δεν θα 
τα καταφερνα εύκολα να Φανώ 
κι εγώ «κακός», όσο θα ήθελα, 
της εξήγησα με τη σειρά μου 
κι εγώ.

Κατάλαβε που το πηγαινία,

ti

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

23 ΜΑΡΤΙΟΥ

Απο τόν ΑΛΚΗ ΚΡΗΤΙΚΟ

ΗΛΙΑΣ ΜΑθΙΟΥΔΑΚΗΣ

® IsSEStaBtsEilsiaiaisStslsslaSlsSIs®

U 0 «Ε.Τ.» δημοσιεύει κάθε Σάββατο 
στην ειδική 64σέλιδη έκδοσή του 
«ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ», ζωντα­
νές ΑΑΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ με ηρωισμούς, έρωτες και 
παθήματα από τη ζωή των απλών αν­
θρώπων του κρητικού λαού με το 
ιδιαίτερο χιούμορ, την αποκοτιά και 
τη ζεστασιά του.
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1ΜΗΜΑΤΟΓΡΑΦ01,

Το Διοικ. Συμβούλιον του ενο 
ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Ανί 
ας Τριάδας Ηρακλείου εκφράξει 
τας θερμός αυτού ευχαριστίας 
προς την κ. Ιφιγένειαν Κ. Κοκο 
λάκη, δια την εκ 1500 δρχ. δω­
ρεάν της υπέρ των συσσιτίων νε 
ράντων και εις μνήμην της Μα­
ρίας I. Ρεράικη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

ΑΣΠΌΡΙΑ
Η συμμορία των Σικελών
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τσατο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΠΝ
Το ασανσέρ του τρήμου
ΚΡΟΝΟΣ
Το Εξπρές του μεσονυκτίου
ΟΡΦΕΑΣ
Μοντέλα της ηδονής
ΟΛΥΜΠΙΑ
'Αγρια σύγκρουση με καράτε 
και Κουν Φου
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Η βρώμικη παρέα

Κινημαίογράφοα

Τί έργο θά διαλέξετε

Β I Β Λ I A
0 ΕΠΙΤΗΔΕΙΟΣ ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ

TOY FRANK WEBER
Μετάφραση Εϋης Νάντσου,

Το Διοίκ. Συμβούλιον του ενο 
ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδος Ηρακλείου, εκφράξει 
τας θερμός αυτού ευχαριστίας 
προς την κ. Αλίκην Σουριαδάκη 
δια την εκ 1500 δρχ. δωρεάν της 
υπέρ των συσσιτίων γερόντων 
και εις μνήμην τη Μαρίας I. Ρερά 
κη.

ΜΝΗΜΗ ΗΙΑΝΝΑΣ

20-3-1984
‘Είναι δυο χρόνια όπου ξέχρυ 

γες am τον κήπο σου Ιωάννα. 
Μαξί με τη. βροχή ποτίβοιμβ,, ε 
κρί σκόροπΐριφμ® τα ροθοπέταλα 
και το σταράκι...

Ε.Λ.Η^Ν.

ΜΕ/^ΓΑΜΟΙ
Ο Γιάννης Δογραματξάκης του 

Νικολάου και της Μαρίας το γέ 
νος Τρικύλη, που γεννήθηκε 
στην Ιερόιπετρα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μαρία Δαπουλά 
κη του Γεωργίου και της Αικατε 
ρίνης το γένος Χαιρέτη που γεν 
νήθηκε οτον Άγιο Μύρωνα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκιειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τξαμί) Στοά Γιο 
λεράκη 1ος οροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΝΕΟ ΣΥίΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΙ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιξανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιγ. Απόστ. Τίτος - Φα 
κισλάκη). Τηλ. Ιοτρείου 
241557. Οικίας 283231.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 13 
τηλ. 225183

Δέχεται από 8.30 π.μ.- - 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ. 
Τηλ. οικίας 224329.

Cv .

Ανοικτά όλο το 24'ωιρο 
Στραταριβιάκη Ελ. Πλ. Κοιρνά- 
ρου
Θΐεοίδωρίδιης Αγ. Πλ. ΝιΙκηφ. 
Φωκά
Ανοικτό από 08.00—22.00 
θαμίβασάκης Ευάγγ. Λ. Ιωνίας 
Ανοιικιτά από 08.00—20.00 
Χανιωίτάκης Σωκιρ. Λ. Καλοικατ 
ριναύ
Νεονάκη, Κυριακή
ΛιημΒρεύουσες κιαι διάνυκτερεύ

Τρίτη 20 Μαρτίου 1984
EPT 1

5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Οι μεγάλοι έρημοι
7.30 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.55 Εμείς και τα παιδιά μας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

10.20 Ο Χατξή Μανουήλ
11 .05 Το μαγικό βουνό
12 .00 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ είναι οι ταινίες 
που προβάλλοΜται στίο πιρό> 
το μέρος της εβδομάδας 
αυτής, ίανώ δεν λείίπουιν οι 
αξιόλογες επαναλήψεις.

ουσίες κλινικός 
βιΐχγτγιάλισιμός 
Γαληνός 
Ιιπιπακρότκιρ 
Ασιιβλ.ηίΜε'ί'ο 
ΤιφτοκράΤειο

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεςανΰιράκ,η

Παιθήιιςά 
Χιε·ΐιρι)ικιά 
ΟρθΙικά 

ΚαρδΧά
<ΧΊΡι)Κά 

ΝευιρήΙκιά
Οφ6)Κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Κων. Μανοιισιάκηι; Λ. Πλυσπήι
ρα 
Μιχ. 
Παν.

Μαν.

Γιαιουριτάς Λ. Ικάρου 
Δανδάλιης Λ. ΔιημοικρατΛας 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
Μπουγαδιάκιηις Λ. Γ. Πα

παινιδρέου
Γ. Μπαρκάυσιας λ. Ικαροι»

Δρ. Π.Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ ναθοχειρουργός

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμο 
στο Ηράκλειο μετά από 
ΐθετή θητεία στην Γνάθο 
χειρουργική Κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, 
και δέχεται στο Ιατρείο 
του X Μιχάλη Γιάνναρη 
7, στην Πλατ. Δασκαλο- 
γιόννη, μόνο Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιατρείου: 225104.
Οικίας: 243720.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τά Ίατρείον 
του. Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Tev παλυαναπΓΊ ivc ρας σύζυγο, αδελφό και θείο

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΜΠΕΝΕΤΑΚΗ
Αυτό ινητιοτή — ετών 62

που πέθανε, κηδεύσαυε την 17η Μαρτίου από την οικία μας 
στο χωριό Κάτω Αρχάνες.
Η σύϊξυγος: Αμαλία Μπενετάκη.
Η μητέρα: Ελισάβετ να Γεωρν. Καβουλάκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιός και Μαρία Μπενετόικη. Ευάγγελος και 
Μαρία Χρονόκη. Στυλιανός και Ερασμία Κωνσταντάκη, Μα 
ρίο χα Εμμ. Μπενετάκη, Ελευθέριος και Παρασκευή Τσαφα 
ράκη, Μιχαήλ και Ευαγγελία Καβουλάκη.
Οι ανηωιοί — οι λοιποί συγγενείς.

Η ΣΥΜΜΟρΪΙ θΩΝ^ΚΕΛΩΝ

Με τον Αλαίν Ντελόν
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Η μεγαλύτερη περιπέτεια Γαυέτσερν του Τσαρλ Μπρόνσον

ΤΣΑΤΟ
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

«ΚΡΟΝΟΣ»
Σήμερα και αύριο

Η ταινία που συγκλόνισε κοινό και κριτικούς
ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟΥ

Μπραντ Νταίηβις
Ωρες ενάρξεως Παραστάσεων: 5 — 7,30' —10

ΒΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙώΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΠΙΙΙΙ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205
ΤΟ ΑΣΑΝΣΕΡ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ

Χιουμπ Στέηπελ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

ΜΟΝΤΕΛΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρός Ακατάλληλα 

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ 

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Ενα ανελέητο ανθρωποκυνηγητό 

ΑΓΡΙΑ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΜΕ ΚΑΡΑΤΕ 
ΚΑΙ ΚΟΥΝ ΦΟΥ 

Με τον Ντιάο Τσάνγκ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙ  

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Έναρξη: 7 μ.μ.

Η ΒΡΩΜΙΚΗ ΠΑΡΕΑ
Ελληνικό

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Ιστορας Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του βυθού
7.30 Η μουσική

μέσα στο χρόνο
8.00 Σύντομο δελτίο ειδήσεων
8.05 Προβολές
8.30 Η λάμψη’των άστρων
9.30 Ειδήσεις

10.00 Γουέστερν
11.45 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

| ««ΜΗ"·' “ΠΛΤΡΙΣ^

j Μνκμ»ΐΐ4τχι
Οδόκ λόππο Τ 

«

8ΜΜ ΜΑΓΛΙΠΑΚΗ
ΟΛΟ* »·Λ)*Τα* I*

Η*Α*ι»βΙΟ^ · gFHTHt

«ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ 
ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΟΥ»

Πειριπήτρια έγιχιρώιμιη) 
φμβριικ. πιαριαγωιγής 

ΑΝ και είναι μκμιικά χιράνια 
που γυρίισφηιΚε η ταινία αιντή 
διαίτηιρεί μια εΜτυπωισιαική «φρβ 
σίκώδΙαι» αφού το θήμα είναι πάν 
τα ειπίίίκαιρο. Και το σενάριο της 
ταινίας αναφήρΒ,ται στα δεινά 
που γνώρισιε έινας αμιι>ρικ<ινός 
στις Τοήρικιικες φυλακές. 'Οσοι 
έχουν δει την ταινία π σίτειύω ό 
τι θα την ξανΟδούν, ενώ δέν 
πρήπιει να την χάσουν αυτοί που · 
δεν είχαν την «υικαιρία να την 
δούν όσιες φο ρές προιβλήθή(Κ8. 
Πρέίπει να πω ακόμη· ότι η Τουρ­
κία έκανελυσσώδη, προσπάθεια 
για να μην προ,βληύει, το ψιϊλιμ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

γαλλικής πάραγωηήξ
ΕΔΩ ο Αλαίν Ντελόν είναι υ 

πέροχος και κιερδίζρι τον θεα­
τή. Εξ άλλου και το σενά(ριο 
είναι τέτοιο που βοηθάει τον 
Ν|ΐ8λσν να ,κάνει μια καταπλιη 
κταΚή ερμηνεία. Βέβαια πέραν 
αυτού ηι ταινία , έχετ σΜνΗχή 
δράίσή;, ενώ ο διάλογος είναι 
σύντομος και διεν κουράζει.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

Εκδόσεις
'Κυκλοφορεί στα ελληνικά το 

βιβλίο του FRANK WEBER, 
ικωθηιγιηιτοϋ της Ιστορίας σήο Πα 
νεπισιτήμιο της Πένσιυλβαινίας, 
,με τίτλο «Ο ΕΙπιτήδέιος Ουδέ; 
'τζίρος», υιε πρόλογο της ελλήνι 
Μής εικιδόσιειω,ς από τον Πανα·- 
γιώτη Καγελλάπούλο. Το βι­
βλίο αναφέρειται στηιν πολιτική, 
ουδάιέριό'τηΐτος πο υαικολούθη|σ® 
η Τουρκία 'κατά τον Β’ Παγκό 
σιμιο Πόλεμο.

Χρησιμοποιώντας ως πηγής 
τα επίσημα Αρχεία του Φορε'ι'ν 
Οιφφιις, τού Γερμανικού Υπαρρ 

γεΓιοΜ Εξιωτειριικών Km του ΣΗέ 
ηΐτ Ντηιτάρτμ'εν-, καθώς και ται 
απομνημονεύματα όλων των δη 
μασιών ανιβρών της εποχής ® 
κείνης (Τσώρησιλ, Φον Πάπεν, 
ΉΥιΙεν, κλιπ) ο σοΥγριαφέας α- 
ποικαλμπίτβι πως οι Τούρκοι δι 
πλωμ,άτες πέτοχαν να κρατή­
σουν την χωρά τους μιαικρυά α 
πό τις φλόγες του πολήμου, πιρο 
ζενώντα; τειράισίτιες ζημιές άτις 
πολίειμι ΙκέΙς πιροαπάθειίεις τόσο' 
του Άξονα όσο και των Σύμμά 
χων. Τα επίΐσιηιμα σιτοιχρία του 
συΥγίραφέια δίειί.χναυν ότι πάγιος 
στόχος τίης ταύρκιικής εξω'τιε,ρι 
κής πολιτικής υιπήίρξιε πάντα η 
αναιβίωση της οθωμανικής αΛΛο 
κρατορίϊας που οίχε διαμελίζει

©ΕΤΙΛΗ
νη|σ:ά του Avert. Αιγαίου, την 
Θεσισιαιλονίικη, την Αλβανία, τη 
Νότιο Βουλγαρία, την Κριμαία, 
την ΥπιερκαιυΙκασία, το ΙράΙκ, την 
Συιρια.

Καθόλη την διάρικεια τοιυ Β' 
Παιγικόσιμιοιυ Πολέμου, η Τομρ 
κία υιπήιρξε ένας μη εμΜόλήμος 
αλλά όχι απ/Λς θεαιτής. Μ® μό 
νή την δ-πλωιματία της, διατή 
ρηισιε την εδαφική της ακιεραιό 
τητα έναντι τόσο, της Ναζιισιτι- 
κήίς Γερμανίας όσο και της Σό 
βΐέτιικής Ενώσεως. Αποσπέΐριηρίε 
την ΓειρμαινίΙα από μία σαμιμαχία 
μη τους Άραβες και κοατούσι; 
τηγ δίιϊκή της συιμιμιαχίαι για ό­
ποιον έδινε υψηλότερο τίιμιημα. 
Βγήίκΐε από ταν πόλεμο μιε ακέ 
ραία τα εδώφιη της και άθικτη, 
ΐηιν κκιμαλ'.ική της κληρονομιά.

ιΠεραίναντας, ο συιγγραφέιας 
γράφ&ι: «Καθόλη την διάρκεια 
του πολέμου, η τουρκική διπλω 
μαιία υπήρξε ένα λαμπρό επίήειυ 
γμαι, με όλα τα μΙέΙτρα είκϊτός ε 
κείνων της εντιμότητας και της 
ηθικής ακεραιότιη!τα'ς. Μόνο τρι 
άιάτα χρόνια αργότερα, όΐταν ει 
σέΙβαλαν στήν Κύπρο, οι Τούρ 
κοι αποικάλυιψαν ότι δεν ήταν 
ικανοποιημένοι από τα κέρδη 
που τους είχε αποφέριει ,η δι­
πλωματία τους».

Η σιύγκ|ριση της έωέλικίτης 
ΐουιρκίίκιής διπλω|μίαΙύας με την 
άντιίστσιιχη, ,ελληνική της περιό 
δου εικειΐνηις, μόνο σρ^ιελαγιχο 

, λιικά συμπεράσματα είναι δυναι 
τόν να μας οδηγήισίει.

ΊΕχιει 309 σίελίδιες κιαι ποιυλιέ 
ται 500 διριχ.

ΕΝΑ βράδυ θύελλας σίτηι Νέα 
Υόρκη, τμσσερα άτομα παγιδεύ 
οΜΐαι σ'ε ασανσέρ κάποιου μεγά 
λ'ου ικιτιρίου. Παρά λίίγιο να πινι 
γούν από ασφυξία καθώς ^ο συ 
ντηρητής αγωνίζεται να " τους 
σώσει. Λίγες μιέρβς αργότερα 
ένας τυφλός θα σκοτωθεί στο 
ασιανίάέρ το οποίο Θ' αριχίόιείι 
να ανιειβοκαΐΐίεβαίνει μόνο ταυ 
κιαι θ' αποκεφαλίσει ,τον βοηθό 
Ταυ σιώτηρητή; Τί κιρήβείται πί 
σω από όλα αυτά τα ανειξήγιη 
τα γεγονό'Ώα1;

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΟ ΑΣΑΝΣΕΡ
ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
«μερι-Κ. παραγωγής

Ι ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1. ;'
:; ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ )

’ Μαιευτήρ—Χειρουργός ί
। Γυναικολόγος

S Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 j

J · Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ
] * Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
ι ’ Τραπέζης. '
J । Δέχεται καθημερινώς 9 ι
<[ —1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε ;
IJ κτός Τετάρτης και Σαβ ;
'. βάτου το απόγευμα

I Τηλ. ιατρείου 225573—· ]
> οικίας 242407. ι
I Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» I 
’ τηλ. 234707—8

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κόστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιξελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

«ΤΣΑΤ,Ο»
Γοάέισιτερν έγχρωμη^ 
διβθνούς τποραγαχγής 

ΕΝΑ ατΒό τα καλά ΓουέκΛδρν 
σίτο οττο-ίο· πιρωιταγιωνίισίΜ ο 
Τίσαιρλς Μιπρόνισον. 'Εχιει όλη. 
τα στοιχεία εκείνα που ενΟοικτι 
άζουν τους φίλους του είίδους.

(ΑΠΟΛΛίΙΝ)
«ΣΥΜΜΟΡΙΑ 
ΣΙΚΕΛΩΝ»

Ασίτιυνοιμιικιή, έγχροχμη,

ίμετά τον Α' 
μό.

ΑναλΙάγιως 
του ποιλιέμου,

ΠαγΜόΒίμιο Πάλέ·

με την εξέλιξηι 
οι Τούοικοι ζη/τοϋ

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

τον ομίλου δια το εσπικείιμενο
Πανελλήνιο Συνέδριο

ττου θα γίνει
2 7—2 8—29 Απριλίου

ΣΧΟΛΗ ΛΥΡΑΣ

ΚΑΙ ΛΑΟΥΤΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ και ml

2 (Βα

222423

Η Πρόεδρος
Ελ. Κατεχάκη

Η Γραμματέας
Άννα Κατσουλογιώργη ενημέρωσε τα μέλη

σαιγι πιόΜθ από τους ίλρμαινούς 
και· πότιει από τους Βρετανούς, 
τα Δωδεκάνησα, την Κύπρος τα

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΤΑ ΨΑΡΙΑ
Στο ΛΙΜΑΝΙ — Τηλ. 287727.

Τελείως ανακαινισθεϊσα

και με νέα Δ)νση

κάνει εγκαίνια

το ΣΑΒΒΑΤΟ 24 Μαρτίου

Λειτουργεί όλη την ημέρα.

Σας περιμένουμε. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΡΡΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

Τηλ. 244077.

ΝΕΑ CITROEN
Η πρωτοπόρος Γαλλική Αυτοκινητοβιομηχανία 

CITROEN
Πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι απλώς την ακολουθού­

σαν. Αυτή όμως τη φορά ξεπέρασε ακόμη και τον εαυτό της. 
Το τελευταίο της δημιούργημα το ΝΕΟ Β.Χ. 1400 και 1600 
κατέπληξε τους πάντες.

Και ακόμη άλλη μιά έκπληξη. Τώρα το γνωστό σας VISA 
και στα 1000 CC. Για περισσότερη δύναμη και οικονομία. 
Ελάτε και όπως πάντοτε, το πασίγνωστο G S Α στους 8 
HP με ραδιοκασετόφωνο και οπίσθιο υαλοκαθαριστήρα. 
Ελάτε να δήτε την έκθεσή μας.

Αντιπροσωπεία
Ν. Ηρακλείου — Ρεθύμνης — Λασιθίου

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
Εθνική οδό Ηρακλείου - Μοιρών, Ιον χλμ. Σταυρωμένος 

Τηλ. 225-212.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λαογραφικό Τμήμα του Λυκείου σας προσκαλεί στις 

διαλέξεις υπό τύπον μαθημάτων με ομιλητή τον κ. Μανώλη 
Δετοράκη, ιατρό - Ακτινολόγο, Διδάκτορα Ιατρικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Αθηνών.

θέμα: ΔΗΜΩΔΗΣ Ή ΛΑ ΓΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ.
β) ΜΕΣΟΙ ΧΡΟΝΟΙ.

στην αίθουσα του Λυκείου Βύρωνος 1, την Πέμπτη 22 Map 
τίου 1984, ώρα 8 μ.μ.

Η Έφορος του Λαογραφικού Τμήματος 
Τιτίκα Σακλαμπάνη

FOTAFMANA ΜΕΑ
Στη συνεστίαση του ΡΟΗ 

της περασμένης Πέμπτης 15) 
3 στο ξενοδοχείο Αστάρια με 
τα τις ενδιαφέρουσες ανακοι 
νώσεις του Γεν. Γραμματέα 
απονσιάζοντος του Προέδρου, 
προηδρευσε του ομίλου ο εψη
φισ μένος 
1984—85 
λας.

Αφού

πρόεδρος δια το 
Αριστείδης Κσρέ-

MIX. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Οδός Έβανς 44 — τηλ. 232189

Εγγραφές Καθημερινά.

Φρέσκα Ψάρια

Εκλεκτοί μεζέδες.

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;

Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ

Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πάσης (ρύσεως κειμένων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.

Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...
— Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι­

κά, Ιταλικά.
Πληροφορίες 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ 

Τηλ. 231-427 9-4 Π.μ.

F)B «VERGINA»
To F)B «VERGINA» 

αρχίζει δρομολόγια, για 

ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΙΣΡΑΗΛ 
από 6-4-1984 και κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

στις 11 το πρωί.
Μη χάσετε την ευκαιρία να κάνετε τις διακοπές 
σας στην ωραία Κύπρο.

Πληροφορίες - Εισιτήρια 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 
25ης Αυγούστου τηλ. 081)28.2341 και 28.1242 

και στους ταξιδιωτικούς σας Πράκτορες.

Οδός Κορωναίου 25 
Παραπλεύρους Αγ. Τίτου και όπισθεν 

Εθνικής Τραπέζης
Τηλ. 243469 - 224480 - 224918

Εγγραφές καθημερινά από 4—9 μ.μ. 
Τμήματα για όλες τις ηλικίες.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
Ο τεχνικός σπίτι σας.

Άμεση εξυπηρέτηση.

Αγορές μεταχειρισμένων ψυγείων.

Διαθέτομε Ηλιόθερμα

KREFFT

ΠΑΣΧΑ 1984 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

30ον Ιερό Προσκύνημα στους Αγίους Τόπους.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

DIAMOND TOURS 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ Μ.

Λ. Ικάρου 75 — Αλικαρνασσός

Τηλ. 241386 — 223113

Γενικός αντιπρόσωπος 

του Πρακτορείου των Αθηνών ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ 

κ. Λέλα Αδαμίδου.

νών 
στις

Ροταρια 
στο Βόλο

καθώς και για το Διεθνές Συ 
νέδριο Ροταριανών στο Βι 
RNINGHAM από 3—6 Ιουνί 
ου συνέχαρη τον Ρ. Γραμμα 
τέα Ξενοφώντα Καράϊμπελλα 
ο οποίος μετουσιώνει σε πρά 
ξη τις επιταγές του Ρόταρυ 
και αποτελεί παράδειγμα Ρο 
ταριανής συμπεριφοράς. Ευχή 
θηκε στον Προδιοικητή μας Ε 
Πατεράκη ταχείαν ανάρρωση 
και υπενθύμισε ότι η επό 
μενή συνεστίαση 2'2)3 την ί

δίαν ώρα και ημέρα στο ξένο 
δοχείον ΑΣΤΟΡΓΑ θα είναι 
πανηγυρική μετά κυρίων για 
να τιμήσουμε την εορτήν της 
25ης Μαρτίου.

Ομιλητής της δραδυας ήταν 
ο Ρ. Αριστείδης Καρέλας με 
θέμα την «ΦΙΛΙΑ» την τόσο 
γνωστή πολυσυζητημένη αλλά ω 
στόσο αρκετά υποβαθμισμένη 
αυτή σχέση στην σύγχρονη κοι 
νωνία μας και για την αξία 
της όταν αυτή γίνεται στήρι 
Υμα γερό, συμπαραστάτης πο 
λύτιμος στον άνθρωπο για να 
ξεπερνάη το τραγικό αίσθημα 
του άγχους της αγωνίας και 
της μοναξιάς του. Κατόπιν 
τον λόγον έλαβε ο Ρ. Στέλιος 
Φιοράκης ο οποίος μίλησε για 
το τόσο καυτό και ταρεξηγημέ 
νο θέμα των εθνικών μειονΟτή 
των συνεπικουρούντος και του 
Ρ. ΓιάνΙνη Βογιατζάκη γνω 
στής πηγής γνώσεων και πλη 
ρ αφοριών.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΧ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιξελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει
Οδός Μπιξανίου 
λιδέ τξαμί).
Τηλ ιατρείου:
σπιτιού >31911

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΛΝΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανα 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9.30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2.15 μεσ.,
6—8 απόγ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανοικοινώ,'νιεΙτιαι ότι οιι ιδιο- 
κίτήήεις ποιο ®νδιαφέ|ρονΐτ«ι ναι 
πάρουν δάνειο για ®κΙτ|έλίχτηι ειρ 
γασιιών «π;ακ«|τάσίΐασηις ή αίνιι 
κατασκευής παιραδιοσναικών κτι- 
ρύων, μπορούν να παραλσβουν 
σχετικό έντυπο από το Γραφείο· 
Ποίλεοδοιμί,αις και Πολεοδομι- 
κιών ΕΙφαριμιογών Νομαρχίας Η 
ρ·ακιλ®ίου α®ό 12—2.30 μ μ.

Στο προαναφΜάιμΒνο ένίτιυττο1 
αναιγράφονται τα δ'ίκαιολογιηΐπ 
Κά που αιπαιιτόύιντ,αιι να υποιβλήι 
θούν σ(τιην Δήνση, Γ7 του Υ.Χ. 
Ο.Π για να χοριπγ'ηβίί βεβαίου 
ση. προ; την Εθνική Σράπίεζα’ 
προικιπμιένου να γίνοι, η; δάνειο 
δΙότητη. Το ποσόν του ως άνω 
δίΑ’εϊου ,μιπορειΐ ναι είναι έως 
1.300.00!) μ® δυνα'τόίτιητα σίημ- 
πλήριωιματικού ) .000.000'το επι­
τόκιο κημ,αιίνεται από 9—17ο)ο 
ο χιρόνος εξοφλήιακω; από 10— 
25 χιρόνιαι, το δε ποσοστό δα- 
νειοδόΐτιηισης μπορεί να φθάνει 
έως 50ο) ο του προύπολογ«σιμού 
του έργου.

Ηράκιλιειιο 15-3η1>984
Ο Προ Τ σίτφενος ΊΠ και ΠΕ 

αία. Κουρουπάκη Λικατ.
ΑριχιΙτέίκτων μιε δσ'β.

... για τελειο 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

■ ' .ρ ■

ΜΜΠΙΙ-ΠηΜ
Ο&Ο11821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Τρίτη 20 Μαρτίου 1984 Χ«λ»ς 3η

ΑΘΛ
Κάδε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάθλους μας

Ο οο» οτο πρόσωπό του Νίκου ΝιοχχΛιο

ΒΡ Λ 0 ΗΓΕ1 ■
w.

ΤΟΝΟΒΗΓΗΣΕΣΕΝΙΚΗΕ·ΙΤΟΤΠ··ΙΟΝΙΟΥ(Ι-·)
Τό γκολ πέτυχε ό Γιώργος Χριστοφής (52 )

« ΕΝΑ νέο ηγέτη βρήκε ο ΟΦΗ, ο οποίος πήρε την Κυριακή το παιχνίδι «επάνω του» και οδήγησε το Η- 
ρακλειώτικο συγκρότημα σε νίκη επί του Πανιωνίου με 1—0. Και ο ηγέτης αυτός δεν είναι άλλος από τον 
νεαρό και ταλαντούχο Νίκο Νιόπλια, ο οποίος — αν εξακολουθήσει έτσι — πιστεύομε ότι θ’ αφήσει επο­
χή στο ποδόσφαιρο. Με την νίκη του αυτή ο Ο.Φ.Η. βελτίωσε τη θέση του στη βαθμολογία και τώρα βλέ­
πει με διαφορετικό μάτι όχι μόνο τη συνέχεια του πρω ταθλήματος, αλλά το μέλλον νενικώτερα. Αυτό, ό-
μως, με την απαραίτητη προ ϋ πόθεση ότι θα επίσημα νθοΰν 
τά καιρούς έγιναν σε διάφορους τομείς. Καιρός να δούμε 
τον Πανιώνιο.

και θα διορθωθούν όλα τα σφάλματα που κα- 
τώρα πώς εξελίχθηκε ο αγώνας του ΟΦΗ με

0 ΤΣΑΤΣΕΦΣΚΥ
ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ
ΣΤΟΝ ΟΦΗ
ΜΕΤΑΞΥ των προπονητών 

ποιυ ήιιίαν υποψήφιοι για τον 
ΟΦΗ ήταν και ο ΒούΙλγαρος κ. 
ΤσαιιισιέιιρισΚίΛ που για ένα μ® 
γάλο χρονικό διάστημα προπό 
νοώσε τον Ηρακίλή.

ΧΘΕΣ βηρώΚΒνπ» να πάει στη. 
Βουλγαρία' για να σιυζητήσιετ μα 
ζί του ο Έφορος Ποδοσφαίρου 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Μυριοικεφα 
λιτίόίκης.

ΠΡΊίΝ αναχωρήσει επικοινώ- 
νησε μ® τον κ. Τσαιτισέιφίσίκιυ τι» 
λεφΌϊν.ιϊκά, ο οποίος του είπε ό 
τι λόγοι οικογενειαικοί δεν του 
επιιτριέπουν να φύγει από την 
Βουλγαρία.

ΕΞΑΛΛΟΥ κατά δημοσιογρά 
φικιές' πληροφορΐίες δίείν μιπορβί 
να εργαστεί στην Ελλάδα ο 
γνωστός προπονητής κ. Βεσελί 
ναβίιτς, γιατίί είναι δεσμιευμένος 
με τη;ν Εθνική: Γιουγκοσλαβίας.

ΤΩΡΑ για τον ΟΦΗ υποψή 
φιοι προπονητές είναι τρείς Ήλ 
ληνες και δυο ξένοι.

' ■ ;7

Συναγερμός στην εστία του Πανιωνίου, καθώς ο Χρι- 
στοφής προσπαθεί να «πιάσει» κεφαλιά. Τελικά ο Μά­

νικάς θ’ αποκρούσει.

ΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ

κ. ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗ

Αρχισαν 
οί τελικοί

Ο Έφορος Ποδοσφαιρικού 
Τμήματος της ΠΑΈ - ΟΦΗ κ. 
Παντ. Μυριοκεφαλιτάκης έκανε 
την ακόλουθη δήλωση:

«Αισθάνομαι την υποχρέωση 
να ευχαριστήσω και δια του Τΰ 
που τον δημοσιογράφο και εκλε 
κτό συμπολίτη μας κ. Γ. Βαθεια 
νάκη, ο οποίος είχε την ευγενή 
καλωσύνη να αποσύρει την μή­
νυση. που εκκρεμούσε σε βάρος 
μου, ύστερα από το ατυχές επει 
σόδιο που δημιουργήθηκε μετά 
τον αγώνα ΟΦΗ — Δόξας, στον 
χώρο των αποδυτηρίων. Τον κ. 
Βαθειανάκη εκτιμώ ιδιαίτερα ό­
πως και όλους τους δημοσιογρά 
φους, και ποτέ δεν είχα πρόθεση 
να τον θίξω, αλλά ότι έγινε τότε 
ήταν αποτέλεσμα του εκνευρι­
σμού κα: της έντασης που υπήρ­
χε».

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΓΕΗ
® Ο «Έι&ικΙός ΣυνΕιριγάιτης» 
ιμας γράφει τα ακόλο«θια:

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡβΤΛΒΛΗ^ΑΤΑ
ΓΙ Ατα τοπικά πρωταθλήμα 

τα A', Β' και Τ' Κατηγορίας 
στΊμιειώιθηκαν τα εξής αποίτελέ- 
σμιατα:

Λ’ Κατηγορία
Ποισειδώνας—Νεάπολις 1—Ί
ΑιΕΚ—Μώλια 0—1
Κόρακας—Μινωική 2—2
ΟΆ. Τιιμπακίίου—Δωριέας 0—1 
Ρ ωιμα νός—Μαραθώνας 5·—2 
Α.Ο. Καμινίων—Γόηχιτας 4—1 
ΠΟΑΛ—Θύελλα (!—1
Δαίδαλος—Ηρακλής 0—2
Ε'θ'νκός—Διαγόρας 0—0

Μ!Εί συμιμετοχή έξι ομιάιδων 
άρχισε η τελική, φάση του 3ου 
Π.ρατΰβλήίματος Κρήτης Γυναι 
κώιν. Το πράσιΘότο' ενιδ:αΐφΐΒρον 
αΐυΐιήρ της διοργάνωσης είναι ό 
τι η πρωΙΜθλήηρια. Κρήτης θα 
διμκδ.ικήισθί την άνοδο στην Α' 
ΕΒνιιική Κατηγορίας I) που θα ι- 
aiXJUspi για ιπιριώτη φορά στην 
Ελλάδα από την ειπιόιμ&νηι αγω- 
νιοί-κή περίοδο (1984—*8'5).

@ ΣΤΗΝ Σίηΐτεία ο τοπικός 
ΣΗΤΙΕΙΑΚΟΣ σε ένα κατάμ'ε- 
σιο από φιλάθλους ικαιι των δυο 
φύλων γήπ:ιδος έκα νε 6ύσ καλές 
ε;μφ;ανίιαΐϊΐ:ς. Στον πρώτο αγώνα 
έχασε δύσκολα από τον Ο.Α. 
ΧΑΝΙΩΝ ιμβ 45—49 (Διαι.,τητές 
οι κ.κ. Ράλλης Δ., Τατούδίάκης) 
Την ιεπαύριο ο ΣΙΙΤΕΙΑΚΟΣ 
μιέσά σε ενθουσιώδη αημόσιφαι- 
ρα πέΐιιυιχε μεγάλη νίκη επί του 
ΚΥΔΩΝ Α Χανιών μιε 45—19!

περισυνής πρωιταθλήΐτιριας ΓΕίΗ 
κατιάληξε η αναμιήιρη,ση της ί®1 
τον Ηρόδοτο.

Πολύ καλή η νικήτριία καιι α 
νώτιερη, σ' όλη της τη γραμμή 
δίεν δυσκολαύτηκιε σε καμμιά 
στιγμή του αγώνία. Παράλληλα · 
διε, έδειξε και πολλά σιο χεία. ο 
ρίιήις τακί&κιήι; και γενικά αξιό 
λογης βελτίωσης.

Ο Ηιρόδοιτος έχει υλικό και 
δινατόΐτηιτιες για πειρισσότιερα 
πράγματα...

Σωστή, και χωρίίς πρόβλημα 
TO η Διαιίτιησί'α τωνΊό.κ. Ράλλη 
Χ,αηΐζάκη..

ΓΕίΗ: Παλλίδη, 7, Σαλούιστρου 
26, Δρακάκη 4, Γαλυ.φιανάκιη 6 
Βαιγιγέ 5, ΧάνιωΤάκηι ή, Σδντιχά 
κη, Πεπρόσογιλου, Μαλαγαρδή 
5, Τσίιρίδου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Λιεβέντη 6, Γα 
ωιργιτσάκη, 4, Κούτρα 2, Κιυιρα. 
τζούλη Ελ. 2, Κυρατ&ούλη; Μ., 
Σαπουντζάκη., Φανοιυράϊκη.

ΠΩΣ ΑΡΧΙΣΑΝ 
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Σαρα 
λιώτης σφύριιξβ την έναρξη 
του αγώνα οι δυο ομάδες παρα- 
τάχίίγκπιν μ® τ:ς εξής συνθέ­
σεις.

ΟΦΗ: Κωνστανιύυσυ., Μαμά 
κας, Γίκουλής, Κόβης, Αγιομ'α 
μιίτης, Αλεξίου, Χρστοκρής, Κα 
ργιώ'της, Τσιρ·.μώκ·ος, Κόρωνα 
κης (35' Ν:ύιμπλ·.ας), Βλαστός 
(70' Πασσύς).

ΠΑιΝΊΩΝΙΟΣ: Μάνικάς, Κου 
τρόπουλος, Λιβαθηνός (.14' Τρα 
βύνης). Χατζόπουλος, Χαλκίδας 
Λαζάρου, Σαραβάκος, Καναιράς, 
Σοφιανός, Λίμα (65' Γεωιργιά- 
8ης), Αποσπόρης.

Η ΠΙΡΩΤΗ αξιόλογη φάση, έ 
γίνε στο 9' όταν ο Πανιώνιος 
.Κέρδισε, κόρνερ ποί’ το κιτύπη 
σε ο· Σαραβάκος, αλλά ο Κου 
•τρόποιλος έκανε φάουλ στον 
Κωνσταντίνου.

ΣΤΟ Η' ο Κα,ργιώ'της Κτυπη 
σε φάιίκυλ από το ύψος της π» 
ριοχής και ο Μανίίκας με εκτί 
ναξη μπλόκαρε τη; μπάλλα.

ΦΡΑΓΜΑ μιέσα στην περιο 
χή έκανε σίτο· 12' ο Χαιτζόπου 
λος στον Τσιριμιώκο. Το τελικό 
σουτ του Αλεξίου βρήίκε το τ&ί 
χος των αμυνομένων.

ΜΕ κίτρινη κάρτα ^ριεώθηκε 
στο· 22' ο Γραβάνης για επικίν 
δυνο παίξιμο.

ΠΟΛΛΈΣ κόνπρες έγιναν στο 
25' μιέσα στην περιοχή του Πα 
νιώνίόυ για να γίνει τελικός 
αποδέκτης της μπάλλάς ο Κορω 
ιάκης στη γωνιά της μικρής 
περιοχής. Το σόύτ που έκανε ή 
ταν βειβιαισιμένο και η μπάλλα 
έφυγε πάνω από τα δοκάρια 
του Μα νίκα.

ΣΤΟ 3Γ ο Χριστοφής συύτα 
σιε κίνηση;, δυναίτά από το ύ 

ψος της περι οχής ν.·α να φύγει 
η μπάλλα ελάχιστα άουτ.

ΕΝΑ κόρνερ κτίύπηισε στο 37' 
σ Αλίξ'.ου και ο Χώψόίδα’ς μιε

Συνέχεια στη σελ. 5

4»

Β' Κατηγορία
Α ■ ιριήμ η ρος—Αιλιμυρός 
Δο-λινά—ΠιΑΟΚ
Τρ ι'τωνία—Κ ό ρ ο ιβο ς 
Ασήμι—Γαρύπα 
Ασπίδα;—ΑοΡώρας

Γ' Κατηγορία
Μοίρες—Αστηρούσια 
Απιόιλλωιν Τβφ.—·Ζαρός 
Αμουργέλες—Πετροκεφάλι

2—3

2^-3

• ΣΤΟΝ 'Αγιο Νικόλαο ο 
Α.Ο. ΛΑΣΙΘ1ΟΥ είχε δυο νικίες 
μ® αντιπάλους τις Χανιώτ ικίες ο 
μάδες. Αν και έλλειπαν δυο βα 
σικιές αιθλήτρνες από το πολύ 
καλό περισυνό του συγκρότημα 
ο Α.Ο.Λ. τπηρίσγ.υσ® με μεγά 
λο σκορ !επί του ΚΥΔΩιΝΑ 62 
—18.

Ο δεύτερος αγώνας του Αγίί 
ου Ν-κολίάου εξ1ελ:;χ|0ηικίε σ© ένα 
αμφίρροπο κα; πειισμισιτώδε,ς ντέ 
ρι.'ΐτιυ μ® αμιφ:ισ|βηΙτούμενο τέλι 
κό απότέειλίσμα (34—33).

ΣυγκίΞΚριμιένα ο Ο.Α. ΧΑΝΙ 
ΩΝ μ® ένστασή του υποστηρί­
ζει ότι το τελευταίο καλάθι του 
Α.Ο.Λ. μπήκ® μιειτά την κανόνι 
Κή λήξη; του αγώνα'.

Κ>α: σίτους δυο αγώνες διαιτη 
τές ήταν οι κ.κ. Χιαλκιαί&άκη,ς 
Μ., Ναλιειτάκιης.
• .ΣΕ άνετη επικράτηση της

ΝΕΑ ΝΙΚΗ

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟ ΣΚΑΚΙ

ΜίΕ ινίκιηι προχώρησ® ηι ομάδα 
σκάκι του Ηρακλείου η οποία επι 
.βλήιεηικίϊ την Κιυριακή· στην Α 
θήνα ταυ Σ.Ο. Αμπελοκήπων 
με 5 1)2—4 1)2. Έτσι το Ηιρά 
κλειο πΐρόμίΞΐινε στηιν πρώτη 
θέση της Α' Κατηγορίιας του 
πρωταθλήμα'τος Ελλάδας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Γ.Ε.Η.
Πάρο καλούμε τους φιλάθλους μας και όλους γενικά τους 

αθλητές κά: φίλους του Αθλητισμού του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, να 
ενισχύσουν και να συμπαρασταθούν την ομάδα μας του 
μπόσκετ, στο δύσκολο και αποφασ.στί'κό αγώνα «μπαράζ» 
με τον Α.Ο. Χανιών, που θα γίνει στο Ρέθυμνο, στις 24)3, 
Σάββατο οτις 4 το απόγευμα.

Την νίκη, που θα είναι και ταυτόχρονα άνοδος στη Β' 
Ec.· κή Κατηνορία, δα την αφιερώσουμε στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, με την ευχή για μία μόνιμη εκπροσώπηση της 
πόλης μας σ' αυτή την κατηγορία που θά-χει και σαν συνέ­
πεια το ανέβασμα του επιπέδου Toy αθλήματος.

(ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΙΡΕΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ «Ο ΕΡΜΗΣ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
ΣυινάδεΟτφοι,

Καλείσθε σ® έκτακτη Γενική 
Συνέλευση, στις 22 Μαρτίου 
1984 ημέρα Πέμπτη και ώρα 6 
μ.μ. σίτο Ερ.γα’το'υ'παλληλικό 
Κέντρο Ηρακλείου, μιε τα παρα· 
κάτω θέματα:

1) Ενηιφέρωιση μελών για τη 
Συλλογική Σύμβαση;

2) Διάφορης ανακοινώσεις 
και αποφάσεις

■Μ® σύναδ. χίηρετίΒμούς
Ο Πρόεδρος

Μεν. Προνάκης
Ο Γεν. Γραμματείας
Εμμ. Γιαννακάκης

ί Μ

. ... ...

. Μ

Λένε οι Κινέζοι ότι μιά φωτογραφία αξίζει όσο χίλιες λέξεις. Αυτό αποδεικνύεται από το παραπάνω στιγμι­
ότυπο. Ο Χριστοφής, αριστερά, έχει σουτάρει και ο Χατζόπουλος διώχνει τη μπάλλα ενώ έχει περάσει τη 
γραμμή. Βλέπετε, διαιτητής ήταν ο κ. Σαραλιώτης και όχι ο κ. Βασιλάκης, που «έπνιξε» το γκολ του Ο.Φ.Η. 

στο Κύπελλο μ ε τον Αρη.

ΕΧΑΣΕ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΙΚΑΙΑ 1-0

Ό 'Ηρόδοτος απομακρύνθηκε
τρεις βαθμούς άπό τήν κορυφή

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΤΩΡΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ
ΜΕ σκορ 1—0 έχασε την Κυ 

ριαική το πρωί στη Νίκαια ο Η 
ρόδοτος από την ομώνυμιη τόπι 
κή ομάδα για το· πρωτάθλιηιμα 
της Γ" Εθνικής Κατηγορίας, μ' 
ένα αδικαιολόγητο γκολ, που &έ 
χθηκε η ομάδά της Αλιικιαρνασ 
σού στο 28ο λεπτό.

ΤΟ τελικό απστέλοσήια αίδικιεί 
TO· Κρηΐπκό συγκρότηιμα, μια 
και «ήμιφωνα· μι& τη ν απόδοση 
των δυο αμιάδων, δωιι ότερο θμ 
ήπιαν να μοιράζονταν τους βιαθ

μούς. Στο ποδόσφαιρο ό|μ|ως ε 
κίτός από τον παράγο vWa «απόδο 
ση( flow ομάδων» μ,βίτιράνε κι άίλ 
λοι, όπως σ αγωνιστικός χώ­
ρος, η έδιρει, η τύχη κ.ά. Kan σ’ 
αιύιόν -tio τελευταίο υσΙΒέιρησε 
ο Ηρόδοτος σε ανιώθεση μιε την 
NlW'.a που ειχρ μια αξιόλογη 
siw.pia στα 90' λεπτά και πέ 
w^qb ένα γκολ.

ΤΟ ΜΑΤΣ
ΣΕ γενικές γιραιυΐ'αιέ,ς το ματς 

δόν διεκβιικίεί «πνιράσηιμα» κμ

λ|ής ποιότητας. Χ<ιραχ:τ|η|ριζόΐταιν 
όιμως από το νεύρο· και το Λά 
θος Λομ αγωινίζονιταν οι ποβο- 
σιφωιρισίτές.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΓΕΡΟΣΠΑΘΗΣιέ. ο Ηιρόδοτος 

σ’ όΙλό τον αγώνα για: το κιαιλιύ 
τερσ, άίσχειτα' αν δειν το κα'τΐώφε 
ρε.

ΣΤΟ α ηιμίίχρονο με σοιχτή 
iMtw κρήίτήσΐ? μάκιριίίτ. τους γη 
πφδοΰχόιυς, ενώ σιυγχρόνως πηρ 
νούσε σε. αντεπιθέσεις.

ΜιΙιΑ φορά η, αμϊύνΚνΚίή γραιμ

ΝΙΚΗΣΕ ΤΟΝ ΕΓΟΗ 2-1 ΕΝΩ Ο ΑΙΑΣ ΕΧΑΣΕ

Ό ’Εργοτέλης αναπνέει
aapa ίο? ; aaaas
0 ΑΟΑΝ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΠΟΑ 1-0

© C ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ άρχισε ν’ αναπνέει τον αέρα της κορυφής, αφού τον χωρι 
ξει ένας μόνο όαόμος από τον πρωτοπόρο Αίαντα. Οι κιτρινόμαυροι, που για 15 
συνεχείς αγωνιστικές ημέρες είναι αήττητοι, έχουν ένα πολύ καλό πρόγραμμα
και ο στόχος της ανόδου μπορεί να 
στο Ατσαλένιο ο Εργοτέλης κέρδισε 
χάσε με 1—0 από τον ΑΟΑΝ στον

πραγματοποιηθεί. Την Κυριακή το πρωί
τον ΕΓΟΗ με 

Άγιο Νικόλαο.
2—1. Εξ άλλου, ο ΠΟΑ έ-

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 2—1 ΤΟΝ 
ΕΓΟΗ

• Τό μάτς ΕΓΟΗ—Εργοτέ 
λη παρακολούθησε ο συνε 
ργάτης μας Αθηναγόρας 
Μυκωνιάτης, που γράφει:

ΤΡΙΑ γκολ, πολλές καλές ψά 
σεις, &υο αποβολές και πολλές 
κίτρινες κάρτες είναι ο απόη 
χος του Ηρακλειώτικου ντέρμπυ 
που έγινε στο Ατσαλένιο μετά 
ξύ του ΕΓΟΗ και του Εργοτέλη 
Το τελικό αποτέλεσμα 2—1 υ 
πέρ του Εργοτέλη, δίνει βάσι 
μες ελπίδες στην κιτρινόιμαυρη 
αμάδα για την άνοδο της στην 
Γ' κατηγορία μιας και η δια 
φορά που την χωρίζει από τον 
πρώτο είναι μόλις ένας βαθμός

ΔΥΝΑΤΑ μπήκε ο ΕΓΟΗ 
στο παιγνίδι και έφερε σε δύ
σκέλη θέση 
γοτέλη στο 
κατάφερε 
επικίνδυνες 
είχαν σαν

την άμυνα του Ερ 
1' και 2' η οποία 
να αποκρούσει τις 

καταστάσεις που 
αφετηρία δυο καλό

τρσβηγμένα κόρνερ του Τατίδη.
ΣΤΗ συνέχεια· ο Εργοτέλης 

σνέλαβε μια μικρή πρωτοβουλία 
κυρίως χάρις στον Γιαλαμα και 
άρχισε να δημιουργεί ευκαιρίες 
για το γκολ.

Η ΠΡΩΤΗ αξιόλογη, ευκαιρί

α ήταν στο 21 όταν ο Γιαλα
μάς και .ο Βουράκης συνδυάστη 
καν άψογα μέσα στην περιοχή 
του ΕΓΟΗαλλά το σουτ του τε
λευταίου ήταν ασθενές και 
κρούσθηκε χωρίς δυσκολία 
τον Πεδιωτιδη.

Δεν κατάφερε όμως να

απο 
από

αντί
δράσει με την ίδια αποτέλεσμα 
τικότητα ο τερματοφύλακας του 
ΕΓΟΗ στο 28' όταν ο Κανά 
ρης μεδυνατό σουτ έξω από την 
περιοχή παραβίασε την εστία 
του δίνοντας την πρωτοπορία 
στον Εργοτέλη.

Η ΧΑΡΑ της επιτυχίας όμως 
έμεινε μόλις δυο λεπτά στα 
πρόσωπο) των παικτών του Ε­
ργοτέλη αφού στο 30' ο ΕΓΟΗ 
κατόρθωσε να ισοφαρίσει με έ 
να πολύ περιπετειωδητρόπο. Συ 
γκεκριμένα ένα έμμεσο είχε κε

Φωτογραφικό 

Ρεπορτάζ:

ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ

Τηλ. 282934

μή αΒριάνηισε μ® 
να μπει ϊιτο γκολ.

ΣΤΟ β' ημίχρονο 
δότου ρίχ'τιηκαιν 
στη μάχη για την

άπχΑΐέ’λΕσιμια.

οι τον Ηρο 
π■eιισιμία|πlιίά, 
ισοφάρισηι

και από το 6Οό λθπιτιό nspiimw a 
νόλα[3αν ηην τπλίήιρη. υΚΗροχιή. Ό 
μως 8πι0ΒτΚκιά δεν πίταν και τό 
σο ισχυροί. Φ:ανι:οή ήιτιαιν η έλ 
λειψηι ενός -npifrow επιΙθΒτικού 
που σ© θέση σένιτερπροιρ θ|α> εινιί 
σχυα ακόμα roEpimoltepo επιθε 

. τίκιό τον Ηρόδοτο.
ΤΙΟΟΤΑ το αξιόλογο η ΝΈ- 

καισ, ρκπός από μιειριίκούς παί- 
Μτες που διακίρίιθηικιαν για το πο 
δοσφαΙριίκό τους ταίλέΜτο.

ρδίσει ο ΕΓΟΗ. Στην σέντρα 
φάουλ του Ροβιθάκη πετάχτηκε 
ο Καρέλλης που είχε αντικατα 
στήσει τον Κολσρετάκη στο 15 
και με κεφιαλια τροφοδότησε 
τον Τσαΐνη που βρίσκονταν έ 
να μόλιςιμέτρο από τον Αλεξά 
κη. Αυτός έπιασε εκ νέου κε 
φαλια που ανάγκασε τον Αλε 
ξάκη να «πεταχτεί» και να βγά 
λει την μπάλλα κόρνερ. Το ε 
κτέλεσε ο Τατίδης, ο Αλεξάκης 
έδιωξε τη μπάλλα με γροθιές 
για να φτάσει αυτή στον Ροβι 
θάκη έξω από την περιοχή ο 
οποίος με δυνατό σουτ την έ 
στείλε στα δίχτυα του Εργοτέ 
λη κάνοντας το 1 —·1.

ΠΕΝΤΕ λεπτά αργότερα 
στο 38’ ο Εργοτέλης κατάφερε 
να ξαναποοηγηθεί στο σκόρ με 
τον Κανάρη ο οποίος ευστόχησε 
στο κτύπημα πέναλτυ που ο ί 
δισς κέρδισε όταιν ανατράπηκε 
οπτό τον Καλομικεράκη.

ΤΑ υπόλοιπα λεπτά του α' 
ημιχρόνου πέρασαν χωρίς οι 
δυο αντίπαλοι να καταφέρουν 
να κάνουν τίποτα το αξιόλογο

ΕΤΣΙ φθάνουμε στο 6' ημί 
χρονο που μπορεί να μην είχε

Συνέχεια στη σελ. 5

ΤΟ ΓΚΟΛ
ΤΟ μονιαι&ίικό γκολ που ΐκρι 

νε την τύχη, τον μια'τ,ς σηρειιώθη. 
κβ στο* 28'. Ο ΣτκισιΜόποΜολς 
σιέ vtapaips «πό αριστείου κ'αι ο 
Ρόζος μιε έινκι σιυρτό, όχι πολύ

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΖΑΝΗΣ (προπο 
νητής ΟΦΗ): Ο Πανιώνιος ήταν 
πολύ καλός και δυνατός, γεγο­
νός που δείχνει τη σημασία της 
νίκης μας. Πιστεύω ότι η διακοπή 
του πρωταθλήματος θα μας βοη 
θήσει γιατί έχομε πολλά περιθώ 
ρ;α να βελτιωθούμε και να πα­
ρουσιάσομε ένα ακόμη καλύτερο 
ΟΦΗ στα επόμενα παιχνίδια. Συ 
γχαίρω όλους τους παίκτες γιατί 
πραγματικά πολέμησαν μέσα στο 
γήπεδο. Δουλεύουμε σκληρά και 
θα δικαιωθούμε.

• ΣΤΑΘΗΣ ΧΑΊ ΤΑΣ (προπο 
νητής Πανιωνίου): Έγινε ένα δυ 
νατό ματς και από τις δυό ομά 
δες. Παίχθηκε καθαρό ποδόσφαι 
ρο και με ένα αναπάντεχο γκολ 
κρίθηκε η τύχη του ματς. Μου 
άρεσε ο ΟΦΗ που έχει πολλούς 
ταλαντούχους νέους ποδοσφαι­
ριστές.

δυνατό σουτ, έστειλε την μπάλ 
λα στα δΙίχτυα του Γϊαμαλίάκη 
αφού πέρασε κάτω, από τα πό­
δια τωίν αμυντικών του Ηροδό 
του.

ΟΙ του Ηροδότου έκαναν σέν 
τρα και ο Κοιλιάρας μέΐϊά από 
μπιαλλιΐά του Κιεφαλοΰκσυ βρίέθη 
κε τειτ-ΟΗτίθτ με τον Κοτζόμάνη 
αλλά σοώταρε πάνω του.

ΑΛΛΕΣ ΦΑΣΕΙΣ
ΕΝΑ σουτ στο 60' από κοντά 

του Κεφαλοόκου έκρυγε άουτ.
ΣΤΟ 73' ο Μ,ιχναιλάκης κτύπηι 

σε φάουλ έξω από την περιοχή 
αλλά μ® υπερένταση ο- Κοιτζα 
μάνης έδιωξε σε κόρνερ.

ΠΑΛΙ ο Κοήζαμάνης επιενιέβη 
ΘΙεΙτικά και απέικρουσε σε κόρ­
νερ φάουλ από πιλιάγια- του Μι 
χιιαλίάκη Φτό 8Γ

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΚΑΛΥΤΕΡΗ απόδοσή από 

ταν Ηιρόδότο είχαν οι Κόιλιάι- 
ρας, Πατειμτζής, Κεφαλούκος 
και από την ΝΐίΚαια οι Κοτζία 
μάνίης, Θεοχαρίδης, Στασινόπου

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ
ΜΕΤΡΙΟΣ ο Διαιιτηιεής κ. 

Πολυμείρό.πουλος (Τρικάλων).
ΝΙΙιΚΑΙιΑ: Κογζαμάνης, Μιιχμ 

ιλΐίδη,ς, ΜπιαιλΙτσάΙβας, ΛιθιόπΙο»- 
λος, Θ&οχαρϋδης, Καπάτσος, Κά 
ρδίάσης, Ρόζος, Μαγοτ.λάς (46 
Νίταβίέλης), ΣΙτασινόιπουλος, Α- 
σκαρίί'δης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμμλάκιης, Α 
γάπηίτός, Τερλάκας, Πατεμίτζής, 
Μάργέτας, Ασλάνης, Κεφιαλού- 
κος, Κοιλιάρας, Πρωίτογεράικης 
(46Αποστολάκης), Μιιχιαλάκης, 
Μπαικούσης.

Μ. Βλαχάκης

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

(Β Ομιλος — 25 αγώνες)
1· Αίας 35—17 35

2. Εργοτέλης
3. Ασπρόπυργος
4. ΠεραμαΤκός
5. Μοσχάτο
6. Γίαλλαμιακή

— Ορχομενός
8. Δραπετσώνα
9. Αργοναύτης

10. Ηρακλής Ελ. 
— ΑΟΑΝ

39—21
33—17
23—211
38—30

30—21

33—26
31—31
30—31

34
32
30
29
28
28
27
25
24
24

12. Σιχηματάρι
13. Ιωνία
14. ΟΦΙ
15. ΠΟΑ
16. Νίκη Ρ.
— ΕΓΟΗ
18. Αρης Ρ,

27—29

20—22

19—50

22
21
20
19
15
15

7.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί νέοι να 
αναλάβουν υπεύθυνα ως διαχει 
ριστές των καταστημάΙτων της 
MOTOR - TOURS με γνώσεις 
στις ματοσυκλέίτες και μοτοπο­
δήλατα καθώς -Και στις πωλή- 
σεις. Πληροφ. Ικάρου 40 Συρία 
νός Α.Ε. Τηλ. 241822^-241284

(Ζ375) 1—5

h Hi

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μη μεγιάλη 
φροντιστηριακή πείρμ πη,ραδίθ&ι 
ιδιαΓερα μαθάιαοτυ στο σπίίτι 
σας. Τηλ. 280816.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικών πιαρα
δίδονται απογευμαίπνές 
Τηλ. 232958.

(Δ53)8)

ώρες.

1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Φυσική παρα
δί®ει ιδιαιτέρως «αθηγηίτή σε
ιραβηίτές δθσ|μών, Λικείου, Ρυ
,μνασίου. Τηλ. 2831111. 

(Δ539) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαιθηιμα 
τικής με 5ετιή φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει Φυσική Χημεία
ΜΙαιθηιμιαιτικά σε μαθητές 
μνασίου—Λύκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 751652. '

(Δ537)

Γι>- 
πολώ

ΔΙΑΘΕΤΩ γκαρσόνιέρα 2ου ο 
ρόφου, 29 τ.μ. 5 ετών, όπισθεν 
Αίκαδημίας και 400—600 χίλια 
δε|ς και ζητώ οικόπεδο οικοδο 
μήΐσιμο στις περιοχές Μασταμπά 
—Θέρισο, ή εκτός Ηρακλείου
μέχρι 5 χλμ. από 
Τηλ. 2331174.

(Δ535)

το κέντρο.

1—5
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΊΤΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσειις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλρνιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536)
ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1-25

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος εχε 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI 
Εφ - Μπι - AT

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παρακολου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πόσης φύσεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 241592, 
νυκτός 242250.

(Δ515) 1—20

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μκουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

K. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

μιλήστε τη γλώσσα μας

Χορτόπιτες ----------------  
---------------- Τυρόπιτες 
στο δρόμο για Τυμπάκι 
περάστε από του
Μανόλη Αποστολάκη 
“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBURGERS

δροσιστικά - μπύρες 
τηλεφ. (0894-22597)

φαγητό στο τιμόνι οας

δοκιμάστε μας
ΚΑΡΒ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπέ',ιίμπυ Σίττερ 
με ,πίτυχίρ ανάλογης Σχολής. 
Πληροφ. από 11.30,—1.30 μψι. 
τηιλ. 288525.

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ κιοπιέΙλλες ε,μφανί 
σιιμιεις με αποιλύτήαιο- Λυκείου 
καλά αγγλικά και μια άλληι 
γλώσσα. Πληροφ. τηλ· 243043 
κ. Σταθόπουλας από- 14.00— 
17.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί έως 20 
χρανών για, ,το σουβλα-τιξϊδικο 
«ιΠΙΝΪΟιΚΙιΟ» στα Λιοντάρια.
Πληροφ. κ. Καλογειοάκη 
«ΠΙΝΟΚΤΟ»

(2403.)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος

σίτο

1—5 
ψή-

στιης και δυο κοπέΙλΙες 16—18 ε 
τών και μια γυναίκα για λάν­
τσα σε πολιυτιελές ρε-στιωράν— 
καφΙεΙιέριια Πλ. Ελυυθερίας πα­
λαιό Νίτοριέ. Πληροφ. κ. Ζαχα
ριουδίάκη. 

(Ζ4Ο2) 1—3
ΘΕΛΟΥΜΕ να ενοικιάσουμε I 
2άρι ή ένα 3άρι διαμέρισμα στο 
Ηράολειο. Ένα 2άρι< ή 3άρι 
στιην Χερσόνησο. Ένα 4ιάρι δω 
,μέρησμια ή δύο 2ά|ρια στία Μάλτα 
επιπλωμένα. Ένα 2άρι ή 3άρι 
στο Ρέθυμνο,. Τηλ. 286334— 
235620.

(Ζ399) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 19 Ητών 
και άνω για το φωτογραφείο 
ΓίϊΓΟΥ ΧΟιΥΣΤΟΥΛΑΚΗ.

(Ζ400) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοιπέλιες για 
τη νκαφέτέριά «-ΕΛΛΗ» Σμύρ­
νης 4 όπισθεν Δικαστηρίου. 
Πληροφ. εντός στον κ. Μαλλία 
ράκη.

(Ζ401) 1—6
ΠΑΡΑ Γραφείου Αντιπροσω­
πειών Τροφίμων και Ζαχαρω­
δών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
πωλητής έχων ιδιώτίκό αυτοκί 
νη|το. Μισθός έπί προμήθεια1.
Τηλ. 231321 —234394. 

(Ζ404) 1—6

ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία ,με 
έδρα την Αθήνα ΖΗΤΑ 
DILERS για να εργα­
στούν με προκαθορισμέ 
να ραντεβού, ιμόνο, απο­
γευματινές ώρες. Αμοιβές 
υψηλές, πάγιες κ,αιΐ ποσο 
στά. Οι ενδιαφειρόμενες, 
γυμνασιακής μόρφωσης 
να επικοινωνήσουν με τα 
ιτιηλ. 244435, ή 243193 (ώ 
ρες γραφείου).

(Ζ4Ο5) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τουρι­
στικού γρ,ακριείου υπάλλη
λΙος δια 
εποχιακή 
ραίιτητος 
πτιαισυος

εξωτερική και 
εργασία. Απια- 

προύπόθεΐσις ά- 
γνώσις Ιτιαλι-

ικής—Αγγλικής γλώσσης 
και δίπλωμα αυτοκινή­

του. Πληροφ. ώραι γριά 
φειου τηιλ. 242647.

(Ζ398) 1—10

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣ ΣΠΟΡ 
Ζητούν Καθαρίστρια.

Τηλ. 283374.
(Ζ390) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παιρώ του εστία 
τορϊου ΜΕΔΟΥΣΑ στα λέοντά
ρια, μάγειρος, σερβιτόρος, 
ντζής. Πληροφ. 287241.

(Ζ391)

ρεπά

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας μπά 
,ρμαν για το PUB «REMEZZO» 
εις τον Λιμ. Χερσονήσου. Πλη< 
ροφ. τηλ. 281459 από 14.00—
20.00.

(Ζ38Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να συ 
νεργαστεί1 σε μόνιμη, βάση, σε ε 
μποριική διαφημιστική- επιχείρη­
ση, με προοπτική συνεταιρισμού 
Προσόντα: Γραφομηχανή ικανό 
τητα στις Δημόσιες σχέσεις, κα 
λή εμφάνιση και κυρίως επαγγε 
λματική και όχι υπαλληλική- νοο 
τροπία. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 
242864 (8.30—9.30 π,μ. ή4.30— 
5.30 μ.μ.)

(-Ζ378) Ι-Α­

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί κουφω 
μάτων τεχνίτες - βοηθοί. Τηλ. 
285869 Επιπλοποιοί—λουστραδό 
ροι. Τηλ. 2813597.

(2376) 1—6
ΝΕΟΣ 25 ετών με δίπλωμα ο 
δηγού Δ’ κατηγορίας και ιδιό­
κτητη κλούβα ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 
ΖΗΤΑ ανάλογη: εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 285281 5—8 ,μ.μ.

(2386) 1—6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κιερδίζοτε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι μικίρό σε πολυκα,τοκκία e- 
ξαιιρετικής κατασκευής, μπαλκό 
via, κε,ντιρική θέρμανση. Τηλ. 
282223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120 τ. 
μ. με .μεγάλη αυλίήι κατάλληλο 
για οιανδήπατε επαγγελματική 
στέγη,. Πληροφ. τηλ. 220275.

(Ε37) 1—3

Τηλ. 287286. 
(Δ482) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ 
γοί. Μισθός ικανοποιητικός. Τη
λέφ. 233332 —236932. 

(Ζ316)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
κτορείο ΠΡΟ-ΠΟ και 
Πληροφ. τηλ. 285970.

(Ζ397)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
ρά. Πληροφ<. 234291.

(Ζ395)

1—15 
για πρα^ 
λαχείων.

1—3
για αγο

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ε 
ργαστεί στην καφετερία PUB—- 
ELYSSE. Μισθός λίαν ικανοποι 
ηπικός. Για περισσότερες πληρο 
φαρίΐες εντός του καταστήματος 
και από ώρα 6—<12 μ.μ. πλησί 
ον ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη, 4

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε 
στιατόριο- στην Αγ. Πελαγία. 
Παρέχεται δωρεάν διαμονή και 
ικανοποιητικός μισθός. Τήλέφ. 
221531 από 11—6 μ.μ. και 222 
5111 από 7 μ.μ-—10 μ.μ.

(Ζ382) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βιπλω.μα'τοήχος αι' 
σθηιτικός. Τηλ. 220590 ώρες κα 
στημάτων.

(Ζ393) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια μ® γγώ 
σεις βιβλίων Δ’ Κατηγορίας 
για τουριστικό γραφείο. Πληροφ
17.00—20.00 τηλ. 28H459. 

(Ζ392) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι οδός Μελισσηνών 4 σε πο 
λυϊκαΐτοικία. Πληιροφ,. τηλέφ. 
236377.

(Ε34) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σε κεντρικό σημείο της πάλεως 
110 τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ. Πλιη, 
ροφ. τηλ. 282313 —230540.

(Ε35) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σιόγ-ειο σ)την οδό Καυρμούλη- 
δων Ί—Καμαράκι, και ένα γρα 
φείο στον Ιο όροφο. Τηλέφ. 
241406.

(Ε33) 1—2
ΣΤΗ Σταλίδα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δια όλη> την σαιζόν νεόδμηι 
τη- μονοκατοικία: μ® υπέροχη 
θέα και μ® βασικό εξοπλισμό 
εκ τριών υπνοδωματίων με ευ 
ρύιχωρηι σαλοιτραπεζαρία, κουζί­
να, και δυο λουτροκαμπινέ. Τη, 
λέφ. 289153 από 6—9 μ.μ.

(Έ32) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόλωνος 35 πρώην κινηιματο 
γράφος «ΜΑΡΙΝΑ»; 1) Κατά 
στημα 35 τ.μ. μ® πατάρι 2) Με 
γάλοι κατάστημα 160 τ.μ. με πα 
τάρι 90 τ.μ. και .υπόγειο 250 τ.μ. 
Δυνατόν να ενοικιαστούν μαζί 
ή και χωριστά. Πληροφ. τηλ. 
282954 κ. Χατζάκη.

(Ε915) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός ΠβρδιΚάρη, πεζό- 
δραμος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
,πόγειο κατάστημα1 90 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—111· το 
πρωί.

(Ε26) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. επί της οδού Καζαντζάκη 3 
τηλ. 282836 και 222489.

(Ε986) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εις 
παραλία1 πλησίον ξενοδοχείου 
LYTTOS εις περιοχή Χερσονή
σου. Τηλέφ.
41315.

(Ε994)

280969 —(0897)

1—15

ΤΟ «KYDONIA TRAVEL»
ΖΗΤΑ να προσλάβει κυρίες ή δεσποινίδες για 

πλήρη απασχόληση.
Με προσόντα:

Καλή γνώση Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσας, προ ϋ πη­
ρεσία σε γραφείο γενικού Τουρισμού, απολυτήριο Λυκείου, 
ευχέρεια λόγου.

Παρέχονται ικανοποιητικές αμοιβές, ανάλογες των προ-’ 
σόντων.

Τηλεφωνήστε στο 241-766 για καθορισμό συνάντησης.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πάλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιβρα 
ιισόγειος κεΜηοιική ανεξάρτητος
όιχίι σε .πολυκατοικία. 
230544

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
σίτην οδό Αβέρωφ και

ΤηΙλιάρ.

γραφεία 
Έβανς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από Σεπτέμ­
βριο 1984 όλη ή μέρος οικοδο 
μής που στεγάζεται η Ξυλαπο- 
θήκηι Αντ. Μα,μαλάκη, έναντι 
Νεκροταφείου, ισόγειίοι 2(Χ) τ.μ 
και υπόγειο 200 τ.μ. -κατάλληλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 87 τμ. 
γωνιακό 2ος όροφος Ακαδημί­
ας—ΕΟΚ 39. Τηλ. 242442.

(|Π1<8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΠΟΥΤΙΚ. λόγω 
«ναχωρήσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
288635 2—5 ,μ.μ. καθ' εκάστην.

(IW6) 1—5

3ι1 και βίλες παραθαλάσσιες 
σιτ,ηιν περιοχή Γουβών. Πληροφ 
τη|λ. 284764 από 2—7 μ.μ.

(Ε48) 1—10

δια αίθουσα τελβτών, 
λείο, Ζαχαροπλαστείο 
δήποτε άλλη χρήση. 
Τηλ. 282655.

(Ε36)

ανθοπω- 
ή οποία 
Πληροφ.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μ® κειν 
τρικήι θέρμανση παραικάτω από 
τον ΟΤιΈ. Πληροφ. από 9—1 
και 5—-9 τη|λ. 287298.

(ΙΕ43) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
-καινούργιο 3ιάρι στον πρώτο ό 
,ροφο οδός Πάροδος Θεμιστο­
κλέους αρ. 2 Κατσαμίπάς. Πλη- 
-ροφ. σ,το τηλ· 771317 κάθε' ηιμέ 
ρα από 08.30—13.G0 εκτός Σάβ 
β,α'το και Κυριακή.

(Ε44) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλοι γω­
νιακό ,κσίτάστιημα επί τιης Λ. Ιω 
νιας 10 με πωτάρι και υπόγειο 
με μεγάληι πρασά κατάλληλο 
για οιανδήποτε, χρήση,. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά 
στημα 200 τ.μ. περίπου μέ πα 
τάρι- 90 τ.μ. πρόσοψη- 35 μ. ε 
πί της συμβολής των οδών 
Μεγ. Κων)νου — Μαραθώνος 
στον Πόρο. Τηιλ. 284739.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ταβέρ 
νας μι πλήρη εξοπλισμό, εις 

' τουριιστίιική παριοχή, Αγ. Πελαγί 
ας 3- μέτρα από την θάλασσα, 
λόγω αναχωρήσεοις εις εξωτε 
ριικό. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Λογική τιμή. Τηλ. 234029.

(ΙΠ10) I—X
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άρι- 
στη καΤάσίταση,. Ζαντολάάτιχα 
ραδιακασσιετόφωνο. Τιμή δρχ. 
37O.CO0. Πληροφ. τηλ. 244418.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυΐτοκίνη 
το σε πολύ καλή κμτάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 282655.

(Π7) Ji-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια —καρέ 
κλες, ψυγείο βι'σαϊνα, μηχανή 
καφέ και διάφορα είδιη ζαχαρο 
πλαστείου —«στιατορίου. Τηλ. 
234820.

(Π6) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.ιμ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο στο- Μα 
σταμπά οδός Λάππα. Τηλ. 230

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
κομμωτηρίου σε άριστη κατά­
σταση, λόγω αλλά,γής ειπαιγγέλ 
ματος, όλα μαζά τα είδη ή και 
τμηματικά. Ετίσης ένας φούρ­
νος ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ καινούργιος 
Τηλ. 234279.

(Π982)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτόκιίινιηίτο Φολξ 
Βάγκεν σκαραβαίος. Τηλ. 287 
651 κ. Βασίλη.

(ιΕ4Ο.) 1—3
(ΙΠ14) ■3

235168.
(Ε45) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαίρσρνιέρα, 
στην οδό Φοίνικος και Ακαδη 
μίας αρ. 3 Α' όροφος. Τηλέφ. 
24283.1.

(Ε46) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιινούργιο- 
ιμαγαζί με παιτάρι και υπόγειο 
στην οδό- Μ-εραμβέλλσυ 52 (α 
πέΙναντι Ατλαντίς). Τηλ. 285038
285022, 225992. 

(ιΕ47) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, ισόγειο, στην οδό 
Διγενή 8 Α'τσαλένιο, 50 μέτρα 
από την Πλατεία. Πληροφ. 'στο 
τηλ. 231'381.

(Ε42) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικά του 
Ηρακλείου -κατάστημα 40 τ.μ· 
,με πατάρι και τουαλέτα εντός, 
-κατάλληλο- και για γραφείο. 
Πληιροφ. πρωί -εργάσιμες μέρες 
283817, απόγευμα 28115119.

(Ε41) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο- 
δωμάτιοι. Πληροφ. τηλ. 282870

(Ε39) Γ-^·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωμάτίων μετά τηλεφώνου — 
Δρακοντοπούλου 26. Πληροφ. 
τηλ. 234863 και οίκοθεν.

(Ει3β) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γικαρσονιέρες για εργένηδες εις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και
281015. 

(E9) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος στην 
Οδό 1821 αρ. 91 με κεντρικήι θέ 
ρμανση και ασανσέρ, μόνο για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφ.
τηλ. 286888. 

(Ε992) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Γρα­
φείο στην οδό Σμύρνης 
33 στο γ’ όροφο και ypa 
φείο στην ' Ζωγράφου 7, 
α' ορόφου. Πληροφ. τηλ. 
741064 — 741885.

(Ε13) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλυ
χιά Κνωσού πλησίον 
χαιστήτων,. νεόδμητη, 
ρύχωρη μονοκατοικίία 
λυτελούς κατασκευής, 
κήπο, καλοριφέρ και

αρ 
ευ 
πο 
με 
τη

λέφωνο. Πληροφ. παρά 
Θωμά Ψύλλάκη, Δικηγό 
ρο. Τηλ. 288588.

(Π933) 1-J10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.ιμ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμοΰ γω
via κατάλληλη 
δήποτε χιρήση. 
438 και 236016.

(Ε942)

για οποία
Τηιλ. 233

1—25

Heraklion 
video 

club
βιντεοκασεττες 

για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ 
•v HS'BETA -2000 · 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στο σπίτι 

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήιριοί 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

255—289765.
(Π1)

CnSi&L) 1—5

1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελέστατο κομ 
μωτήριο καινούργιο 1>10 τ.μ. 
λόγω ασθένειας πλησίον ξενο­
δοχείου GALAXY. Δεχόμαστε 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 232654 

(Π979) 1—6

Εις θέση Ξεροπόταμο ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 τ.μ. επί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 711323—711544.

(Ε899) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 περιοχή 
Μποδοσάκειο. Τηλ. 741251

(Ε14) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
ιμεθ’ υπογείου 120 τ.μ. με δυο 
πατάρια επί της, οδού Ρόδων 10 
Τηλ. 284883.

(Ε18)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πιβέλωμένα επί της 
κου 37 έναντι Μιχ. 
λου. Τηλ. 289039.

(Ε2Ο)

1—5 
δωμάτια ε- 
αδού Ραύ- 
Αρχαγγέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δαάρι
1—5 

δεύτο-
ρος όροφος εις Ανάληιψιν — 
Σοφακλέους. Πληροφ. ισόγειον
τηλ. 282706. · 

(Ε21)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. περίπου στην 
πάροδος Θερίσου, 
κ. Γ. Κοκκινίδη.

(ΙΕ24)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1ώ-6 
αποθήκη 130 
οδό Σύρου 4 
Τηλ. 287291

1—7 
μονοκατοικία

πολυτελούς κατασκευής με 3 υ 
πνοδιωμάτια, δυο λουτρά, μεγά 
λο χωλ, σαλοτραπεζαρί'α και θέ 
ρμανση στο Μαστιαιμπά κοντά 
στον Άγ. Ιωάννη Ελεήιμονα. 
Τηλ. 287739. ■

(ΒΜ)

. ΠΩΛΗΣΕΙΣ J
4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιος 18- ίπ 
πων JONSON σε άριστη καπά 
στάση (20 ώρες θάλασσα) Τηλ 
23,0421.

(Π9) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 
1600 αγροτικό 430.000 δρχ. με 
27000 χλμ. Τηλ. 283097 —289 
371 8.30—3.30 ,μ.μ. Δεκτός έλε 
γχος.

(Ιΐ:ΐ5) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξοπλισμένη με 170,τ.(μ. αίθουσα 
πολυτελείας. Πελατεία ειξασφαλι 
σμένη;, από τις γνωστότερες του 
Ηρακλείου. Τηλ. 821376.

(ιΠ17)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε άριστη, 
.κατίάστασηι 'στην τιμή, των δρχ 
200.000 Αιγω αλλαγής αυτόκινή 
του. Τηιλ. .0897-22734.

(Πΐιΐ;) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοίτεχνία ετοίμων 
ΒνδΙνιμό^ων στο- Ηράκλειο σε τι 
,μή «υΜαιρίας. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(ιΠ1,9) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηι επ-ιχιείίρηιση' t»upi 
-στιΙκιών .ειδών μίε. την επίπλώσηι 
της στα Μάλια. Τηλ. 2'83428.

(Π20) I1—6

Λόγω διάλυσης του τμή­
ματος καθρεπτών λου­
τρού, πωλούνται καθρέ- 
πτες σε ποικιλία μοντέλ- 
λων σε τιμές κάτω1 του κό 
στους, δΓ εμπόρους και 
ιδιώτες. Πληροφ. τηλ. 
283809 8,30 — 10 μ.ιμ.

(Π13) 1—6

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν έχ«τ< «ρβ6λήμ«τα ftypaaiag j ΒίλΛΤβ wfejwiTM ?«ρμ«μ4ν4>σπ fi ήχβαΐί 

ywon, είμαστ* at Βάση νά α&ς Μ ουμ* τήη .ναττώληλη λύοο, ©ί ipyaaieg μα<; 

τιά κολλώ χρόνια στήν ΆΒήνα χ«ί ατά 0βγαλότ«ρ& ίργβστΑσια Tftg Ελλάδας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyaleu, Tease-

Τώρα ιδρώσαμε κατάστημα καί στό Ήράκλπιβ νιώ τήν igwmpirnan τής Κρή« 
ms· ΕΙμαστο ci μόνοι πού κάνομπ ίγχύαΛίς καί SPRAY ΠολυουροΒΑν^. Έχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς όιαΒίσωμε τά ώλικά καί τις 
Οδηγίες γιά νά φΒιάξετε μόνοι σας μία όγγυημένη στεγανοποίησα,

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 3S3033 - 3Λ8Ο?5

ΔΡΑΜΑΈ 14—16 ΚΟΛΩΤίΟΧ —■ ΑΘΗΝΑΙ Τηλ, 5126593 ·— 5133563

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ στον Άη, Γιάννη σε- υπό 
σταισιη, 30 μαύρων ανατολικά 
της Λεωφόριου Κνωσού αποίθή 
«ς 1000 πηρΐπου μέτρων. Βνσι 
κύαση) ή πώληση, για το σύνολο 
ή τίμημα «ιύτώιν. Έχουν πράσβα 
ση; για φορτηγά αυιιΌΐκΐν,ηιτα και 
διαθέτουν εγκαταστάσεις ηλε­
κτρικού, μεγισταδείΐκΐφς, νερό,, 
τηλέφωνο, -και αποχετεύσεις. Εί 
ναι κατάλληλες για κάθε δου­
λειά. Από κέντρο διασκεδάσε- 
ως έως εργαστήρια βιοτεχνίας. 
Τηλεφωνήσατε 231423 ώρες Γ0 
έως 2 και 5—Ί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κα 
τάιστηιμα 39 τ.μ. με υπόγειο 27 
τ.μ., κατασκιευής 1977. Επιμενί 
δου κα ιΕιυρώπης γωνία έναντι 
κλινικής Ασλανίδου. Τηλεφω­
νήσατε Δευτέρα έως Παρασκευή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS 12 Μ πολύ Καλά συν 
τηρημένο σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 233436.

(Π987) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
KOLT—MITSUMMSHI με ά­
δεια εμπορική. Κατάσταση- αρί 
στη. Δεκτός κάθε έλέγχιος. Προ 
καταβολή 200.000 και τα υπόλοι 
πα τον Οκτώβριο. Τηλ. 231421
ή 243810 κ. Γιώργο. 

(Π977) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην περιοχή. Αγ. Ιωάννου Χω

(FD19) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO 
LA 1200 δίθυρο, σε άριστηι κα 
τάστίαση. Πληροφ. τηλ. 287413
(3·—6 μ.μ,). 

(Πι99ι1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνηιτο FORD 
TAUNUS μοντ. 67 σε Καλή κα 
τάσ(ταση; και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πίλιη,ροφ. τηλ. 241233.

(Π4) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ειπιχείρηιση σου 
βλατζίδιικσ στην Λ. Καλοκαίρι 
νού 261 με εξασφαλισμένη πει 
λατεια. Πληροφ. τηλ. 222251!.

στα 
μ.μ. 
από 
σης

τηλ. (01)4126351 από 9—2 
και 6—7 μ.μ., (01)9567704 
20.00—24.00. Τιμή πώλητ 
1.800.000 (με μικρές εύκο

λίες. Ενοίκιο 13.000.
(Π985) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο κέντρο 
με τουριστική πελατεία σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό οδός Μινώταυ­
ρου αρ. 1. Πληροφ. εντός.

(Π966) " 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά και 
Δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπιετανά- 
κηι Πολ. Μηχ. Πλατ. Δασκαλο
γιάννη τηλ. 221727.

(Π974)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη 
λέφω,νο -εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίιες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.
224124.

(Π945)

στού. Πληροφ. τηλ. 
221639

(Π978)

220301—

1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ )όγω 
εκτάκτου αναχωρήσεις ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ οικόπεδο 316 τ.μ. εντός 
σχεδίου τηςπόλεως άρτιο και οι 
κοδοιμήσιμο, με 56 μ. πρόσοψη 
σχεδιαγραμμάτων και της αδεί 
ας 3ΐου ορόφου οικοδομής του 
ισχύσυσα επί 4ετίαν, μόνον με 
τρητοίς. Μεσίται αποκλείονται. 
Τηλ. 284403 , 283118.

(Π916) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Μαγαζί στην περιοχή Θερί­
σου δρχ 1.200.000
2) Διαμέρισμα τριάρι πολυτε-
λούς κατασκευής περιοχή 
τζά δρχ. 2.600.000.
3) Πατάρι ενοικιασμένο 
κομωτήρισ. ΕνοίΚιο 12.500, 
2,600.000.

Κρι

σαν 
δρχ

4) Γραφεία κοντά στην Αστό- 
ρια.
5) Διαμερίσματα σε 4 τοοτοθεσί 
ες του Ηρακλείου. Πληιραφ. τη, 
λέφ. 283150 και βράδυ 220679.

(Π5) 1—5 10 (Π972) 1—10
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-ιί· UOUHIER SERVICES IMTERNATIOIVAL C

ΚΕΝΤΡΙΚΗ Δ/ΣΗ ΑΘΗΝΑ
Κων/vou Παλαιολονου 63 65 

Τηλ 52.31 449 52 23 357
ΠΕΡΙΦΕΡ Δ/ΣΕΙΣ ΘΕΣ/ΚΗ Nauu Λήμνου 7 &

Πολυτεχνείου Τηλ 547 719
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Πεδιαδος 1 Τηλ 280 011

καλεοτε το σύγχρονο Ερρό 
της ACS στο γραφείο σας

Η ACS είναι η μεγαλύτερη εταιρεία 
μικρομεταφορων στην Ελλαδα Διαθετει ro μεγαλύτερο 
δίκτυο σταθμών με μοναδική οργάνωση και προσωπικό 

με τεράστια πείρα Μεταφέρουμε έγγραφα δέματα 
ν και αντικείμενα μεγάλης αξίας απο το γραφείο σας 
στο γραφείο του παραλήπτη μεσα σε ελαχιστεο ωρεΕ

χ ri ACS εγγυαται ταχύτητα ασφαλεία τελειο 
SERVICE και ημεο πραγματικό ασυναγώνιστες

Για περιοσοτερεί 
πληροφορίες απευθυνθε·τα 

στον πλησιεστερο σταθυΓ μοι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές διά 
λύσης: Βιτρϊνες κρυστάλ­
λινες συναρμολογούμενες, 
πάγκος ταμείου - παραλα­
βής τύπου SATO, χαρτί 
περιτυλίγματος γερμανικό 
αρίστης ποιότητας, κου­
τιά συσκευασίας δώρων 
σε τρία (3) μεγέθη και πολ 
λά άλλα είδη διακόσμησης 
σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 283809 
ώρες 8,30 — 10 μ.μ.

(HI 2) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115 
τ.μ. στον4ο όροφο, στην 
Λεωφ. Δικαιοσύνης αρ. 43 
ανεξάρτητο, ελεύθερο, τι 
μή δρχ. 8.500.000. Πληρ. 
τηλ. 225692.

(Π992) 1—5

Λόγω διάλυσης του τμή­
ματος καθρεπτών λου­
τρού, πωλούνται καθρέ- 
πτες σε ποικιλία μοντέλ- 
λων σε τιμές κάτω του κό 
στους, δι' εμπόρους και 
ιδιώτες. Πληροφορίες τηλ. 
283809 8,30—10 μ.μ.

(Π963) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές διά 
λύσης: Βιτρϊνες κρυστάλλι 
νες συναρμολογούμενες, 
πάγκος ταμείου - παραλα­
βής τύπου SATO, χαρτί 
περιτυλίγματος γερμανικό 
αρίστης ποιότητας, κου­
τιά συσκευασίας δώρων 
σε τρία (3) μεγέθη και πολ 
λά άλλα είδη διακόσμησης 
σε αρίστη. κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 283809 
ώρες 8,30—10 μ.μ.

(Π964) 1—7

tqpa mi φ^ρηνο

we

ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗ=Η

. ΠΑΝΙΣΧΥΡΟ ΜΟΤΕΡ 1400 ΚΥΒ ΕΚ.

. ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΑΡΟΤΣΑ ΧΑΜΗΛΗ
ΜΕ ΡΟΛ ΜΠΑΡ

. ΑΝΕΤΗ, ΟΜΟΡΦΗ, ΥΠΕΡΠΟΛΥΙΕΛΗΣ 
ΚΑΜΠΙΝΑ

. ΠΙΣΟ ΚΙΝΗΣΗ

. ΦΑΡΔΕΙΑ ΡΑΝΤΙΑΛ ΛΑΣΤΙΧΑ

. ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΑ ΦΡΕΝΑ ΜΕ 

ΚΑΤΑΝΕΜΗΤΗ ΠΙΕΣΗΣ ΚΑΙ ΣΕΡΒΟ
. ΜΕΓΑΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
. ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 

ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΟΝΟ
. ΩΦΕΛΙΜΟ ΦΟΡΤΙΟ 1080 ΚΙΛΑ
, ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΝ

ΛΠ ΑΠΟΜ. ΑΝΠΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ EJ7577.^11: Α ΣΥΓΓΡΟΥ 201 - ABHNA 176 71 - ΤΗΛ 9321511

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ;

Δείτε το, Εκτιμείστε το, Αποκτήστε το

Π Υ Ρ Α Μ ! Σ Ε.Π.Ε.
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ - ΑΝΤΑΛ)ΚΑ Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41—Τηλ. 222475.
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Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

3—2 ΤΟΝ ΠΑΝΙΩΝΙΟ

Ε' ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Κ.Ο. ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΣΤΟΝ ΚΡΗΤΙΚΟ ΛΑΟ

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

ΟφΗ μέ σκόρ 1-0 κέρδισε ιόν Πανιώνιο

Την Κυριαικιή το πρωί στα 
Μάλια ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ κέ 
ρδισ» τον Ερ,ασιίτέχνη Πανιώ­
νιο με 3·—2. Τα γκολ του νιική 
τή πέ'τυναν οι Ταβερναρσικης, 
Φασουλάκης και Μαρινάικης.

•εια από την σελίδα 3

ιαΚνά αιποιμάκριυνε ΐηι μπάλ-

;ΓΟ 39' b Μαμάκας'κτύπη,αε 
1Λ,λ από δεξιά και ο προωθη 
; Αγιομαμύτης πήρε κεφα- 
(. αίλ.λά έισιτειλ® τρ μιπάλλα ά

για να κάνουν «τυφλή» «πό-, 
κρίουοίη οι αμυνόμενοι και ύα 
καταλήξιει η μπάλλα σ'τον Τσι- 
ριμίώΐκ,ο·, που με θαυμάσιο ηαό- 
πο τιην έστιροισε «τον αμαρκάρι 
στο Χριστοφή που ήταν σιε πλά 
για θέση. Αυτός μΒ πλασαρι-

ΣΤΑ υπόλοιπα λ®ητά είδαμε 
δα® κόρνερ, ένα από κάθϊ πλό.ο 
ρά, που πέρασαν ανεικμέτάλλευ 
τα. Το ένα ειΚΡελέστιηικε από τον 
Καργιώτη. (85') και το άλλο α 
πό τον Σαραβόκο (89')

ατό σουτ την έστεΐιλ® στα

<ΟΡΝΕΡ κίτύπηισΕ σίτο 4Γ ο 
-αβάκος που δεν είχε απούέ 
αμα.
ςΙΤΡΊιΝΗ κάρτα είθε σ'το 44 
ιμααβόκός για διαμαρτυρία 
ο διαιίτ.ητιή.

ΤΟ ΓΚΟΛ
ΤΟ γκολ του ΟΦΗ που. έκρι 
και τηιν τύχη ταυ ματς σημβι 
-jKib σίτο 52ο λείύιό. Ο Καρ- 
(«ης κτύπησε κόρνερ από α 
μειριά όπως επιτίθειτο· ο ΟΦΗ. 
αμυντικοί αποκρόυσαν όπως 

πως και ο Νιόμιπλιας σούπα 
από το ύψος τιης περιοχής.

χτυα, παρά την 
ΧατΙζόπουιλου.

ΔΥΟ κόρνερ 
60' και στο 64'

προτπάΐειυ

κήρΙδιισε

δί- 
του

στο
ο ΟΦΗ που τα

κτύπησαιν σ' Χριστοφής και ο 
Καργιώτης, αλλά δεν καίτΒλη,- 
ξαν σε κ άιτι. θετικό.

ΣΤΟ 66’ ο Μαν'.,κας μβ εκπλη 
Κτική εκτίναξη έδιωξε τη μπάλ 
λα κόρνερ μιετίά αιπό κεφαλιά 
τού Βλαστού.

ΤΗΝ κίιηρινή κάρμα είΐδια στο 
7Γ ο Νιόμιπλιας για ειπιικίνβύνο
παίξιμο.

ΚΟΡΝΕΡ 
Αιποσιπόρης 
νου έπιασε

Ο ΟΦΗ ΦΑΝΗΚΕ
ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟΣ

ΑΙΣΘΗΤίΑ βίελτκηιμέινος, σε

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 
ΠΑΙΔΩΝ — ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ

ΜΕ ενπ π.ο>ισιωκή σιμμιετοχή 
παιδιών, έγιναν τηιν Κιιριαική 
«ι® άιώδιο της πόληι; ,μας οι α 
γώνες στίι|1ου Παιδιών’—Παμιταί 
δων Ν. Ηρακλείου. Τα παιδιά 
που πήραν μέρας ήταν περίίιπου 
1539 και Βίναι ήλικίας μέχρι 13 
ετών.

ΕΙΣΙΤΗΡίΑ 
(ΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

κτύπησε στο 74' ο 
και ο ΚιωΜΟίταντί- 

την μιπάλλα

ΣΤΟΠ αγώνα ΟΦΗ — Πανιω 
ου κόπηκαν 4.981 εισιτήρια και 
σπραχθήκανε 1.515.750 δρχ.

ΤΗΝ ισοφάιρισηι απέτιρεψε ο 
Κιωινοταινιτίνου στο 78' άταν 
μπλόικαρε θαυμάσια τη μιπώλλα 
μίετά από καφαλιά too Χαλκί&η., 
σε φώαύλ - σέντρα του Σαραβά 
κου.

Η ’Εθνική Έραοιιεχνική
Συνέχεια από τήν 3η σελίδα 

κολ, ήταν όμως πλούσιο σε 
όσεις και σε κάρτες.

ΣΤΟ 46' ο νεοεισελθείς 
αυράχης μόνος μέσα στην πε 
ιοχη σουταρε για να αποκρού 
ει ο Αλεξάκης.
ΣΤΟ 66' κόρνερ εκτέλεσε ο 

οδιτάχης, κεφαλιά πάσα του 
ιαλαιμα στον Δουκα κεφαλιά 
ου τελευταίου και ωραία από 
ρουση του Πεδιωτίδη
ΩΡΑΙΟ γυριστό σουτ του Κα 

άρη στο 70' πέρασε ελάχιστα 
:ουτ από το κάθετο δοκάρι του 
ΓΟΗ.

ΤΗΝ πρώτη κόκκινη κάρτα 
ου αγώνα έδειξε ο διαιτητής 
. Δημητρακόπουλος στο 78 
icv Γιαλαμα για καθυστέρηση

Ατσαλένιου.
Αν και παιζόταν μια κατηγο 

ρια ποδοσφαιριστές του ΠΟΑ 
κάθε άλλο παρά αγωνιστικά 
και αποφασιστικά έπαιξαν. Με 
νοθρές και σπασμωδικές ενέρ- 
ργειες δεν κατάφεραν σε κα,μ 
μιά περίπτωση να απειλήσουν 
την εστία του ΑΟΑΝ εν αντιθέ

σχέιριη με π,ροηγούμενΒς εμφανί 
σεις του, ήταν την Κυριακή, ο 
ΟΦΗ και οι παίκτες του κυνήγη 
σαν μ'μ πάθος τη μιπώίλλα. Αγω. 
νήστηικαν μβ δύνσιμπ και έ&ι- 
ξυν να πισιΐΰύουν ότι δεν βΐχαν 
άλλα ττ&ρ.θώρια για την ακώλβΐ 
α βαθμού.

ΒΕΒΑΙΑ ήταν εμφανές το ά 
γχος που «νχαν, γεγονός που 
τους εμπόδισε στο να πειτύχουν 
ένα μεγαλύτερο «Λεμ, αν και σ® 
πολλές πειρίίΤτάνσεις δημιούργη­
σαν τις προς τούτο προύποΒέ- 
σεις.

ΠΡΩΤΟΣ «αϋίκτης ,του ΟΦΗ 
ήταν ό νεαρός Νιόρπλιας και 
πολύ καλοί, οι Γικαύλής και Κό 
βήβ, χωρίζ να υιστΐϊρήισει κανείς 
από τους υπόλοιπους.

ΠΟΛΥ καλός ο Πανιώνιος, ά 
φηισε άρΜίες εντυπώσεις. Δια 
(έτει πολλά τάλέΜτα και παίΙκτιες 
μιε ψυχή. Η θέση που έχει σφην 
βαθμολογία α'ναμφισίβήιτηίτα τον 
αδικεί. Καλώτβρκη από τους παί 
κτες του ήταν οι Λαζάρου, Χαλ 
κίδης και Χατζάπουλος.

ΛΙΊΣ ΓΟΣ ο διαιτητής κ. Σα 
ραλιώρης.

ΔΥΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΡΕΚΟΡ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΤΗΣ ΓΕΗ

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ήταν Π ε
σοττερίκή rfispiS.a ciwaitv (Si 
είκσς, σιφαίιρια, σφύρα) ποτΛιορ 
γάνωσε η ΓΕΗ την Κυριακή 
κάτιά iw δ ά’ΐκιεια τη; οποία; 
σηιμεϊώ&ηκαν και δωσ Παηικιρή
τια ρεικόρ.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ οι 
πά καιτηιγοίρ'Μ, sivat:

Δ'ιοκος Παιδων: 
Μιχ. 32,72 μ.

Δίόικος Εφήβων: 
ΔηριήΙφισ? 37,70 μ.

Δίσκος Ανδρών:

νυκητιές κα

Σίακμράιάης

Τσ.ι ράκος

Εραμιματιικώ
κιης Νίκος 42 μ.

Άίσκος Κορασίδων: Σιιύλιια! 
νώκΐη, Βλφνη 27,88 μ.

Δίσκος ΠαιίΜαίδων: Τσνρά- 
κος Αντώνιος 26,84 μ.

Afcico.; NsaYiiainv: Βαγγέ Φιρό 
σο> 35,70 μ. (νέο παγικίόήτιο ρε

σει με το 
που πολλές
άμεσα.

Στο 
φάσυλ 
π ι ασε 
κόρνερ

9' ο

τέρμα του Σηφάκη 
φορές κινδύνευσε

Μαργετας κτύττησε
ο Παπακωνσταντίνου έ 
κεφαλια για να διώξη σε 
με την βοήθεια της δο

) παίκτης του Εργοτέλη 
ίει την κίτρινη κάρτα του 
ητή στο 47'

Ενα λεπτό πριν την

είχε 
διαι

ληξη
; διαιτητήο δείχνει δεύτερη κί 
>ινη (κόκκινη) στο Ροβιθάκη ο 
ιποίος βλέποντας τον Κανάρη 
ία μπαίνει μόνος του τον έπια 
ιε από την φανέλα και τον α 
ίέιρεψε.

ΑΠΟ τον ΕΓΟΗ διακρίθηκαν 
ci: Τατίδης. Τσάΐνης, Ροβιθά 
κης ενώ από τον Εργοτέλη οι 
Γιαλαμάς, Βουράκης, Κανάρης.

ΛΙΓΟ αυστηρός φάνηκε ο δι 
οιτητής κ. Δημητρακόπουλος ι 
διαίτερα στις φάσεις που έδει 
ξε τις κόκκινες κάρτες.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Δράγα- 
ζης, Ζαχαριουδάκης, Καλομικε 
ράχης, Μουντράκης (46' Μαν- 
ράκης), Ροβιθάκης, Τσαίνής 
Τατίδής, Μελαχροινός, Ζουρα- 
ρης, Κολαρετάκης (15' Καρέ 
>ης).

ΕΡΓΟΤΕΛιΗΣ: Αλεξάκης, Ρο 
διτάκης, Μπιτζαράκης, Γρομπα
τζάκης. 
λάκης, 
νάρης,

, Τοιυτουτζόγλου Μττουχα
Καρέλης, Βουράκης, 
Γιαλσμας, Δούκας.

Ο ΑΟΑΝ 1—0 
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΠΟΑ 
ΣΤον Αγιο Νικόλαο

Κα

ττή

κου ο Σηφάκης.
Ο Σινάνης στο 49' έχασε 

την μοναδική ευκαιρία που δη 
μιουργησε ο ΠΟΑ όταν αποφεύ 
γοντας τους αμυντικούς 6ρέ 
θηκε μόνος του αλλά καθυστέρη
σε στην τελική προσπάθεια 
αποτέλεσμα να προλάβουν 
παίκτες του ΑΟΑΝ και να 
ωξουν τον κίνδυνο.

με 
οι 
δι

13ΑΡΙ ΕΙΧΕ 
ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΚΥΠΡΑΙΟΥ

ΤΟ δελιτίο ΠΡΟ-ΠΟ 168 ΒΣ 
25213 που κατα'ιιέβπιΚ.Β στο πιρα 
κτορηίο ΦΟιυ Βαγγέλη Κυπραίου 
ειίίΧΕ σε σύισίηηιμα ένα 13άρ:, δ® 
κατρία 12άρια και 72 Ιΐιάρια.

κόρ).
Σφύρα. Ανδρών, 

ώργιο; 27,52 μ.
Σφύρα Εφιήβων; 

Ιωάννης 33,92 μ.
Σφύρα Πατδων: 

•Δήμ. 24,02 μ.

Λιόντας Γε

Σγουρώικης

Σκουτόλης

ΑΓΩΝΕΣ 
ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

ΤΟ Σαββατοικύιρίιαικο έγιΜε 
στην πόιλή μας, ηι Γ' φάση1 ιτου 
Κυπιέλίλου Ελλάδος Ξιφασκίας, 
νο®δυ Ομίλου στο Ξίφος ασκή 
cis ως.

Τα απο'τελέισμιαιτα είναι:
Ξίφος Ασκήσεως Ανδρών
1. Καρφάκτι/; Γωιάιννιης ΓΕΗ
2. Καρφάκης ΠαναγιόΛης 

ΓΕΗ .

Σφαίΐριαι Ανδρών: Γραμματικά 
κης 13,21 μ.

Σφαίρα Εφιήβων: Τσίιράκος 
Δημ. 11,95 μ.

Σφαίρια Παίδων: Κρασάς Μιχ 
9,7,8 μ.

Σφαίρα Παμπαίδων: Τσιρά- 
κιρς Αντώνιος 10,04 μ.

Σφαίρα Νεανίδων: Βαγγβ Φ'ρό 
σω 12.33 μ. (νέό παγκρήτιό ρε 
κόρ),

Σίφαίρα Κορασίδων: Μπέλαδά 
κη. Αντωνία 7,77 μ.

Μικρέ»
μικρέ»

γε ο συνεργάτης μας Γιόν 
νης Καφούσης που έγραψε 
τα ακόλουθα:

Σκιά του καλού εαυιου του 
ο ΠΟΑ δεν κατάφερε να αποφύ 
γει την ήττα στον Αγιο Νικό 
>σο όπου ένασε με 1—0.

Η προχθεσινή ήττα χρυ ΠΟΑ 
ίσως του στοιχίσει πολύ σκρι 
βά στο τέλος του πρωτσθλήμα 
τος και ίσως να σημαίνει και 
ιποβιβασμό για την αμάδα του

Ο Σηφάκης στο 51 απέκρου 
σε σωτήρια σουτ του Μαλλια 
ρόζη.

Στο 55 ο κ. Βάβουλας σού 
ταρε έξω από την περιοχή- η 
μπάλλα έφυγε λίγο άουτ.

Το γκφλ σημειώθηκε στο 
56' όταν ο Βιτσάκης έκανε σέ 
ντρα και ο Μαλλιαοόζης επωφε 
λουμένος αδρανεια της άμυνας 
του ΠΟΑ με καρφωτή κεφαλιά 
έγραψε το, 1—0 αφού ο Σηφά 
κης ήταν αδύνατοι να επέμβη 
Στο 62' τέλος ο Καφούσης από 
κοντά σουταρε άουτ.
Από τον ΑΟΑΝ που τώρα ελπί 
ζει βασιμα για την -σωτηρία 
του όλοι έπαιξαν σωστά και 
μεθοδικά ξεχώρησαν, όμως, οι 
Βλάχος, Μαλλιαρόζης και Βι 
τσάκης Ενώ από τον ΠΟΑ που 
απογοήτευσε τους πολλούς φί 
λους του που τον' συνόδευσαν 
στο δύσκολο παιγνίδι του κα 
νείς δεν ξεπέρασε την μέτριο 
τητα.

Ο διαιτητής κ. Δεύτερα ιος 
με πολλά σφάλματα.

ΠΟΑ: Σηφάκης, Κομμιωτάκης 
Στ. Βαβουλας. Καστοινάκης Μα 
τθαιου. Σουγιάς, Μιχελουδάκης, 
Σινακης. Καφούσης, Κ. Βάβου 
λας, Μεσσέλης.

ΑΟΑΝ: Χατζάκης, Μαύρης 
Βλάχος, Κουτουλάκης, Βλαχά- 
κης, Μαλλιαρόζης, Παπακων 
σταντινου (69 Σαρρηε) Μαργι 
έτας, Πυθαρουλης, Βιτσάκος, 
Αντωνάκης.

Ξίφος Ασκήσεως Γυναικών
Ε Χαιβιαλάκη Γεωργία ΓΕΗ
2. Γεοιίργιιλαδάκιη Μαμία ΓΕΗ
3. Κουκουράκιη ΠηνεΙλόπη

ΓΕΗ.
Ομαδικό
1. Κβρικιυιραϊ'ικιός
2. ΓΕΗ
3. Άργος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ Ν.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Άρχισαν οι εγγραφές και πα 
ραδάδονται μαθήματα εικμαθήισο 
ως κολυμβήσεως, καθημερινώς 
αιπό 3 μ.μ.—5 μ .μ., μ® πριώτοπο 
ρ.ια«ήί εριγάσία (ρυβίμιική κολύμ
βτ,ίπηι μεάιά μουισικιής), αιπό 
διιπλιχμα,τούχο πραπιονηιτή 
Κ. Πεδιώιτη.

ΒΛίισι.'Ι,ς ιδηύΰται στον
Ηρακλείου, νέο· τμήμα ι

τον

• Ν.Ο. 
υδατο-

σΐιραιρ'σεως (WATER—POLO) 
γυνιαηκών, και καιλούνται όσιες 
εινριαφήρονται να εγγραφούν να 
έλθουν σε ειπαφή μ® τον έφοιρο 
κβλι [.'ιβήιτεως του ΝΟΗ ικ. Κων. 
Χιανιατιάκη,. d:a γραφεία της ο 
μιύδας σχ.Ο κολι'ΐιμιβημήο ο (ΛΓΝ 
ΤΟ) ή στο· τηλ. 280046.

Μαθήμαιια1 θα παραδίδονται α 
πιό τον. ειδικευμένο ικιαιθηιγητή u 
δαικχσφαιρι'.ισεως κ. Κ. ΠΕΔΙΏ 
ΤΗ.

Επιτροπή Δ. Σχήσεων 
του Ν.Ο. Ηραικ.λ®ίου

eidncrcis

Η 5η Συνδιάσκεψη της Κομμά 
τικής Οργάνωσης Κρήτης .του 
Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλά 
δας, που συνήλθε στα μέσα του 
Μάρτη στο Ηράκλειο, χαιρετίζει 
εηωνκπικά τους εργαζόμενους 
και τις εργαζόμενες του νησιού 
μας στις φάμπρικες, στο γιαπί 
στο γραφείο, στις υπηρεσίες και 
στο εμπόριο.

Τους αγρότες και τις αγρότισ 
σες που με τον ιδοώτα τους ζυ 
μώνουνε τηναιματοποτισμένη γη 
της Κρήτης και γεννά.

Τις γυναίκες που όλο και πιο 
μαζικά μπαίνουν στον αγώνα για 
τα δικαιώματα τους, για ισότη 
τα και για την υπεράσπιση της Ει 
ρήνης, ενάντια στην ανθρωποφά 
γα πολιτική του ιμπεριαλισμού.

Τη φλογερή νεολαία μας που 
καθημερινά στρατεύεται οργανω 
μένα στην πάλη για την κατάκτη 
ση των δικαιωμάτων της στη δου 
λειά, τη μόρφωσή και τον πολιτι 
σμό.

Όλο τον Κρητικό λαό που το 
παθετημένος αμετακίνητα στο 
μέτωπο_της δημοκρατίας, της ε-
Ενικής ανεξαρτησίας και της 
νωνικής προκοπής, εντείνει 
συντονίζει ·τον αγώνα του 
την πραγματική αλλαγή και 
σοσιαλισμό.

και 
και 
για 
το

Στις μέρες υάς που ολόκληρη 
η ανθρωπότητα αντιμετωπίζει ά 
μέσα το φάσμα της πυρηνικής α- 
πανθράκωσης. του πλανήτη μας 
εξάιτϊας της Εμπρηστικής και α- 
πανθρώπινρς πολιτικής του ιμπε 
ριαλισμού των παρανοϊκών της 
Ου·όσιγκτων πριν απ' όλους, ο 
αγώνας για την υπεράσπιση της 
ειρήνης αποτελεί το πρώτο και 
ύψιστο καθήκον κάθε ανθρώπου 
όπου γης. Η υπόθεση του ανώ- 
να για την υπεράσπιση της ειρή 
νης είναι ιδιαίτερα για τον κρητι 
κό λαό, υπόθεση ζωής ή θανά­
του εξαιτίας των αμερικανονατο 
ϊκών βάσεων που βρίσκονται 
στο νησί μας.

Η Κ.Ο. Κρήτης του ΚΚΕ καλεί 
το λαό του νησιού μας να συνε 
χίσει με τη μεγαλύτερη ένταση, 
πιο αΖικά και οργανωμένα την 
πάλη του για την ειρήνη.

Την απαμάκρυνση των πυρηνι 
κών όπλων από την πατρίδα μας 
την αποπυρηνικοποίηση της Βαλ 
κανικής και την μετατροπή της 
περιοχής μας σε Ζώνη ειρήνης.

Την κατάργ'πση των ξένων βά 
σεων στην Κοήτη και σ' όλη την 
Ελλάδα, την έξοδο από το ΝΑΤΟ

ξαρτησία και υποτάσσει όλη την 
οικονομία μας στην εξυπηρέτηση 
των συμφερόντων των ΕΟΚίτι- 
κων μονοπωλίων, αντίθετα προς 
τα πραγματικά συμφέροντα της 
χώρας και του λαού μας. Έτσι 
τα οράματα του λαού μας για 
κο νων,κή πρόοδο, για πράγματι 
κή αλλαγή δεν μπορούν να" πά­
ρουν σάρκα και οστά χωρίς απο 
δέσμευση από την ΕΟΚ.

ΕΟΚ και αλλαγή δεν γίνεται.
Στις ερχόμενες ευρωεκλογές ο 

Κρητικός λαός που η οικονομία 
του απειλείται με εξάρθρωση α­
πό την ΕΟΚ κλπ. θα δώσει την 
ψήφο του στο ΚΚΕ στο Κόμμα 
r,cu ι?; συνέπεια και χωρίς τα- 
λαντεύσε,ς αγωνίζεται για την αν 
τίκρουση των συνεπειών της ίν 
τάξης και την αποδέσμευση από 
την ΕΟΚ.

Κάθε ψήφος στο ΚΚΕ στις ευ 
ρωεκλονές είναι ψήφος για την 
πραγματική αλλαγή, για την α- 
παλανή της οικονομίας μας από 
την εκμετάλλευσή των μονοπωλί 
ων, για την εθνική μας ανεξαρτη 
σια συνολ.κά.

Η Κ.Ο. Κρήτης χαιρετίζοντας 
τον Κρητικό λαό από το βήμα 
της 5ης συνδιάσκεψης της. τον 
δ.οβεβαιώνει ότι με πιο μεγάλη 
ευθύνη, ένταση και οργανωτικό 
τητα θα βρίσκεται και στο μέλ 
λον στην πρώτη γραμμή των α­
γώνων του Κρητικού λαού' για 
την ειρήνη, την πραγματική αλ­
λαγή και τον σοσιαλισμό.

ΩΡΑΡΙΟ

ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ

ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ

ΚΙΝΒΥΝΟΣ-ΒΙΝΑΤΟΣ
(5ο)

Μετά 36 ώρες από την τελευ 
ταία δόση, ο τοξίΛσμανής πα 
ρουσιάζει μια εικόνα πράγματι 
κά τεομακτική· Σε . μια απελπι 
στική προσπάθεια να βρει κά j 
ποια ανακούφιση από τα ρίγη 
τα οποία βασανίζουν το νώμα 
του, σκεπάζεται με οτιδήποτε 
βρει τριγύρω ταυ, έχει χαρακτη 
ριστικαυς πόνους στα οστά και 
στους μυς της ράχης -αι των 
άκρων το σώιμα του ταραζε 
ται από σπασμούς και τα πό 
δια κλωτσούν ασυναίσθητα, 
χκηίς τη δυιύ του θέληση. Ου 
τε κοιμάται ούτε αναπαύεται. 
Ξαπλώνει κάτω στο πάτωμα. 
ΣιναισΒάνεται την κατάστοση 
δυστυχίας και αθλιότητας και 
ξεσπά σε κλάματα. Ιδρώνει και 
ο άφθονος ιδρώτας κυριολεκιι 
κά μουσκεύει τα κλινοσκεπάσμα 
τα και διαποτίζει ro στρώμα 
Ρυπαρός, αξύριστος, λερωμένος
αττό τους

πίκότητα του ατόμου, και από

εμετούς και τα κόπ
potva του τταρουσιάζει μια υπο 
νθρώπινη εμφάνιση. Αφού δέν 
τρώει ούτε και ττίνει, μπορεί 
τα χάσει και 5 κιλά βάρος μέ
σα σε 24 ώρες, 
του μπορεί να

Η αδυναμί α 
είναι τόσο με

γάλη, ώστε να μη μπορεί να
σηκώσει οκό,μη και το κεφάλι

τη δόση τον τρόπο λήψεως και 
τις ειδικές συνθήκες, κάτω από 
τις οποίες χρηΟιμοπ , είται.

Η πιο συχνή επίδραση -'ναι 
η ανάπτυξη μιας κατασιάοεως
σαν σε όνειρο. με μεταβολές
στη συνείδηση και ήν επίγνω
ση, κατά την οποία οι ιδέες
φαίνονται ασύνδετες, ανεξέλεγ­
κτες και συνεχώς μετα6αλλό|1ε 
νες, χωρίς ειριμό, χωρίς λογική
συνέχεια. I 
από καιρό

Πράγματα τα οποία 
ι έχουν ξεχασθεί (α

ναέρχονται στη μνημη και αλ'λο?
•πρόσφατα και πολύ γνωστά.
ξεχνιούνται. Η αντίληψη διατσ 
ράσσεται, ο χρόνος με διασπά 
σεις στη συνίέχειατσυ κυλά α
ργιά 
σαν 
πιο 
τα

και τα λεπτά φαίνονται 
ώρες ολόκληρες, οι χώροι 
μεγάλοι, ευρύτεροι και 

κοντινά αντικείμενα σα να

• ΔιΕΙΝ θα γίνουν τιην Κυρία 
κή αγώνες του πιρωιταθιλήμαπος 
Α' Εθνικής. Οι άλλες ομάδες 
του Ηρακλείιου που αγωνίζονται 
σε Πανβλλήνια πρωιταβλήμιατα 
παίΐζαόν την Κυριακίή και έ­
χουν το ακόλουθα πρόγραμμα, 
μΕ τα .αντίστοιχα αποίτίείλέσμαΐτα 
του α! γύρου: Ηριόδο,τος^—ΑρΙτα 
(0—3), Εριγοτιέλιης—Ιωνία, (1—

Η ένταξη της χώρας μας στην 
ΕΟΚ από τπ Δεξιά όξυνε παραπέ 
ρα το θέυα της εθνικής μας ανε 
ξαρτπσίας. Ο προγραμματισμός 
της οικονομίας μας από το διευ 
θυντήριο των Βρυξελλών και ο 
έλεγχος της από τα μονοπώλια, 
καθώς και η επιβολή του δικαί­
ου. του «κοινοτικού κεκτημένου» 
όπως λέγεται, στην πραγματικό­
τητα καταλύει την εθνική μας ανε

Η Γενική Σιυώέλειυση των Ms 
λών του Ειμποοικοίι Συλίλόγου 
Ηρακλείου, στη συνείδρίασή της 
τη; 12-3-84 αιποφιάισισε όπως η, 
Αγορά μας, ακολουθεί το εορτα 
στινκό ωράριο των Αθηνών και 
τιης ©θσίσαλονίκης.

Κατά συνέπεια, το ωράριο λει 
ταυργίας των Είμιποριικών Κατα- 
στημάτιων κύτά την περίοδο· 
τωιν εορτών του Πάσχα, θα εί 
ναι αυ'τό, που θα ανακοινώσει 
ο Εμπορικός Σύλλογος της Α­
θήνας.

Εμπιορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

ΜΑΡΙΧΟΥΑΝΑ ΚΑΙ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Η μαριχουάνα· παρουσιάζει 
μεγάλες δυνατότητες διαδάσεως 
όσο καμιά άλλη από τις ουσί | 
ες που πτοκαλουν εθισμό. Α<υ 
τοι που χρησιμοποιούν μαρι 
χουάνα έχουν μια τάση για 
συντροφικότητα και έντονη την 
τάση να προσηλυτίζουν και άλ 
λους στη χοήστι της, περισσότε 
ρο από κάθε άλλη ουσία. Τη 
διάδοση της υποβοηθεί η μεγά 
λη ποικιλομοφφία με την οποί 
α είναι δυνατό να διατεθεί και 
να σερβιριστεί. Δίνει μια ασυ 
νήθιστα γλυκειά νοστιμάδα ή 
άρωμα στις σάλτσες και μπο 
ρεί ^α ψηθεί σε μπισκότα και 
γλυκίσματα χωρίς να χάσει τη 
δραστηοιότητα της Η χρήση 
της μαριχουάνας επομένως εί 
ναι τόσο εύκολη, όσο το κάπνι 
σμα ενός τσιγάρου, to σερβί
ρισμα ενός γλυκίσματος, 
ποτού ή ενίός μπισκότου

ενός 
και

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 25 αγώνες)

1), ΠΟΑ—ΙΜοσιχάτο: 
Ν \·η -ΕΓΟ Η (1 —2).
• ΤΟΝ αγώνα Νιίικαια»

(0—3),

Ηρο
δότου παιραικοίλούθηισαν από τηιν 
βξέιδρα οι προπονητές κ.ικ. Μπα 
λόιπούλος και Πύΐιχούτιης.
• ΓΙΑ τα· τοπιϊκά πιραιταθλή 

μάκα θα γίνουν αύριο Τετάιριτηι 
οι ρξής σιυναι\»τή)σ!Βΐ·ς: Εθνικός— 
ΔιαίΒαλιος, στο γήήέδσ Εργοτέ 
λη, με διαιιτητή τον κ. Κούκου 
λάκη,. Ολιυμιπιακός Ηρ.—Αΐιρόμη 
τος, στο γήπεδο ΠΟΑ, με δ’.αι 
τηιτή ;τον κ. Φουκιάκη. Α.Ο. Κ.
Ασ'.'τών—AutWi, στο 
Βενειράτου, με διαητηΐιίή 
Παιπαδοβασιλάκη. Α.Ο.

γρίπεδο 
τον κ. 
Δαμά-

στας—ΟΦΑΜ, σ'τιο γήπεδο Το 
/..■οοομ, μβ δΜίτιηιιή τον κ. Xw 
ττ,ιρύιοη,. Αινθιισιιύωι^—Α.Ο. Αγ 
καδ'ια', σ<το γηγΗδο; Καστέλλίου, 
μα δία'ΛΓίιή τον κ. ΚυψΊΞζάκ,η·.
• ΣΤΟΝ αγώw ΒόΙλλ^ύ για. 

το πιρωίιιάθλημα Τυναιικών ό1 Κύ 
δωιν στα Χανιά την
ΓιΕΙΗ με 3—0 σε-.

1. ΠαναθηνΌ'ικός 41—<1’2
2. Ηρακλής 40—16

40 I
35

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑΣΠ

Η ΠΑΣΠ (Πανελλήνια Α·γο>

— Άρης
4. Ολυμπιακός
5. ΠΑΟΚ
6. ΑΕΚ

— Εθνικός
— Λάρισα

9. Ο.Φ.Η.
10. Απόλλων ΑΘ.
11. Πανιώνιος
12. Δόξα
— Απόλλων θεσ.
14. Γιάννινα

— Αιγάλεω

37—2Ό 
40—20 
28—24 
37—27 
36—33 
20—26 
25—33 
17—23 
27—30 
21—33 
25—40 
21—33

20—44
16. ΠανσερραΊ’κός 24—45

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 27 αγώνες)

1. ΠαναχαΤκή
2. Γι :■ ρ.κός

44—23
56—35

35
34
30
25
25
25
22
21
20
19
19
17

νηστική Σπουδαισιτιική Παράτ'α.- 
ξη) στα' πλαίίισια της προσπαθεί 
ας για ενημέρωση.' τών φοιιτηι- 
τών και σιπούδασιτών αλλά και 
συνολικιότερα του Ηιραικλειώτι- 
κου, Λαού, για ηα προβλήματα 
της Παιδείας και τις προοπηικιές 
που διαγράφονται για το μβτα 
σχημαιτΑσμό των εικιταιδευτιικών 
θεϊσμών, με τα νέα θεημιικύ πίλαί 
σ:|α, διοργανών®! μια σι&ιρά από

I εκδηλώσεις.
Η πρώτη που θα είναι1 κύντρι 

κή, θα γίνει στη Βασιλική του 
Αγϊόυ Μάρκου τιην Πέμιπιιπ; 22. 
Μαρτίου και ώρα 7.30

Τα θΐέιμαιτα που θα συζη,τη- 
θούν σ' αυτή αναιφέρονήιι στη 
συνολική προσιπά&εια για την 
ΑΛΛΑ,ΓΗ ΣΤΗ ΠΑΙΔΕΙΑ και 
ειδικότερα:

α) Νόμος Πλαίσιο στα ΑΕΙ 
και οι προσπάεει,ες για την υπο
νόμΒυσιή του.

β) Νόμος Πλαΐίσιο για τια

17
16

37
35

TIEil και η. εφαρμογή του. ■ 
γ) Ανωτατοποίηιση' Παδαγω 

γιικών Ακαδηιμιών.
δ) Νόμος 

πρα.Ι:Ό'βάύΐΛ:α 
εικπαίδευση.

ΠΑΣΠ

βρίσκονται πιο μακριά. Αντα 
κάνουν τήν οδήγηση οχήματος 
πολύ επικίνδυνη. Η συνήθη χρή 
ση δημιουργεί την τάση για 
περισσότερο ελεύθερη επικρίνω 
νία, πιο ζωηρή φαντασία, ο λή 
πιτης της ουσίας βρίσκεται σε 
μια εξωπραΥίματική κατάστα 
ση αφηρημάδατ ή ευθυμίας, έ 
χει έντονο το συναίσθηιμα του 
ήχου, των χρωμάτων και της ί 
δίας της δικής του παρουσίας, 
ενώτα σεξουαλικά ενδιαφέροντα 
ελαττώνονται.

Με μεγαλύτερες δόσεις πα 
ρουσιάζονται παραισθήσεις kpu 
ψευδαισθήσεις και σχετίζονται 
περισσότερο προς ιην προσωπι 
κότητα, την ψυχική κατάσταση 
και τις προσδοκίες του ατόμου 
παρά σε ειδική δράση της ου 
σίας.

Με τις μεγάλες δόσεις α 
πότο στόμα ή με το κάπνισμα, 
παρατηρήθηκαν καταστάσεις 
πανικού και φόβου θανάτου. Η 
εικόνα των αντικειμένων ή των 
προσώπων παρουσιάζεται σιρα 
πατσαρισμένη. Υπάρχει το αί 
σβημα ότι το κεφάλι είναι πρη 
σμένο, τά χέρια βαρειά.

(Συνεχίζεται)

το κόστος της πρσμηθειάς της 
μικοότερο. σε σύγκριση με τις 
άλλες ουσίες. Μπορεί να κρυ 
ψτεί εύκολα και δε χοειάζεται 
παρά διάστημα 10—1 5λεπτών 
για να φτάσει κανείς σ-ο <ο.οΰ 
φωμα της δοάσεως της. Τα υ 
ποκειμενικά αποτελέσματα εξα 
ρίτώνται, εκτός από την πρόσω

Αντ>309 για την 
και δευτειρεβάΐιμια

Ηρακλείου

Κόνστας Μκεσδεμκδτης 

Ειδικός Παθολόγος

Λρ.γβταλ π-το ια^ρρ.ίο τον 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινό ί 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12 00
απόγευμα 5.00—7 30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433

244 UX

1—10

Μ» X Ρ ΕΣΑΓΓ ΕΛIΕ Σ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Λιμένα Xep 
σονήσου οικόπεδο ακτάσεως 
256 τ.μ. εντός του σχεδίου οικο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 
2000 με 16000 χλμ άδεια εμπο 
ρική—βιοτεχνική σε τιμή ευκαι 
ρίας Πληροφ. τηλ 288726.

(Π87Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κβντρικό σημείο 
της πόλεως υπερσύγχρονος επι 
χείρηισις ενοικιώσεως SCOO­
TER, ανταιλλαικτικά αυτών ως ε 
πίσης και αυτσκίνητο για καλό 
τέρα διαώίνηιση. Εργασία εξα 
σφαλισμένη. Πληροφ. τηλέφ.

δομήσιμο. Κάλυψη 70ο)ο. 
τλοι ισχυροί. Πληροφ. 
281818— 287380.

(Π967)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

Τί- 
τηλ.

πατδι-
Κών ειδών σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ.
284305.

(Π957)
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28.000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222407 Δευτέρα—

243335.
(Π969) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δο 245 τ.μ. 
Δημητρίου. 
942446 από

(Π925)

κατοικία σε οικρπε 
στην περιοχή Αγ. 
Πληροφ. τηλ. 031-

Τετάρτή —Π αρα σ κεύή 
(Π836)

ΣΤΑΛΙΔΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μ με πρόσοψή 95 μ.

7-9 μ.μ
1—25

10.100 τ. 
επι της ε

1—10

ελεύθερο με

ΚΟΗ
Παπασιηφάκη ήλθε προιρη 

σιτα 100 μ. ύπτιο με 1 22 61 και

ΠΑΠΑΣΗΦΑΚΗΖΑΜΠΙΟΖΗ

ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ ΤΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Εντυπωσιακές νίκες
τών κολυμβητών μας
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΑΝ και πάλι 

οι αίληιτές τ»υ υγρού στίβου 
της πόλης μας στους Εαρινούς 
αγώνες στις κατηγορίες Ε' και 
8—10 ετών που έγιναν το, πέρα 
σμένο Σαββατοκύριακο στο κο 
λμιβηφήιριο της Γλυφάδας. _

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ οι κατάΐάξέις 
των αβληιτών είναι:

ΓΙΑΝΝΙΔΑΚΗ

δέϋτίΒίρη; στα 50 μ. 
33 36.

Γιαννιδάκη ήλιθε πρώτη, στα 
50 μ. πΕταλούδα με 34 95 και 
στα ΓΟΟ μ:κιτής ατομ-,ικιής μ® 1 
21 13

Μηναδάκιης ή,λίθε πρώτος στα 
50 μ. πεταλούδα! μ;ε 37 65.

Ζουράρης ήλιθε τρίτος στα 
200 μ. ελεύθηρο με 2 35 53.

b Πάχόύλιά|κιης ήλιθε έκτος 
σ!«ι 100 μ. πεταλούδα μ® 1 26 
80.

Η ομάδα σκυταλοδρομίας κο 
ριτσιών 4X50 μικτής Ομαδικής 
ήλβε πήμΙπτιη με 2 55 ενώ η αν 
τίιστοιχη των αγοριιών ήλθε έ­
κτη μ® 2 50 50.

ΕΓΟΗ
Ζαμπιόζη Βίβιαν κατέλαβε 

δυο πρώτες θέσεις στα 50 μ. ε 
λαύθερο με 33 16 και στα1 100 
μ. πεταλούδα με 1 18 07.

Μπελενιόχτης ήλθε πήμπτος 
στα 50 μ. έλέΰθειρο με 33 53

ΝΟΗ
Σγοτιρδικήι 

μ. πρόιτβιο 
σί.ια 100-μ. 
1 26 35 και

ή λίθε πρώτη σπα 50 
με 42 48, δεύτερη. 
μΊΚιτής ατομικής μ" 
τρίτη, σται 50 μ. πχ

ταλούδα, με. 39 16.
Αποστολάκης ήλιθίϊ πρώιτος 

στα 50 πιρόσιθιο μ® 43 12 και 
δτίιτερος στα 100 μ. μικτής απο 
μικής με 1 25 03

ίΝεΐοκΟσΙ'ώδοιυ ήιλθε τήτιαρτηι 
στα 130 μ. πϊεΐταλούδια με 1 33 
και έβδομη; άτια 200 ,μ. Μικτή,ς 
Ατομικής με 3 20.

. >____

ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ

3. Ayp. Αστήρ
4. Ξάνθη
5. Κόρινθος

— Ατρόμητος ΑΘ.
7. Ρόδος.

— Καστοριά
— Λεβαδειακός
— ΕδεσσαΤκός 
11. Διαγόρας 
— ΑχαρναΊ'κός 
13. Βέροια
14. Μακεδονικός 
— Προοδευτική 
— Νίκη Β.

17. Ολυμπιακός Β. 
— Παναιτωλικός 
19. Καβάλα 
— Χαλκίδα

ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ

41—27 
25—26 
28—27 
29—31 
43—37
33—28 
37—33 
38—35 
27—23 
24—30
32—38 
26—31 
27—34 
24—40

28—32
24—33
25—25

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ
(Σε 27 αγώνες)

1. Αιολικός
— Α£ηναΤκός

-»Ιωνικός
4. Ηρόδοτος
5. Νεάπολη
6. Βύζας
7. Αναγ· Αρτης 

— Καλλιθέα
9. Παναιγιάλειος 

— Νίκαια
11. Χανιά
12. Ελευσίνα 
— Πανηλείακός
14. Φωστήρ
15. Ε6ν. Αστήρ
16. Ναύπλιο

17. θρίαμβος

— Ατράμητας.Π.
19. ΑχαΤκή
20. Ηλυσιακός

50—31
40—24

34
31
28
28
27
27
27
27
26
26
24
23
23
23

22
22
20
20

36
36

37—23 
38—25 
27—25 
36—24 
35—24
36—32 
28—25 
35—36 
22—24 
36—37
28—41

36—48
30—31

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την περασμένη Κυριακή έγι 

ναν αρχαιρεσίες στο ΣωιμαΙτίείο 
υδραυλικών—Φανοποιών Ν. Η 
ρακλείου για την ανάβίειξη. νέου 
Διοικητικού Συμίβούλίου και Ε 
φαρισαϊκής Επιτροπής και εξιώιε 
γηιφν: Ττλιανάκης Ευάγγελος, 
Βιδάκης Μιχ., Λιεμονάκης Νικ., 
Παπαγιαννάκης Ανδρέας, Πα- 
τελάρος Στυλιανός, Μπούγκας 
ΑΎτώνιος, Σαριδάκης Μάρκος.

Για την Εφορευτική Επιτρο­
πή: Ανασταισάκηις Μιχ., Ξειβια 
νώκιης Σταύρος, Μαρκάκης Μά 
ρκος.

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό 
750 τ.μ. με 17 ισόγεια —συνε 
χόμενα καταστήματα. Πληροφ. 
τηιλ. 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—Παρασκευή 7—9 Ί.μ.

(Π837) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειίιπλωιμένη κι εξο 
πλίισμιένη πλήρως, ισόγειος μο 
νοκατο.κία 110 τμ. σε οικόπεδο 
650 τ.μ. στη Χερσόνησο κοντά 
στο KRETA MARIS. Πληροφ. 
τηλ. 224822 π.μ. και 233191 μ.μ

θν.κής οδού Αγ. Νικολάου—Η 
ρακ,λείου. Πληροφ. τηλ. 222407 
Δευτέρα —Τετάρτη—Παρασκευή 
7—9 μ.μ.

(Π838) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο Τσιουάουα 
και δυο Πεκηνουά σε χαμηλές 
τιμές. Πληροφ. τηλ. 242098.

(Π982) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καιυστήρας για φού 
ρνο Μαζουτ, κόσκινο αλεύρων 
αυτόιματ» Ελβοΐικό και θάλαμος 
ψυγείο 8 κυβικών Τηλ 221739.

(Π971) 1—15

(Π986) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1501 μοντ. 75 σε υπ&ραρίιστη κα 
τάσταση 10 ίπποι φορ. 9 με 
80.000 χλμ. Επίσης γίνεται και
ανταλαγή με ακίνητο 
Τηλ. 244298.

(Π2).

(σπτϊ'ττ).

1—8
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστία 
τορίου στην οδό Μοινής Καρδιω 
τίσσης 5 (Αγ. Παρασκευή—Κα 
μσρόΐκι). Εξασφαλιισιμένη π;ε.λα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ πετρελαιιόκί 
νητο 6θέσιο με τον οδηγό. Πλη 
ροφ. τηλ. 221777.

(Π95&) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηιλ. 221739 κάθε μέρα β 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί - ταβέρνα 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ. 
286576.

36
33
32
30
29
29
28
28
26
25
25
24
24
23

30—41 20

24—37
21—40
22—43

20
18
16

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΦΕΠΩΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα μέλη, του Συν 

δίσμιού Καφιεπωλιών Η ρακλειίου 
σε ετήσια τακτική Γενική Συνε 
■λευση αύριο Τέτάφτη 21 Μαριτί 
ου 1984 και ώρα 4 μ.μ. στην 
α 'οιοά του Επαγγελμυτ κού Ε 
πιμζλιηιτηρί’ου Ηρακλείου Ζωγρά 
φο® 13.

1. Απολογισμός έτους 1983— 
84

τεία. Τηλ. 281375. 
(Π996')

DAIHATSU 4 ιππίαν 
νοώργιο ΠΩΛΕΙΤΑΙ.

1—5 
σαν και 

ΕΜσης.
MORRIS 1100 πάρα πολύ καΡιά 
σι ιντηιρημένο. Τηιλ. 241550 πρωί
και 230732. 

(Π998) 1—5

(Π948) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 35 
τ.μ., καινούργια κοντά στη πα
λαιά Ηλεκτρική. Πληροφ. κ.
Σταύρο Τσαγκουμνή. Κομνηνών 
73: Πόρος τηλ. 243509 —241472

(Π955) 1—15

2. ΚλήιροΛτη, εικόνας
3. Πρόταση — Αναικοϋνώιση

Ο Πρόεδρος
Κ. Βίγλας

Ο Γεν. Γραμματέας
Αστρ. Φραγκιαδάκης

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Τυχερές χιλιάδες

Διαδοχικών κληρώσεων: ,
8 — 130 j

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική κου 
ζίνα πετρελαίου με αυτόματο 
καυστήρα σε άριστη κατάσταση 
Τηλ. 7611007.

(Π994) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Μηχανήματα ζαχ,αροπ/.αστικής 
και άλλα ανιτικβΙμεΜα, 1) Ηλιε 
κτρικός φούρνος 4 01έισ8.ων 2) 
Ένα μίξερ μεγάλο 3) Είπαγγελ 
Ιματικό ψυγείο.4) ΣφολιιαιτΌίμη, 
χανή 5) Γραφείο με'ταλλικό 
6) Πάγκος (4X1) με μείταλλική 
βάσιη. και φορμά’Γ.κα 7)' Πάγκος 
(2X1) ,μ® μεταλλική βάση, και 
μάρμαρο. 8) Πάγκος μαρμάρι­
νος 9) Ξύλινο τραπέζι 10) Ρά 
φι 11) Ντουλίάπα ξύλινη 12) 
Σχάρα για τοποθέτηση λαμαρι­
νών 13) 8 θερμό θάλαμοι τυρό 
πιτών. ΠΙ.ηροφ. Νικόλαος Ζου 
μέικης Δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 
από 2*—6 μ.μ. κάθε μέρια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν 
τρο της πόλης Ηρακλείου. Εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
286471—243538.'

(Π924) 1—10
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Λιωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SIMGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TINA 1300 75. GALLAND 
1400 74. ESCORD 1100 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 2θυ 
po 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KADET 4θυρο 73. OPEL KA
DET 1200 
74 και 70. 
TOYOTA 
V.W 1302

4θυρο 78. ΠΕΖΩ 
ΠΕΖΩ 404 1500 
CORONA 1500 
72. V.W 1200

204
70.
70.
70.

(Π8) 1—6
Τζιπ DACIA 83. V W κλούβα 
73.



«ΠΑΤΡΙΣ»

ΓΙΑ 10 ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΙΜΙΙΗΦΙΜ JUMimffll 
17 Κ0ΙΝ0ΤΠΙ9Ν ΤΜΖ ΜΙΛΜί

ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΕΓΙΝΑΝ ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

Αρχισε στις Βρυξέλλες ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Χθες Σήμερα Αύριο

Από τον Σύνδεσμο «Νοτιά 
Πεδιάδα» που αποτελείται οπό 
17 Κοινότητες της περιοχής, 
στάλθηκε προς τον Πρωθυπου­
ργό, τον πρόεδρο της Βουλής, 
τους υπουργούς Εσωτερικών, Υ 
γείας και Πρόνοιας και τον
Νομάρχη He αχλείου
κάτω 
λία ι

διαμαρτυρία
η> παρα

—καπαγγε

Αγανακτισμένοι για την κα 
ταφορη αδικία

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΜΕ
1. Την κοιταράκωση, ποδοπά 

τηση και τελικά την υποβάθφι 
ση του Νομαρχιακού συμβουλίου

2. Τον εμποηγμό της τοττικής 
αυτοδιοίκησης και των άλλων

ή διάσκεψη κορυφής τής ΕΟΚ

ια το θέμα του Κέντρου
Υγείας Καστελλίου Πεδιάδος:

Το κέντρο Υγείας Καστελλί 
ου Πεδιάδας προταθηκε από δυ 
ο ιομαονιοκά συμβούλια. Το 
Καστέλλι αποτελεί μια από τις 
δυο πρώτεο θέσεις στηνεπαργί 
α του νομού, που πληρει όλες

φορέων της περιοχής.
3. Την διαστεεύλωση 

τη σκόπιμη παοαποίηση 
πραγματικότητας, από τους 
ράγοντες.

και 
της 
πα

τις παοσμειοους κοί
σης, για την ίδρυση κεντοου υ 
γειας και επιπλέον έχει ναρα
κτιρισιεί από 
ανοιχτή πόΧη.

ΥΧΟΠ σαν

Δεν εξαγγέλθηκε 
τις διαβεβαιώσεις

όμως, τταρα

ων στους εκποοΟωπους τ(ον φο 
ρεών τησ περιοχής, ότι το δί 
καιο θα αποδοθεί.

4. Τους δουλευτέε του νομού 
που cyi μόνο δεν τήρησαν ξε 
καθαρή, σαφή και υπεύθυνη €έ 
ση. αλλά αντίθετα προσπάθή 
σαν να υποβαθμίσουν το θέιμα.

Δεν ζητευμε οουσΦετι δεν πι 
στεύεμε σαυτό. Ζητούμε κοινωνι 
κή δικαιοσύνη, ζητούμε να λά 
μψη η αλήθεια.

Με εκτίμηση
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Του Συνδέσμου «ΝΟΤΙΑ 
ΠΕΔΙΑΔΑ» 17 Κοινοτήτων 
Ο πρόεδρος
ΘΑΝΑΣΗΣ Ζ ΣΤΡΑΓΑΚΗΣ

lOlt *WTIMf ΚΙΝΗΣΗ,, 
ΙΙΟΜΟΚΡΛΤΙΚΟΜΟΝ

Η Ενότητα του Δημοχρατι 
κου χώρου μττορεί να επιτευ 
χ&εί, τταοά τις δυσκολίες που 
υπάρχουν.

Αυτό ήταν το συμπέρασμα 
της προχθεσινής Πανελλήνιας 
Συνάντησης στελεχών του ευρύ 
τερου προοδευτικού χώρου, που
έγινε
της Αθήνας.

κεντρικό ξενοδοχείο

Στην διάρκεια
σης, 
103 
κών 
λης

στην αποια 
εκποόσωποι 
Επίτροπων, 
Πανελλένια

της σννάντη 
πήραν μέρος 
3 8 Νομαρχία 
εξελέγη 55με 
Συντονιστική

Επιτροπή κα·ι εγκρίθηκαν ομό 
φωνσ η Ιδρυτική Διακήρυξη και 
ο Κανονισμός Λειτουργίας της 
Κίνησης. Στην συνέχεια εξελέγη 
1 1 μελής Εκτελεστική Γραμματί

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 19 (ΑΠίΕ)ι—
Άρχισε σήμερα σιτις Βρυξέλ 

-λιες, στις 3 u.u. έπειτα από το 
ικαθιεροχμένο γεύμα, ηιδιάσικεψη 
κορυφής της ΕΟΚ.

Κίατα την ένα-ηξήι της συζήιΤΓ) 
ση,ς σι Κόι.νοτιικοί ηγιέ,τες ευχα 
ρϊστηισαν την Ελληνική Πράε 
όρια για τις πιροσίπάθει®; που 
κατέβαλε το δεώτβρο εξάμηνο 
του 1983 για, να πιροωιβηθούν τα 
Κοιινστίίκά προ,βλήματα, πιράγιμια 
που δειν έγιιν® δυναιτόν να κψτα 
λήξει σ|ε επίιτυ/,ία, λόγω τωιν e 
ξσ.ιρείτίικών δυσκολιόνν που έ- 
χουν σιι.ισσιοιιρευθΕί.

ΣηιμιειόΛΐέται ότι ενό> υΛώρχει 
οίυαπίϋίαπτιικά ηιμιερηισια δνάίταξη., 
η Γαλιλ'ίικιή Προεδρία είχε ιερά 
ριχίήΐσιει τηιν σειρά τωιν ιπροιβΙλιηιμ& 
των πιρος^συζήτιηση,, αίλλιά σόμ. 

φωνα μιε δριμ,οσιογραφιικές πίλΐη, 
ροφορίες, μετά αιπιό Βρείταννιικίή! 
παριέιμιβαίση:, ηι σιειριέι άλ^αξιε. Συ.

! γΐκείιφίίμιέΜα, evo> ειπιρρίκίΒΐιτο να

Σύμφωνα με τις ίδιίες πηγές, 
αυτή η αλλαγή δεν αποκλείεται 
να σημαίνει κάποια προσέγγιση< 
των απόψιεων της Γαλλίάς με 
της Βρεταννίας σώα. προβλιήμα 
τα του Κοινοτικού προϋπολογι­

σμού. Σχετικά έγινε γνωστό α 
πό Γαλλικής πλευράς, ότι μετά 
την λήξη της σημ®ρινής συνό­
δου, w βήματα της δημοσιονο 
μικής πειθαρχίας και της Βρε- 
ταννικΙής εισφοράς θα ανα'ι®-

ΣΥΝΕΛΗΦθΗ

ΑΓΓΛΟΣ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

α με στόχο την άμεση προώθη । 
ση της Ενότητας.

Η προχθεσινή Πανελλήνια 
Συνάντηση ή(ταν το επιστέγα 
σμα της κινητοποίησης που έ 
χει αρχίσεισε Πανελλήνιο επί 
πεδο. στον χώρο, εδώ και ένα 
περίπου χρόνο. Μάλιστα.· εξετά 
στηκαν και τα ποοβλήμαα κα 
λύτερης οργάνωσης σε όλες τις 
ττεριοχές της χώρας.

Σύμφονα ,με εντολή της Πα 
νελλήνιας Συντον. Επιτροπής, 
η Γροαματεία ποοπαρασκευά 
ζει πρόγραμμα οργανωτικής α 
νάπτυξης της κίνησης και σει 
ράς εκδηλώσεων σ όλη την χώ 
ρα.

Από το Γρ. Τύπου τη€ 
Γραματείας περισσ. πληροφ. 
τηλ: 3643951 —6440635

συζηΐτηΡεί πρώτο το Βήμα των 
I νέων πολιτικών, με την Μέα 
| αειιρά έγινε 7—0 (τβλίευτίαίο) 
' και τα θέματα της διηιμιοσισνομι 
j κής πειθαρχίας jqat των ΒρεΙταν 
ί νιικών εισφορών πήραν τηνίπρώ 

τη και δεύτερη θέση. Ακολου­
θούν τα θέματα: Κοινή. Αγροτι 
κή Πολίτική, αύξηση των ιδί-' 
ών πόρων τηις Κοινοτηιτας, δια 
ρθριοίτίικίά ταμίεΙία, δυόιμυνση της 
Κοινότητας.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ 
ΧΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζοιμ® στα μέληι της Σχο· 
λής μας και σε κάθε ένδιαφίειρό 
μΐενη κυρία — δεσποινίίΐδα και 
παιδιά ότι αρχίζουν μαθήματα 
Γυμναστικής—χορού με το σύ 
στημα ΑΕΙΡΟΜΙΓΠΚ και μοντέρ 
νο χορό ΤΖΑΖ Κλασσιικό χο 
ρό—ιΜίπαίλλέΙτο.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ιΜαβΙήιμόΐτα 9« παιροδίΐδ&ι ηι 
δί:δα GBOSEFH1NIE MOLDO­
VAN της ROYAL ACADEMY 
OF DANCE!,, ικαι πρώτη Μπάλ 
λορϊνα της όπερας ΒΟΥΚΟΥίΡΕ 
ΣΤΊΟΥ BASEL και ΙΤΑΛΙΑΣ 
BARE

Αγγλος τουρίστας συνελή- 
φθη γιατί έκλεψε στα Ματαλλα, 
οπό το πορτοφόλι . τυμπατριω- 
τισσάς του, 123 λίρες Αγγλίας 

Πρόκειται για τον MARK ΚΝΙ 
GHT 22 χρόνων.

θούν πιθανώς σε ©υο ομάδες ap 
γασίας οι οποίες θα ειπιχίειιρήι 
σουν να διατιυπώίσουν σΐυμιβιβά 
στιικιά ,κιείιμιενα, που θα τιεβούίν 
πάλι αύριο, το πρωί σιιΒυς 'Άό 

κα Κοινοτικούς ηιγίέΐτες.
ΣηίμειώΥέται, 6ξ άλλου, άτι 

από αγιγιλίκιής πλευράς έγινΕ 
γνωστό otf η κ. Οάτισίερ, δή 
λκάσ® στην ,ττόή-ηση ότι οι προ 
τάσεις της Γαλλικής Προεδρίας 
μπορεί να αιπότελίέισουν βάση 
για συμφωνία αλλά χρωάζονται 
πιρα ίιιέρι» επεξειργασία.

Για το Ελληινιικό μινηιμόνιο 
έγινε γνωσίπό, ότι ηι Ευρωικα'ι' 
,κή βπιτροβτή άχιει υποιβώλίει, αχ® 
τιικήι πρόταση, η οποία θεωυεί- 
ται κατ αιοχήν θετική,, αλλά η 
Ελληγίίικιήι αντιπροσωπεία. επΙεξε 

ργάζεΐται μια αιντιπιρό'ταση.
ΜεΙτά την λήξη- θα, συζήτη;- 

σουν ανίεπίσημα και «ικκκιλειισμιέ 
νων των. Θηρών» όλες τις δια 
φορές τους στα Κοινοτικά προ 
βλήμμτα και προφανώς και θέ 
μάτια πολιτικής συνεριγασ.ίας.

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο Σύλλογος Βενιζελείου Νοσοκομείου, με το 

VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή 
στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.
, Από 15)4)84 — 24)4)84

Πληροφορίες — Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια)

τηλ. 222044 — 243869
(και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).

Αρχαιρεσίες για την ανάδει 
ξη tojv νέων Διοικητικών Ο­
ργάνων της Ενωσης Συντακτών 
Ημερησίων Εφημερίδων Πελο 
πονήσου Ηπείρου Νήσων, στην 
οποία τως γνωστόν — υπάγο 
νται και οι συντάκτες της Κρή
της /έγιναν την Κυριακή 
Πάτρα.

Ταυτόχρονα έγιναν και 
γές για την ανάδειξη των 
Διοικητικών οργάνων στο

στην

εκλο 
νέων
Τα-

μείο Επικουρικής Ασφαλίσεως 
Συνιαχτων της ΕΣΗΕΠΗΝ.

Από τις αρχαιρεσίες αναδεί
χτηκαν 
ρα) :

CI κ.κ
Αγγελος 
Βουλδής, 
λος και 
βας.

ίκατ αλφαβητική σει

το Δ.Σ της ΕΣΗΕΠΗΝ 
ΙωάννηΓ Αδοιμόπουλος 

Βλαχάκης, Ιωάννης 
ΙωάννηΓ Δηιμόπου

Αθανάσιος Μπαμπτανέ

• Για το Δ.Σ. του ΤΕΑΣ οι 
κ.κ. Ιωάννης Αδαμόπαυλος, Χρί 
στος Αθανασίου. Αγγελος Βλα 
χάκης, Ιωάννης Βουλδής και I
κάννης Καραλης.

Τα δυο Συαβουλια 
θο. συγκροτηθούν σε 
να αναδείξουν τους

σύντομα 
πώμα για 
Προέδρους

τους και να κατανείμουν τις 
αρμοδιότητες τους..

Σηιμειώνεχαι τέλος, ότι στις 
εκλογές της Κυριακής ανοδεί- 
χτηκαν και οι νέες Εξελεγκτι 
κές Ετπτροττές τόσο της ΕΣΗΙΕ 
ΠΗΝ όσο και του ΤΕΑΣ.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΒΙΝΤΕΟ 
ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΑΠΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ

Μια έγχρωμη τηλεόραση, έ­
να βίντεο και επτά βιντεοκασ 
σέτες συνολικής αξίας 230.000 
δρχ έκλεψαν προχθές τα ξημε 
ρώματα άγνωστοι απο καφενεί 
ο των Βουτών στο οποίο μπή 
κανί, αΦου προηγουμένως παρα 
βίασαν την πόρτα τον.

Το καφενείο, και φυσικά 
τα κλαπέντοι ανήκαν στον Μα 
νώλη Μπραμοιράκη, 35 χρόνων.

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΓιΕ) ~ 
Στη σηυερινή κλήρωση του Λα- 
Τκού λαχείου κέρδισαν οι εξής 
αριθμοί:

1σς: 1513 δρχ. 7.210.720
2ας: 41410δρχ. 1.450.000
3σς: 57326 δρχ. 730.000

48557 δρχ. 154.000
73453 δρχ. 154.720

Από 80.000 δρχ.
6108 10486 12205 28487 36.943

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 3.

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

C Ιος λαχνός του Λα ϊ κού λα 
χείου αρ. 1513 που κερδίζει δρχ. 
7.210.720 πουλήθηκε στην πόλη 
μας από το πρακτορείο της κ. 
Ρένας Μπαντουβά - Μελά.

ΠληιρόφιοιρίΙες
-α γραφεία της

— ε?Ύ’Ύ'Ρ«φ!ές:
-χ;ο;^ής

Μηνά 18 και τις ώιρες 9- 
4—9 ιμ,ιμ. -πηλ. 235634, 
288971.

ΠροΕίεσμία' εγγιραφιό ν 
10-4-1984.

Από τη Σχολή

Αγ.
Ί πψ.

223472,

μέχιρι

1—3

44311 53319 64071
Από 40.000 δρχ.

69410 76237

3765 7520 
21218 23147 
42869 47115 
61184 67638 
79289

13477
26704
51431
71343

15490 19546
33899 39817
56143 59560
71520 77970

Από 24.000 δρχ.
2263 

18965 
27866 
45583 
54511 
66786

10908 11500
20437 22436
32407 35391
46364 50189
58178 61739
70612 72281

11524 16702
25191 25742
36192 41557
50820 52508
64652 65403
74655 76888

Από 16.000 δρχ.
152 1503 3014

6899 8471 
14C88 14779 
23358 24029 
30649 33188

9192
16171

4516
9864

5287
12996

18154 22005
26293 27195 29408
34560 37654 38405

39136 39868 41379 42298 43480
44852 47866 49308 54180 55332
56894 57455 57707 58899 60311
63500 66705 67067 68469 69861
72992 74174 75326 77359 78521

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΜΙΓΏΧ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛΙΕΪΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζιοιμΕ δτι για 
σικήισε'τι: τό υκλογιικο σας

να α 
δχαιί

ωμια είναι απαραίτητο να κρατά 
'13 ,μρ'ί σα; το βιΑίλιάριο ασιθε 
νείας και τηιν Αστυνοιμιικίή σας 
ταυτότητα. Οι «cyaiOiaai®c θα 
αρχίσουν στις 4 το απόγιεμαα 
και τελειώνουν" το βράδυ στις 
8.30 μ.ιμ.

M's συναδ. χαίιρεπισιμούς * 
Από τιήν .Εφορευτική, Επιτροπή

I—2

ΚΗΔΕΙΑ

Την αγαππμιένη αας σύζυγο, 
μητέρα, αδελφή' και γιαγιά

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΣΑΜΑΡΑΚΗ 
ετιόν 74 

που πήθάνε, κιηιδεύοιμε σήμερα 
και ώρα 2.30 μ.μ. από την οι­
κία μας οδός Ήβανς 28 και πα 
μακαλούμ® συγγενείς και φί- 
λαυς όπως παρασιτούν.

Ο σύζυγος: Ειμμ. Σαιμαράκης
Τα παι'δίά:· Ευάγγελος—Αλί-· 

κη Σαμαράκη.
Οι αδελφοί—οι εγγονοί 

οι λοιποί συγγενείς
Η νεκ-ρώΐσιιμη ακολουθία θα 

ψάλει στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεή 
povja του χωριού Ελιά ΤΤεδιά 
δος.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-3-84

Ν. Υόρκης 102,124 105,216
Δ. Γερμανίας 38,809 39.991
Πειρίσ. 12,584 12,968
Λονδίνου 146,855 151,327
Ελβετία 47,089 48,523
Ολλανδίας 34,379 35,427
Ιταλίας 6,099 6,415
Δανίας 10,595 10.917
Αυστρίας 5,512 5,680
Σουηδίας 13,078 13,476
Νορβηγίας 13,139 13,805

«ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ»
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π.

στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Τα Τμήματα Βιολογίας, Χημείας, θεολογίας, Γεωπονίας και Μα 
θηματικών, αποφάσισαν τπν προκήρυξη για την πλήρωση των α­
κολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
— Μιάς (1) επίκουρου Κσθηνητή του Τομέα Οικολογίας, με ει- 

δ κότερο γνωστικό αντικείμενο τη Δομή, Δυνάμική και διαχείρηση 
χερσαίων Οικοσυστημάτων.

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ
Μιάς (1) Λέκτορα του Τομέα Γενικής και Ανόργανης Χημεί­

ας, με ειδ,κότεοο ννωστικά αντικείμενο την Έρευνα και δίδασκα 
λία -των θεμάτων που συνδέονται με την Συνθετική Ανόργανη Χη­
μεία.

ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
— Μιάς (1) Λέκτορα του Τομέα Λατρείας, Χριστιανικής Αγωγής 

κα. Εκκλησιαστικής Διοίκησης, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο 
τη Λειτουργική.

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
1. Δύν (2) επ.κουρών Καθηνητών του Τομέα Γεωργικών Βιομη 

χαιτών, Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, με ειδικότερο γνω 
στικό αντικείμενο την έρευνα και διδασκαλία των θεμάτων ποσ 
συνδέονται με την Τεχνολογία Γάλακτος.

2. Μ/άς (1) επίκουρου Καθηγητή του Τομέα ΖωΤκής Παραγω­
γής, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο την έρευνα και διδασκα­
λία των θεμάτων που συνδέονται με τη Ζωοτεχνία.

3. Μ άς (1) αναπληρωτή Καθηγητή του Τομέα Ζωικής Παραγω-^ 
\ ής, με ε.δ'.κότεοο γνωστικό αντικείμενο την έρευνα και διδασκαλία 
των θεμάτων που συνδέονται με τη Μελισσοκομία - Σηροτροφία.

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
—- Μιας (1) αναπληρωτή Καθηγητή και μιας (1) επίκουρου Κα- 

θηγητή του Τομέα Μαθηματικής Ανάλυσης, με ειδικότερο γνωστι 
κό ο,ντ.κείμενο τπν έρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που 
συνδέονται με τη Μαθηματική Ανάλυση (θεωρία Πραγματικών και 
Μιγαδικών Συναρτήσεων, Διαφορικές εξισώσεις Συναρτησιακή 
Ανάλυση - Τοπολογία).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στα αρμόδια Τμή 
ματο την υποψηφιότητά τους, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία! 
τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους. Αν’οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώ­
τατα Εκπαιδευτικά του Εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν 
και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔίΚΑΤΣΑ.

β) Από τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους εργα­
σιών.

ν) Υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές τους και 
τη δράση τους, καθώς και ευοεία ανάλυση των επιστημονικών 
τους εργασιών.

Το. υπόμνημα θα υποβληθεί σε τριάντα πέντε (35) αντίτυπα για 
το Τμήμα Βιολογίας, σε πενήντα πέντε (55) αντίτυπα για το Τμή 
μα Χημείας, σε τριάντα (30) αντίτυπα για το Τμήμα θεολογίας, 
σε εξήντα πέντε (65) αντίτυπα για το Τμήμα Γεωπονίας και σε 
σαράντα επτά (47) αντίτυπα για το Τμήμα Μαθηματικών. ’ 

δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χοάνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένει 
ας.

ε) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

στ) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') του Ποινικού τους Μη­
τρώου.

ζ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α’ Υγειονομικής 
Επιτροπής. :

ΣΗΜΕΙΩΣΗ. Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 15)2-3-
84 τ. Παράρτημα.

Ο Πρύτανης

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
ΤΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ

ΠΑΠΑΔΑΚΗ & ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Διοργανώνουν ένα ακόμη προσκήνυμα στους Α­
γίους Τόπους απ’ ευθείας από το Ηράκλειο, ατμο- 
πλοΤκώς.

Αναχώρηση: 6-4-84
Επιστροφή: 24-4-84
Εγγραφείτε εγκαίρως. Χρόνος και θέσεις 

περιορισμένες.

Εγγραφοί - Προγράμματα
Ηράκλειο: Πρακτορείο ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

25 Αυγούστου, τηλ. 282341 — 281242

Μοίρες: Πρακτορείο ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Τηλ. 0892)22902 — 22289

<

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Την 28ην Μαρτίου 1984 ημέραν της εβδομάδας Τετάρτη 
και ώρα 9,30' π.μ. συμφώνως τω 162)73 άρθρα 6 και 18. 
καλούνται άπαντες οι υέτοχοι ιδιοκτήτες υπερ)κών Λ)ρείων 
Ηροιθ.είου - Λασιθίου μέλη του ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λασιθί- 
ου, εις Γενικήν Συνέλευση εις το παρά' την πλατείαν Ελευθε 
ρίας Ηρακλείου κινηματοθέατρον «ΑΣΤΟΡΙΑ» προς συζή­
τηση και λήψη αποφάσεων επί των κάτωθι θεμάτων:

1. Ενκρ:αη Απολογισμού του ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λασιθί­
ου έτους 1983.

2. Κοινωνικός Τουρισμός (Χορήγηση Εκπτωσης).
Μη γενομένης απαρτίας η Συνέλευση’επαναλαμβάνεται με­

τά δεκαπενθήμερον, ήτοι την 11 πν Απριλίου 1984 την αυτήν 
ώραν εις τον αυτόν τόπον και με τα ίδια θέματα.

Επειδή η ιικριοη το uppo'υπολογισμού γίνεται δια μυ­
στικής ψηφοφορίας οι κ.κ. μέτοχοι ιδιοκτήτες, ποσοστού 
υπερ)κών Λ)ρείων μέχοις και 5Co)c παρακαλούνται όπως 
εφαδιασθούν δι' εξουσιοδοτήσεως, δια να λάβουν μέρος εις 
την ψηφοφορία.

Ηράκλειο 19-3-1984
Ο Πρόεδρος: Γ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΧ

!Χ>-·ί_Γι_τ>5/

νΰν καί παρασκευής 
ινιετόν

άγαπομέ τό περιβάλ- 
λον. Ετσι φρονηοαμε ού­
τε κόκκος σκόνης να μήν 
ξεφεύγει άπό τό μηχανή­
ματα θραύσης τών αδρό-

. εκτιμάμε ότι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά ουνεπείς στις 
παραδόσεις μας

. σεβόμαστε τώ όνειρο 
γιό ένο σπίτι πού θό χοροΰν 
γενιές και γενιές καί μετά 
άπ τη δική σας

Γι αύτό. άκολουθωντας 
τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης· τεχνολογίας. δημι-
ουργήοαμε τήν τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα

τού

βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αυ­
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, ύπερήφανα δηλώνομε η

οάς δώαει τήν πιό άζιόπι 
<πη πρώτη υλη για νά κτίαε 
τε το όνειρο αυτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά σπί

_ πα μας ανέπαφα άπ ιό 
χρόνο, δυνατά απέναντι σέ 
κθθε δοκιμασία

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ JHA 28 5450. 22 0369

ΚΗΔΕ1Α
Την αγαπημένη μας μητέρα

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ EMM. ΖΕΓΝΑΚΗ
που πέθανε στην Αθήνα, κηδεύομε σήμερα Τρίτη 20-3-84 
και ώρα 2 υ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μοιρών. 
Τα παιδιά της: Νίκος και Μαρία ΖεΤνάκη, Μαίρη θ. Πούν- 
τζα, Στέλλα και Γιάννης Κονιωτάκης, Χρυσαύλα κατΜανώ- 
λης Χουρδάικης.
Τα εννόν,α, τα ανήψια.
Λεωφορείο θα ξεκινήσει από τον Άγιο Μηνά ώρα 11,30' π.μ.

ΠΡΟΣΤΙΜΑ
ΓΙΑ ΥΠΕΡΒΑΡΑ ΦΟΡΤΙΑ 
ΑΠΟ ΤΟ Κ.Λ.Η.

Την -πδραομένηι οβίδοιμάδα1 το 
Κ::ι τρικ;> ΛημεναίρχρίΟ' Ηιραικλέί- 
οι ιβειβαίωσιε 6 δπαιραβνάσεις ιυ 
πέριβαρων «ρορτηγοι ν . αότοικινή- 
των και εκέιβαΜε πρρό’τιιμ'α στ- νο 
-λιίκού ύψους 182.500 δίρχ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑνάΚοίνώναται ότι ηι Σχολι- 
ική Εφορία του 6ο« Γιυμναισίου 
Ηρακιλέίιοιυ, με την με αρ. 4)16- 
3-814 πράξη τηις αποφάσισε την 

®ci ««tisBege^ 
ιμιένου,. και συνεπώς;, άιχρηισίτουι 
για τις ανάγκες του Γυμνασί­
ου υιλιίκού, που αποτειλείται από 
ήραιπεζόβραΜίια1 και καίθίίσμαιτο! 
μ® σωλήνες και λαμαρίνας δη, 
λαίδή παλιοσίίιδίερα. Η είκίπίοίηίσηι 
(πώληση) θα γίνει με απ' ευθεί

ρο’μρνοΰς σι®' Γίβαφείό’ του κ. 
ΓήμΜάσιάρχηι του Γιμνασίαυ, 
Δ. Μποφώρ 19, (παλιά Είμπίοιριι 
κή. Σχολή) την 2.3-3-84, ημήρα 
ΠαιρασικΒιυΐή ικαι ώρα 4.30 απο. 
γευματινή.

Ο Γυμνασιάρχης
Τζωρτζάκης Στυλιανός

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Τ.Ε.Ι. Ηράκλειοι, προκηι 
ρύσισει μια; βέισιη: Καβηιγιητή Φμ 
σίιΐκιής Αγωγιής μ® ωριαία αντί 
μιισίθία για το Παράρτημα Χανίϊ 
ων, εαρινού «ςα,μήνου 1983>—84. 
Οι ενδίαφειρίόιμίενιοι παρίακαλούν 
ται να υίττοβίάλουν αίΐτηόιηι μκ τα 
απαραίτητα διικαιαλιόγηιτικά σίτο 
Παράρτημα Χανιών, ενίΐός πιέν 
τε (5) ημβρών από δnJμιoισιιιεύσιε, 
ως τη; παρούσηις.

Ο Πιρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Ν. βΑιΡΔΗΣ

Η ΛΕΣΧΗ Προσωπικού ΟΤΕ Ηρακλείου, δραστήρια'πάντ 
προετοϊμσζετοι via μια σειρά νέες εκδηλώσεις. Έτσι την Πα r 
σκευή 23 του Μάρτη θα τιμήσει τηνιΕπέτειο της 25ης Μαρτίου ■' 
ομιλία, καλλιτεχνικό πρόγραμμα και εμφάνιση του παιδικού χοο^ 

τικού συγκροτήματος της. Το απόγευμα της ίδιας μέρας όργανά 
νε: εκδρομή στην Παναγία την Καλυβιανή γιμ τους Χαιρετισμό

Ακόμη προγραμματίζει: · ζ'

— Εκδρομή στην Αίγυπτο (Ανάσταση στο Πατριαρχείο Αλ. 
ξανδρείας). Αναχώρηση την Μεγ. Πέμπτη.

— Εκδρομή στα Δωδεκάνησα για δέκα μέριες (29-6-84).
— Εκδρομή στις Σκανδιναυικές χώρες (Ιούλη 84).
— Εκδρομή στην Μακεδονία (Σεπτέμβρη 84).
Όσοι ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες ας απευθύ 

νοντα) τις απογευματινές ώρες στα γραφεία της Λέσχης (Δημοκ? 
τίας 3) ή στο τηλέφωνο 220220. Ρ°

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής της Τζεννύς Παπαδάκη, εγκαινιάζω 
αύριο και από τις 7—10 το βράδυ, στην γκαλερί Σταυρακάκη' 
Σήμερα στο'μεταξύ, λήγει στην γκαλερί αυτή η έκθεση της Ανθτ' 
λας Λαζαρίδου - Δουρούκου.

ΟΣΟΙ προγραμματίζουν να ταξιδέψουν στην Ουγγαρία πρέπιι 
να έχουν υπόψη τους ότι, κατά την είσοδο τους στη χώρα αυτ 
οφείλουν να δηλώσουν το ξένο συνάλλαγμα που έχουν μαζί γΟυζ. 
εφόσον η αξία του υπερβαίνει τα 2G0 δολλάρια. Εξάλλου, κατά 
την έξοδό τους, έχουν δικαίωμα να φέρουν ως 100 φιορίνια Ου 
μαρίας και αυτά σε κέρματα. Αυτά πληροφορεί τους φίλους της 
η ΕΛΠΑ, την οποία η Αυστρί'ακή Λέσχη Αυτοκινήτου ενημέρωσε 
ότι ενκατέστησε γραφείο της στα Γκράτσερ Ράουμ, στα σύνορα 
με την Ουγγαρία, όπου διατίθενται συνάλλαγμα, οδικοί χάρτες 
τουριστικοί οδηγοί κλπ. στους κατευθυνόμενους στην Ουγγαρ 
αυτοκινητιστές.

ΕΠΑΘΛΑ στους πρωτεώσαντες φοιτητές σε κάβε Σχολή κα, 
Τμήμα Σχολής, στις εισανωνικές εξετάσεις του ΑκσδημαΤκού έτους 
1983)1984 του Πανήμίου Κρήτης, που ικατσγοντοι από το Νομό 
Ηρακλείου, θα απονερηθούν στις 31 του Μάρτη, στις 12τοιμεση 
μέρι στο Δήμο.

Η βράβευση γίνεται από το Σύλλογο των εξ Ηρακλείου Κρητώγ 
«ΚΝΩΣΟΣ» που εδρεύει στην Αθήνα για να τιμηθεί αφ’ ενός τη 

Παν)μιο Κρήτης και αφ .ετέρου or πρωτεύσαντες σπουδαστές. Φέ 
τος είναι π έκτη κατά σειρά χρονιά που ο Σύλλογος «ΚΝΩΣΟΣ» θα 
απρνείμει παρόμοια έπαθλα που συνοδεύονται ιμε τραπεζική, εηι 
ταγή δρχ. 10.000 για κάθε σπουδαστή.

Τα έπαθλα θα επώόσει κλιμάκιο του Διοικ. Συμβουλίου του Συλ 
λόγου.

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ εκδήλωση για την Εθνική Επέτειο, οργανώνει 
την ερχόμενη Παρασκευή η. Παιδαγωγική Ακαδημία Ηρακλείου. Η 
εκδήλωση θα γίνει στις 8,15' το βράδυ στην Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου και εκτός των άλλων θα περιλαμβάνει και τπν εμφάνιση 
της χορωδίας της Ακαδημίας. Την χορωδία θα διευθύνει ο κ. θεό 
δωρος Αντωνακάκης. Στο πιάνο θα συνοδεύσει η κ. Βίλμα Βερνά 
ρδου - Αντωνακάκη.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
στην ΕΦΕΣΣΟΥ 14

(πρώτη πάροδος Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ προς ΛΙΜΑΝΙ) 

Για τα είδη εξοπλισμού 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ — ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ 

ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΔΙΑΜ)ΤΩΝ — ΜΠΑΡ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

AAckos

Παπαδάκιε
ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΑΛΙΚΩΝ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Εφέσσου 14

Τηλ. 283337 — 287937.

SIEMENS ^4®:
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ζεστό νεοο 

 

απΎονπΛιο 
Siemens Solar SMI
Η Siemens χρησιμοποιώντας υψηλή 
τεχνολογία και άριστα υλικά - όπως 
σ’ όλεςτις συσκευές της-δημιούργησε 
τον ηλιακό θερμοσίφωνα Siemens 
Solar SM 1. Για την Ελλάδα, αλλά και 
για την πελατεία της σ’ όλο τον κόσμο. 
• Το μοναδικό σύστημα 
αυτοματισμού Siemens MODUL σας 
εξασφαλίζει ανέμελη χρήση, χωρίς 
προβλήματα.
• Την μεγάλη του απόδοση την 
διαπιστώνετε όχι μόνο το καλοκαίρι, 
αλλά και το χειμώνα.
• Πολλά σημεία κάνουν τον Siemens 
Solar SM 1 να υπερέχει.

Δώσαμε τη σωστή λύση για ζεστό νερό 
και σας παρουσιάζουμε τα νέα ηλιακά
συστήματα. '■‘ν

ΒΛΑΖΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΖ
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 

Ικάρου 67 — ΠΟΡΟΣ — Τηλ. 224-505

Η ί·'


